ISOYUYE5 IFPIUVE

C85 series C75 Series

C85(ISO#18(6432) #EHll) series : 08, 010, 12, 316, 820, 925
C75 series : 032, 240

B EE. OvREHEE,
F—F RS vFRDREESR
IS EEBZRLICFE I SFEDET
THHEIRICEBUE T,

OvREmEs

@UFyoILIafUr) \

F—hZAvF (D-MI[12Y)
Bz /E8(T—h28)

F—M R YyFLUEMFEERDES
=AM YFRBRUDHEDHDCET
F—bAAYFAIBEDMERDAIEEICEDE LU,
AAYF TSy I~i§ﬂ)§1 EICkD
A9 —495 7R3 EmE

. Wr{ ’

M

SSIHA XY

SVTBRR

00L-—0¥4AVHSLO

&L war i NS

BdNO'|

A —hRA TR

Q
@
@
m
N
@
N
@
&

[ css [cgev [cgex [ coe [cpgeK[cpge crsR | ok ﬁ s ﬁﬂﬁ csesn ﬁ cassn ﬁﬂ

(A —F—AREE

AF
OwRSAEBAZRZEE : -XA0~30 Il
m#EU>4(—10~150T) : -XB6 ;
MBRFVLUAM: -XC6l] el 23
S ]
lE3]
b
g



ISOU4 C85/C75 series

BfziFER. OyrFtnEs . 4 — b A Y FHORBZERELE LI,

VU VY ERBERCICFRT 2FEHEITTT.

» CD85N20-40CJ L W -B- MOBW

WIS | BtRENL @RE | S50 ) ESF — N2 v F
L |ARIT—NE V |OvRIvR " D-MO[JWEY
A — N W v ILYaA: BESA—NZAvF
M | @& ‘I\ﬂ | 2UliIFwa)LJaA Uk : S
G TS5VI XC85M A s
U |rS=HUR [ #A—PR1vF(D-MILE)
N |oLERF B8 (T—he8)

[D‘yl\“ﬁ‘ﬁﬁn“ﬁﬁ,i!(Zuﬂ"yQ)bD“aff‘Jh)

SEClfIZEER

RERRICE o e B 245 h el g V:OYRIVR _

HYHUQEEF DME L Wl Tat Vb @*‘g‘e
%C85(M !ﬁ;
G: DJHEI??/Jﬁ/ fé/ > e
L (M) 8 ) 57— l\ﬁ,@ e
2 A
] 2 3
U:OvRBINS =4 f{ e
R .
Q%;! E :

T
& GINYRRITSVIR
y -
)

Y: TN
AR~ ER— _
L) BRI T —

e

JY=-ZAN\NUIT—v3v

#-AOVrF @ @ O @ 9O 9 P.6
1ZHER e
1506432 C85 series #m-mov F Q “ “ 0 0 0 P17
Eg-AOVE @ @ @ @ 9O 9 P.23
|B-AOY K 9 @ Peo
1EAERS w I
- C75 series am-mo Y F 0 0 P68
E-HOY K @ @ rn
—— VLT R . . R P37
IS06432 @) LEsHTF: A
C85 series SN EE-/FOY R ‘ ‘ 0 ‘ “ 0 P.42
Ov K =0 . #BBOYE @ @ P8
- Blen g
C75 series A BE- A0y K QO @ P
106432 SALINTIV M CBBseres s EBAIVE @ @ @ @ @ @ P.56
: - j_-'."’-)e'r?
= 549 b9 M CT5 Series ai:'% #E®H-/FOY R ‘ 0 P.101



ISOR 1R AEHL
I72) 5 38R /EE8-ROY R

;g f3§0,5@1 53 g glgezg 025

BARTHE

L RAsPAN C | D{85|N(120/-140(C|J||L|V/|-|B[-IMIBW|S|-
| T l I T l | | —
— | el A= b 24 v FiERE
Ay B/ e — HE&E" mEE] 2,1
N[EALRILEZ=—00) | 3. _ome L2 HRREL s | 1off
E AR AT — v Oy FIAF n_ | nofd
F FZXhy NEAT mm W [2liFvoTragdrhk
Y [~v Eh —8hER—F }g }gmm Xfﬂﬁﬁtiﬁ’fﬁ@\]ﬁjﬁf%ﬁ » A— 2L YF
- — mm YT BRONRIRTEE /1 — T . e
BRI~ EH/N— R HERONTRS [(BRE] - X1 VFAL |
— XOBAIA— N2 A v FREI TR
LAY RAN—FER 20 | 20mm Yy s s e
trBSR ST ETE Y 25 25mm F— bRy FRIER S KU TBEZS.
—— — T X — R Y FIRBEE T,
5 olelele A L—Umf
7“/:/73*/ LYY Z bO—% (mm) ® ) Bf\/\/tﬂjﬁ F—F—AA Rittre
17 l@x| —|— | — | ®mExt0—sicoxs HBEL L OB, HMOXILTE P
vyay LTld. REEZSEL MESCBIET. TBREE L,
Xo8l3k < EE, o i} & B X BERRMNEE
ovave mEs | BEEALL | [0 . [\VED BNEE
o A iR ®\ae | o/\—vvia (&g L A7 —b - LIM[GJUI[N
mae | manl c Iroviav M mE7—b N ©®© & & o o
D e G 2500 ZIN— E © e 0o o —
S INS5 (020, 02 . u ho=AY ||Vv232] F (@ — | @ | @ | —
m%;v :7gv&;%iba) N ZLEX v e (&6
SE R EE)| KBSERERLETY, | L7 "
; *%;;fﬁgjéxﬁb KB SEONRIEES (syvay| N |€|€ 0 86
8/(BRAREER.  xe812mp<
BAZA— M RXAYF F— b 24 FEEOFMERIG. h—L<—IWEBAY O F/(3Best Pneumaticss TSR & L,
= ERBIE T— R VT J—FeEE M
ma| wmms o | 8T c N B L—IVB_[05] 13| 5 [sU | mmam
X HEER U [ EERE U | MEER U [ fmERd U |#23) (M) (D) | ) |(N)
] 3BINPN) MONV | MON | MONV | M9N | @ (@ |® | O|—| O
- FEED) ov.12v MOPV | M9P | MoPV | MoP | @ (@ @O | O |“E
2 ot oy M9BV | M9B | M9BV | MoB | @ (@ @ |O|—| O |
s SEYL ’ — H7C | J79C - o[- |e|ee®] —
o 3B INPN) MINWV | MONW | MONWV | MO9NW | @ (@ | @ (O] —| O
L Zozn B[amenpoav® 12— [MePWV | MoPW | MSPWV [ MoPW | @ (@ (@O | O | Ul
2 2 . 28 12V M9BWV | M9BW | M9BWV | M9BW | @ (@ @ |[O|—| O | —
s 17 3B INPN) *IMONAV | *'MONA | *MINAV| *IM9NA | O |O | @ |O|—| O
2 mﬁgg@fﬁ” N N e 1 I ¥IMOPAV| *IMOPA | “IM9PAV| *IMePA | O |O @O | —| O | CFH
2 28 12V *IMOBAV | *'M9BA | *M9BAV| *M9BA | O |O | @ | O|—| O | —
SHtnf CeEy) 4BNPN)|  [BV12V — H7NF — F79F | ® |— |®|O|—| O |ICE®
e o | BV | — | A%V | A9 | A%V | A% | @ |@ @ e —| O |cmm —
B 50 |7 — [ 200V | — — A2 | AT2H | @ |— @ —|—| — | _
f — |Av | 100V | A93V | A93 | A9V | A93 | @ @ @ |®@|—| ~O
b EI 1oy [TOOVLIT| A9V | A90 | AV | A% | @ @@ @[ —| 20 [Icem|)L—,
2 Bl ™ |2av — — C73C | A73C — |®e|—e/®e|@] — [ — |FcC
Y SEVLE: AR | — C80C | A80C — | e o®® — [CEm
F [PHERQCeRT) JOXyNEB — — = — A79W = o — 10— —| — —

¥ MKEBES A TOF— 24y FIF, ERRERAOBERICBTIRETT D ZRICKWERBOMKEEEZRIETDLDOTIEH) A
LB TOMKMER EHRAICOEXL TIHAANTHRZS 0\,
X2 EREREEIIDC24VERYET,

X —RRRIES 0.5m oo (1) MONW Bmeeeeeeeeeees Z (1) MONWZ
Tme- : () MONWM Y URTTT N (f) H7CN
3 (1) MONWL

X EEIBEMEMSNCE. BRATAERT — b RAYFABHI X TOTHMI. P.1152TSRILESL,

XOMDA— XA Y FIIZFEEELUSTT,

%D-A9L], MOL, A7(, ABOL, F70, JTUIRA — b X A v F IR CRIED) E LW &, (772U /XY KB DIBE A — b XA Y FRAEEDHBAHF S L) &T,)
%08, 10, 12(2/32 REMGTD-ALI(V) BUSEGART W KT,

%08, 610, 012|CL—ILEMITD-AQLI(V), ATOWEIIEFRAT £ F T,

%020, 825\ L— VBT TD-MOLI(V), MOLIW(V), MOLJA(V) BUIEI AR LW &,

6®

{055 {CQGY {CQGK{ C96 {CPQGK{CPQG [C75R [C75K-SIT [C75K[C75-SIT [C75W[ C75 [CSSR [CBSK-SIT [CSSK[CBS-S/T [CBSWH

HeAN
N

7ANX
-

B2




C85 series

JISEES

BE /RO R
— f| =/l
| ] |

Irovrar

A=Y FHOAERICOEI LTI,
P.105~115%2 RS\,

A= XAy FBEERMUE (X hO—2
IV RBRER) SLUBRMSES

A=AV FREFERNR NO—=7

- )RR

A= bRV FRAER B

Ordie| +—5— x4 Kiti

(F#I3P.119~124& BB &)

KRS T/ AE

XA | OV RSERMPIRZEEX!

-XB6 | ') 5 (—10~150T)*2%3

-XB7 |ME) 2 (=40~70T)*3 x4

-XB9 |&#E') % (10~50mm/s) *4

-XC4 | BHATL—/fPra

-XC6| MBEX TV LR

X1 e8I720 v adp<

X2 Z/N\—=20v,32e10~a250DH
%3 0Ov RIYR(TEE [FIEBR<
X4 Z/N\—=20v, 32020, 625DH

Lk

F 21— T H4E (mm) 8 | 10 [ 12 [ 16 | 20 | 25
B EEES1T
EBHR wEAOY R
ERRE z5
REEMEN 1.5MPa
BEEREN 1.0MPa
BEREA | 9/\—2v3ar|0.1MPa 0.08MPa 0.05MPa
Eh IFovay — 0.08MPa 0.05MPa
BEREEH LY F—bMRAYFHEL  —20C~80C (FiRAEZ &)
R R F—bh2AUFfF : —10C~60C (RERET &)
T RE (FE#H)
ZhO—URSHEE *4°mm [ 3 %mm
ERAEX b EE 50~1500mm/s
Py SN—=ov3ay

— Iroy3ay

wnEs | 5/\—2wiar| 0.02) | 0.03) [ 0.04) [ 0.09) [ 0.27) [ 0.4J
IxVF-|TPovsay — 0.17) | 0.19) | 0.4) | 0.66) | 0.97J

RERANO—IR
9:1_7]7:_'?% Gl _ 532)3x4) 5537(2 |\D_75i3)
(mm) BEAEZ bO—2 (mm) (mm)
1)
180 10, 25, 40, 50, 80, 100 200
1: 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200 400
zg 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 300 1000

AN IT7ova AR FE A
A2) EEMADZ FO—TJ6EWIETEE I,

A3) BEI PO—UZBADHEEIE. FERITE(

-X2018) & E Y,

A4) IOV AVEORNZ FO—-T1E25mmTT,

ATa ) 7T DORREE (FEH)

1) > 583 :CD85N20-50CNW-B-M9BW

EXF (RO L ER—EF)

LF v oLk o
_ . o

Ay RAN-FR N:BEF (L EZ—#EFR)
IS8 N:2JLEZX

Ov FEHREE W:2lurvonaqarb
ZF— b2 A FD-MIBW : /X REX{F2 4

XEBFEE. 2IUFrvolboaar b,
FT—h2RA Vv FIIERS R £,

A HmERESFIR

g
| CERADHIICBRTERALEST . BRELEDITERICDOEE L TIEIP.219,
\ POF1I—5 /HBEIEEE. A— b RAVF/HBEFEBIRICDOEZL
I TIIHHAR—LR—DD[SMCEEERIVEREE]I S S UTEIRGHBEI 221

HR< &Ly, http://www.smcworld.com 1

1
T gy SRy Uy Ry S Sy S U R |



ISOMIBEMR| T 7 1) > 5 1ZHER C8 .
&8 HOY K 5 series
mIEE /{FEmiER
EEE R (AR B2 8 (B G B (BR®E)
. i . . N . 21l
B8/ HER Exfd 0w K Exfd . el LEZ|HLEZ| EY av K ‘
Fok |g@Fur| ruk | TN [ TTIINNIEAN Tyt | TeST | rew | ok | TN
PERPAN 0
L[ERZ—F 01~ (@) — () — — — — — — — 3
B (M [@R7—k o(ir) @y |@(yr) | @2y — — — — — — —
B|G|7oVY ey | @U1y) — — ®(14y) — — — — — — =
B |[U[FSZFY o(l~r) [ @(xn) — — — o(1+) — — — — — 3
N|[ZLEZ e1~) @1y — — — — 0lr) @~ | @24) — — o
BRIV |OVvKEIVR 0l~y) | @(1%y) — — — — — — — ®(1+) — 5
2 (W [2Lrvolvavr | @) | @) — — — — — — — — oY) s
S
X
@
B8/ (ERE | 8
%
S F1— JARE (mm) =
BS& 8/ HBREH 3 10 12 | 16 20 25 MR (S
O R&igFw b C85NT10 C85NT16 C85NT20 | C85NT25 | O R&EwF v k 14 @
B{S$F v k C85SN10 C85SN16 C85SN25 REFYE 147 @
7—rU%) C85L10A C85L16A C85L25A J—F 17 —
7—h - F9 o
o B+ M) C85L10B C85L168B C85L258 T—h 25 BSFYN 14 5
B S Sl
=] — 5 “ p—
28 | (L mery h1o) C85L10C C85L16C C85L25C TJ—h 1 EBfEFYN 14 S
TS50 C85F10 C85F16 C85F25 7503 14 o
FS=—F> C85T10 C85T16 C85T25 KS=—#> 14 O
. JLEZZBI 14 0LEZREY 14 =
gLEZ C85C10 C85C16 C85C25 Cone 24 g
OvRIVE KJ4D KJGD KJ8D KITOD |QvyERIVEK 14 LSO
BR[| 2FyoLTaqr GKM4-8 GKM6-12 GKM8-16 |GKM10-20| 2liF v oIS~ K 14 X
JO—F427531 YK JA10-4-070 JA15-6-100 JA20-8-125 [JA30-10-125| JO—F 4> ooaA~vk 17 g
XIBROTHEICDEELTIE, P.16&IBBLI S, —
D
ZinEkam 1R HER E
F1—JRE (mm) RE = n::
_ RN A E 4 0
20 C85A-20PS f;g% g
. &) o ¥/ 4:\ *?ﬁ@ﬁ BEHIR(— A | — _Q_ - ———
2 C85A-25PS N ; - . X Y F UZIBORRIL. BEERICT ) —RX(GR-S-010 : BIFE) %=
5 Pty hNEBI>THYET, BARLTLEE 0, §
o
:
4
= 3
EE&E a
. o—
(g) ©
F 1 —JPE (mm) 8 10 [ 12 | 16 | 20 | 25 8
CB5N 57 | 38 | 77 [ 89 [ 179 | 244
(44) | (84) | (95) | (176) | (241) S
BAERL C85E 39 | 40 | 81 93 | 185 | 249 ©
C85F 35 | 37 | 71 79 | 164 | 227 o
Hi C85Y 35 | 37 | 72 | 79 | 165 | 228 >
=1 39 | 78 | 90 | 183 | 248 ©
CDBEN | 37 | (42) | (84) | (96) | (179) | (245) 3
wa CD85E 39 | 41 81 93 | 188 | 253 —
CD85F 35 | 37 | 72 | 80 | 168 | 231 0
CD85Y 36 | 37 | 72 | 80 | 168 | 232 o
102 hO—JEliEE= 21 | 23 | 41 | 51 | 8.1 | 11.3 —
J—rU%) C85LIA 20 40 95
Gr 3
i | (25, M5y 1) |CEELB 55 105 210 o | T
= == stE5%  6):C85N20-50NV F
&8 (IS5 C85F[] 12 25 90 o
KS=° o EEHE e 179g(220)
S C85T[] 20 50 75 e _ A7
~ eEjinEE 8.1g(102 hO—2B%) Z7
7[/;7\ i C85CLJ 20 40 85 ST & L, R 50mm k&
Oy RIVR KJCID 17 25 45 70 CEIEE HLEZ e 85g |
HB&R|2LFvoILoa1 v~ |GKMO-[] 10 20 50 | 100 o[BS [ RKI> K-45g =
J0-F4>9vad v+ [JAD-O-0 10 20 50 70 179+8.1x50/10+85+45=350g =
( YRETIFZ Y3 VDEAE, i




C85 series

A NO—ODFEE
ERERICELD. YU VIYAIERAR FO—IDBERK

D) IBEEICED. ERTELEAZ NO—Y

TRIF. YUVIEBOREANER OV F. HHNIEZ O
Y REDYUIFA-TICEEAE LTHERT DBEE/EL. TEIC
FUKRDIERTRERLRAR NA—T%, BEVFXA—MIVEATRDL
TWET, RNFLTEFRICIIBREL, #READBRES ) VS
IFEXOBRICEY . E2V U ITA IDFERTREEEAZ SO—2
EMBIENTEET,
(BE)BEFTH. V) VIBUHLAITARZ by /X—ICLUFIES
BBEER. D) VIDRREENN LU IEBIERLEY,

ARBEBZGEED. HDRAMO—IRESOI ) VFICHLT, 5
BTEOHMAEDEFRZRHOL I T, HNPOFOSERER L. OVITR b
O—JRAZBABEZRLET. LML, JOERTIIFEAIELT
BEBEICAA REZRITTRAT DL SICLTI RS,

fR Ty (@)

!
: i

(cm) C85 series : 98,210,212, 516
I [EEREICLDERTRER 10.0
R g EAZO—2
TR
*REAFURS | U | B c8s
FEd g WP g | 10 |12 | 16 | 20 | 25
o] OYEE [ AUKE
T=MEMIS =y palosomel M [0-3] 24 | 18 | 36 | 26 | 38 | 48 = L NN
. o AN
0.5 18 [ 14 | 27 | 19| 29 | 36 et BN
0.7/ 14 | 11 [ 22|16 | 23 | 30 % AN 1--= _
03| 9| s 0 3 \~08.ng12
: 15 (10| 15| 20 = g -~ DR
los| 6| 4]10] 6] 10 2 R -.°_8§D_1r0_
o 14 iow ~~“~C~8§D_8 “r---1
N O ==
07| 4| 3| 8| 4| 8] 11 o
— IS
SLERFEN | =5 03|22 |17 | 35| 24|36 | 46
N (05| 16 | 12 | 26 | 18 | 27 | 34
0713|1021 | 14|22 28
0.01
0.3 |(40)%|(40) %|(40) *|(40)*| 80 |(100)* 0 50 100 150 200 250 300 350 400 450
U )
[uwo&s 38| 30 |(40)%|(40)% 61 | 77 SVZF2Z 0= (mm)
1le
0.7| 32 | 25 |(40)%| 35 | 51 | 64
03|22 |17 |35 | 24|37 | 47 C85 series : 920, 325
U
(Wf]% 16|12 |26 |18 |27 | 35 1000
f
0713|1021 | 14| 22| 28
K yRf
2 o208 ol M {0-3]40) %40y *{140) < (40) {100 {100)%
=
% 10.0 =
NN
=
% ANEAN
& AN -
.Q “s
i ST
b R I T
7| EVEE o 0.3 [(40)%{(40) *{(40) *{(40) %{(100) {100 a 0 ==
M55y o675 086 M |0 (100)* i —
0.5 |(40) ¥(40) ¥|(40) | (40) *{(100) %(100) %
0.7 |(40) ¥/(40) ¥{(40) | (40) ¥{(100) %(100) %
0.3 |(40)%| 38 |(40)%(40)¥ 79 |(100)*
0.1

110.5] 37 | 29 |(40)*%{(40)% 60 | 76

0.7| 30 | 23 ((40)*| 34 | 50 | 63

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100
) F 2 A—2(mm)

X( ) DRDOHEIFERAZSNO—IVRSICLBHMNESZITET,



D)5

&E- R

ISOMRIBHER | T 77 ISR

Oy Rk

C85 series

N TIER

BEXR(OLER
SN—=ovyay

— &)

: CLI85N [F1—7AE|=[z rO—2]-[]

(XC+Z hO—2)
(WH) Gi G2 o
#$30KV ® o
$0SW  BE = BE T =
—/ & EE EE a
KK \ / % §
\ 1 1 o= i o —
1 ~ A ] N A — T 1a] |- 5
| Z ¥
J Q =3
H H L H—— (S
—@iEK <
AM U (HR) ; EW d13 (<]
o
NA t:
S+ hO—2 F S, L 5
X L —JLE (A) XY RENH (B) 2
Z+2hO0—2 RR . 2
A&l S
ZZ+2Z2 hO—2o o
o
-7 YRS ~
I7ov>ay bysavm—EL Sy TR LS __
(XC+Z rO—2) (RAxHD1.5) (RED1.5) 0
WA WA 25 ro S
G1 G2 e
= T =
o | — | e S S . ,{},7 { - - § o—
— 1 1 H T \ ug._,
$+2t0—v LS __ =
Z+2+0—2 (HR) EWdis —y
ZZ+2+r0—2 g
v NS —E#EK (Wh) WAL 5
8 8 =
o
A= | W N
g e : (O
™ Tell | g
[«
- o
kk/ L AM (O
h >
3
AR (mm) S
*%g AM| BE |C|CD| EE |EW|F |G1|G2|H|(HR)|K| KK |KV|KW| NA [ND|RR| S |SW| U | WA |WH)|(XC)| Z | zZ ©
8 |12|MI2x1.25] 4| 4 [M5x0.8] 8|12| 7 | 5 |28[13.4|—|M4x0.7]19| 6|15 |12|10]| 46| 7| 6| — |16|64 |76 86 o
715 _ 46 64|76 | 86 ~——
10 |12|M12x1.25| 4| 4 |M5X08| 8|12|'s)|5%)| 28| 14.2| —|M4x0.7[19| 6|16 [12[10|E3)| 7| 6/10.5/16(57)(43)| (63) v
816 50 751911105 S
12 |16|M16x15| 6|6 |M5x08|12|17|575)|55)|38|14.2| 5 | MEx1 [24| 8/18.3]16(14|24)[10| 9| 9.5/22| 73\ 3s|103) 3
16 [16|M16x1.5| 6|6 [M5x0.8|12 17(5?5“5?5) 38|14.2| 5| M6x1 |24| 8[18.3|16|13| 56 [10| 9| 9.5(22[82 |98 | 111 >
20 |20|M22x15] 8|8 |G 1/8|16|20| 8 | 8 44|17 | 6 [M8x1.25]32[11 |24 |22[11| 62 [13[12[13 |24 95 |[115] 126 §
25 |22|M22x1.5/108 |G 1/8]16[22] 8 | 8 [50[20 | 8 [Mi0x1.25]32[11[30 |22[11]65 [17[12]13 [28]104[126] 137 =—
( YREI7ZO Y3 DBE, 1
v INST (mm) O
28] Am f KK i
F1-JRE A= e 1~60 [51~100 [101~160]161~200[201~300[301~400[401~500 3
20 20| 8|36 | 22| 6 |M8x1.25 71 84 96 109 134 159 — 20
25 22 | 10 | 36 | 22 | 8 [M10x1.25] 74 87 99 112 137 162 187 ;l*
15H 1 (JH) |(JW) (Wh) A FF
71-7 24 MI=7 1~50 [61~100[101~150]151~200] 201~300]301~400]401~500| 3Z(E|52fE| 1~50 [51~100[101~150]151~200]201~300[301~400[401~500 | -T I
20 125 | 25 | 375 | 50 75 100 | — 235105 51 64 76 89 | 114 | 139 | — "’f'
25 125 | 25 | 3756 | 50 75 1700 | 125 [23.5[10.5] 52 65 77 90 | 115 | 140 | 165 —
. &
ffBEE(OY RIVR, 2lurvoloaAqar b JO—-—T4723a142MND %
HMCOEELTIE &, &

.« R,

AROY RP.16& 5B <

10




C85 series

ST ER
Rl 2
SIN—2w> 3y : CLI85E[F1—T7RE|=-[2+O—2|=]
SHIKV G2
BE
EE EE
s L /
‘ N “H\H ©
N
_—f e, e e . —t — - — - = Q
=2
] L] Q
AM F
H $+2bh0—7 F L —IUET (A) N2 RET(B)
ZZ+2 ~O0—2% HamL
v NS
—@EiEK (Wh)
8. 1 8
8¢ 7/;
KK AM
~STER (mm)
*%g AM BE (o} EE F |Gi|G2| H|(HR | K KK KV |[KW| NA |[ND| S |SW|WH)| 2z
8 |12 |M12x1.25| 4| M5x08 [ 12| 7 | 5 |28 | 134 | — | M4x0.7 [ 19] 6] 15 12146| 7]|16]| 86
10 |12 [M12x1.25| 4| M5x08 |[12| 7 | 5 |28 | 142 | — | M4x0.7 | 19| 6| 15 12146 | 7|16| 86
12 |16 | M16x15 | 6| M5x0.8 [ 17| 8 | 6 | 38| 142 | 5 M6 X 1 24| 8(183|16|50|10|22| 105
16 |16 | M16x15 | 6| M5x0.8 [ 17| 8 | 6 | 38| 142 | 5 M6 X 1 24| 8[183[16|56] 10|22 111
20 | 20| M22x15 | 8| G1/8 |20] 8 | 8 |44 17 6 | M8x1.25 |32 |11 ]24 [22]62]13]|24] 126
25 [ 22| M22x1.5 [10| G1/8 |22] 8 | 8 |50 20 8 |M10x1.25|32| 11|30 22|65 |17 | 28| 137
v INT Y (mm)
5H AM f K KK L
F1-JHE N AMO-7 e 1~50 | 51~100 [101~150[151~200({201~300|301~400(401~500
20 20 36 | 22| 6 [M8x1.25 71 84 96 109 134 159 —
25 22 36 | 22 | 8 [M10x1.25 74 87 99 112 137 162 187
] I WH) |(JW) (Wh)
F1-TREAMI=T] 1 ~50 [51~100[101~150[151~200[201~ 300[301~400[401~500| 5%f& |£%%E| 1~50 [51~100]101~150]151~200]201~300[301~400[401~500
20 125 | 25 | 375 | 50 75 | 100 | — [23.5/10.5] 51 64 76 89 114 | 139 —
25 125 | 25 | 375 | 50 75 | 100 | 125 [23.5[10.5| 52 65 77 90 115 | 140 | 165

11

fBEE(OY RIVR, 2lUrvoloaAqr b JO—T4723a142MND
SHICOETE LT, FHER., ROV RP16Z ISR 2SN,




ISOMMBER | T 7 Y)

C85 series

ST ER

RZAHy NEBER /Ny RAN—#BEAR— b
SIN—2var : CLI85F/Y [F1i—TRE|~-(2bO—4|=]
G1

. :
IHOSW  BE
— EE EE 7;
KK ] /“ \.“ ] 5 8
T H i .. 3]
| | NS e R | 5
/ | I ‘ §
—mERK : x:
(HR) 3
AM ~y RAN— RZAY K O
H S+z2h0—2 BAEAR— B %
Z+2 hO—2 L —IJUHfF (A) 2
o:
o
n
(]
\ O __
o} s a
\\ ‘ A/ et
\/ —;
2
na . 0:
Ay RAN— RNy b E
A EAR— b B b
N RERf(B) =
v INS{H BasL 5
—EiEK (Wh) 5
_& | 8 e
2
=
LS
HEE = &
/4 N
o
:
3
KK AM a
o
:
¥
o
2
STER (mm) o:
*%g AM BE c EE F|Gi |G| H|HR|K KK KV |KW| NA [ND| S |sw|wH)| Z §
8 |12|Miex125] 4| Msx08 |12 7 | 5 [28] 134 — | Max07 [19] 6|15 [12]46| 7[16]| 74 ‘—
10 | 12 [M12x125| 4| M5x08 | 12| 7 | 6 |28 | 142 — | max07 |19 6|15 [12]46| 7|16 74 x
12 [ 16| M16x15 | 6| M5x08 |17 | 8 | 6 | 38| 142 5 M6 X 1 24| 8| 183 |16|50 10| 22| 88 3
16 | 16 | M16x15 | 6| M5x08 |17 | 8 | 6 |38 | 142 5 M6 X 1 24| 8|183[16[50[10[22]| 88 (5
20 20| M22x15 | 8| G1/8 |20 8 | 8 |44 17 6 | M8x1.25 |32 11|24 |22]62|13]24] 106 ©
25 (22| M22x15 [10| G1/8 |22 8 | 8 [50] 20 8 | Miox1.25 |32 11]30 [22]65]17[28] 115 |L©
v IND T (mm) 0
BE am c f | K KK L °
$1-FRENZ O—F e 1~50 | 51~100 [101~150[151~200[201~300[301~400[401~500
20 20| 8] 36| 22| 6 [M8x1.25 71 84 96 109 134 159 — =
25 22 | 10| 36 | 22 | 8 [M10x1.25 74 87 99 112 137 162 187 *jl[
;
=H ' GH) [(JW) )
$1-7A 2 M1=7 1~50 [51~100]101~150[151~200]201~300[301~400[401~500| 521 | 528 | 1~50 [51~100[101~150]151~200[201~300[301~400[401~500 | 3T
20 125 | 25 | 375 | 50 75 | 100 | — [23.5[10.5] 51 64 | 76 | 89 | 114 | 139 | — F’»l“f
25 125 | 25 [ 375 50 75 | 100 | 125 [23.5[10.5] 52 | 65 77 | 90 | 115 | 140 | 165 —
— =
FEEE OV RIVR, 2lF-voioaAar b JO—FT42023142 MDD %
ar

BHMCOEFL TS, BER. ROV RP.162ZS

BR<EE0N,

12




C85 series

ST ER [EEEEEEATI,
R#lZ7— bR : CLI85NL]-[L
(ZE{TE)

(W) LT

o]

Ml 7 — A2 : CLI8SNL]=[1M

(= EBUTHF)
W) LT A%oAB
% a— ﬁ ﬁ
O | N%
: o
UJ s ]
I
2
1 1 1
/ N .
ar L\ TR
LS+ 2 hO—2 US
XL+ 2 FO—2) AO
(mm)
”L%g AB|AO|AV| LS |LT|NH|TRsu|UR[US|W)| (XL) |(XS)
8 |45 11| 68 [3.2]16] 25 |26|35|12.8] 73 |23.8
10 |45 11168(75)[3.2] 16| 25 |26]35]12.8/73(80)|23.8
12 55

14| 84 20| 32 |33|42|18 92 |32
17] 96 25| 40 (42|54 19 103 |36
171 99 25| 40 |42 54|23 110 |40

( YRRI7OvIarvmigs,

3
3
14|78(82)|4 |20| 32 |33[42|18 |86(90) |32
4
5
B

-
(=]
o1
o1

|0 |O|O1|O1

fMBEEE(OY RIV R, 2lUFrvoloaAqa b JO—FT420234>MND
HMICDOEELCUE. BER. ROV RP16&EISRBEE 0,

13




N TIER

Oy FZ7S5 22/ : CLI85NLI-LIG

(& 2 E )

FT

ANy RIZS5 2O  CLI85NL]-LIG

(& BH{TH)

id

(WL+X hO—9)

ISOMIBHEM | T 7)) 5 IZHR C8 .
& pOYE 5 series
[&EIFEEETT .
T
X0
\N% i | w|w
tgj [ =]
FT FB
UR
(mm)
*%g FBris| FT | TF |UF [UR| (W) |  (WL)
8 | 45 |3.2/30|40|22]12.8] 652
10 | 4.5 [3.2|30(40] 22 [12.8(65.2(72.2)
12 | 55 |4 |40|52|30(18 | 76(80)
16 | 5.5 |4 |40|52|30[18 82
20 | 66 |5 |50|66|40]19 91
25 | 6.6 |5 |50]66]40]23 98

( JRZIT7OvIavmigs,

MEEE@Y RIV R 2UFvoloadr b, JO—FT42023142 M0

BMICOEZLCIE. RER. AOY RPI6ZEIBRLESY,

14

{055 {CQGY {CQGK{ C96 {CPQGK{CPQG {C75R [C75K-SIT [C75K[C75-SIT [C75W[ C75 [CSSR [CBSK-SIT [C85K[C85-SIT [CSSWH

HeAN
-y

7ANX
-

B2




C85 series

ST ER [EEEEEEATI,
0w REl~> 274 2/ : CLI85NL]-[1U
(ZE{TE)

i

e —
i

(XV)

Ay RIS Z7 R CLI85NC1-1U
(BT ]

—
| I—

™
TZ

— I i T ;
] A% V%

—-
I

TT ™D
(XZ+2 hO—2) uw
(mm)
};w_; TDes | TM | TT | TZ [UW| V)| (X2)
8 | 4 |26| 6 |38|20]13| 65
10 | 4 |26]| 6 |38|20]1365(72)
12 | 6 |38 8 |58|25]18|76(80)
16 | 6 |38| 8 |58|25|18| 82
20 | 6 |46| 8 |66]32|20] 90
25 | 6 |46| 8 |66]32|24| 97
( YRITT7ovarDBa,
2L EX# : CLI85NC1-CIN
(& BHUTBF) (XC+2Z hO—2) AE
o | AN
+ + (8] 7 N
- ‘ ‘ E AN
\ \ ?? 7T
1/
- I N
§ I~ -
|
I B o \ T
AO 2x0AB AU
TR
LG
(mm)
}%g AB| AE | AO | AU |CDws |LG|LT [NH| TR | (XC)
8 |45] 81|1513.1] 4 |20|2.5|24[125 64
10 45| 8.1/1.5|13.1] 4 |20|2.5|24|12.564(71)
12 [55(12.1]2 |18.5] 6 |25|3.2|27|15 |75(79)
16 |55(12.1]2 |185] 6 |25|3.2|27]15 82
20 |6.6/16.1|4 |24.1] 8 |32|4 |30]20 95
25 (6.6|16.1|4 |24.1] 8 |32|4 [30]20 | 104

( YRRIT7O v arvmigs,

ffBEE(OY RIVR, 2lurvoloaAqar b JO—-—T4723a142MND
SMICOETE LTS, FHER. ROV RP16Z ISR 2E 0,

»15



C85 series
BEE~TE

T

Oy RITR 2UFvoioagQA b
0
(<<}
0
of 0
Bt O
. VA B=== ] 5.
S m.QI [ 1] 01'3‘ 2
T W o -
[ 4
c D
) O __
B 3
=
(S __
[a's
h D
()
h————
1)
mm) mm) 5
F1-7M%| BX b1 | bs |duz/de |d7| h [ ] | I3 ds o° F1-TWE B blc|d|[f|lg]|] ]|k e | —
8 |KJD | 8|60 5[18[11|27]|10|10|M4x0.7|13 8 GKM4-8 4| 8|16| 4| 8| 8|11 |M4x0.7|21 =
10 (KJ4D | 8|60 | 5|18[11[27|10]|10|M4x0.7[13 10 |GKM4-8 4| 8|16| 4| 8| 8|11 [M4x0.7|21 2
12 [(KJ6D | 9| 675 6|20[13|30|12]| 11| M6X1 |13 12 [GKM6-12| 6|12|24| 6|12]|10[18| M6X1 |31 o
16 (KJ6D | 9| 675 6|20[13[30|12]| 11| M6X1 |13 16 |GKM6-12| 6|12|24| 6|12[10|18| M6X1 |31 =
20 |KJ8D [ 12]9 8|24|16|36|16| 13 |M8x1.25| 14 20 |GKM8-16| 8|16 |32| 8|16| 14|23 |M8%1.25|42 10
25 |KJ10D| 14 (105 | 10|28 19|43 |20 | 15 [M10x1.25] 13 25 |GKM10-20| 10|20 |40|10[20| 18|27 |[M10Xx1.25| 52 (5]
4
n
~
(&)
h——————
%
s
20—F74>023aA42k:JA (S __
[r's
S LS n
CHENBIMES 5
M —
3
M /7 _ 7 o
- —
‘\ s F_ j o
= R 1 : : S
T e N = g
g | = | A g LS
=) t
-y = 2
OF/ - (8]
:
B G %
c E P B E &
:
A >
[T}
[<2]
()
:
(mm) 0
e . M BAALIRAS | cpon= = =AERSR 12
SFal=—" P\]'T% gzjft D?Oﬁ% Ew = A B C D E F G H 5%—(_»5P E¢‘ﬁ‘ﬂ;ﬂi’b 2U ,:T:ﬁ:ﬁjj (kN) (&)
8,10 JA10-4-070 4 0.7 26 9 10| 12 | 15| 4 4 7 5.5 0.5 0.054
12,16 JA15-6-100 6 1 34.5(125| 14 | 16 | 2 6 5 10 7 0.5 0.123 =
20 JA20-8-125 8 1.25 |44 17.5| — 21 | 4.5 7 7 13 8 0.5 1.1 <1
25 JA30-10-125| 10 1.25 [49.5|19.5] — | 24 | 5 8 8 17 9 0.5 2.5 _:;_"
A 7F
11
7
g
P
o]
25

16




ISOFR1EE
I72) 05 38R /E8-mOy R

C8SW series

BARTHE

LREEWAS C|D(85WE 20-140|CllJ | ILIV|-B|-IMIBW|S|-
l l I | L — 1 L
__ WEA®S  F1-THE ﬁiﬁﬂwl b Pk
MELS | WALL 8 | 8mm ms ImEREL mEs| 2519
D | HENE 10| 10mm v OYKIVE S [ 1sd
12 %mm W [2llFvooaAoh n | nofd
1 o X BRIEEEE T,
mm XOKTBRBONRIZBIZE F | OA—bRAYF
251 25mm BRWRESH. (=] 7~ 1 vFAEL |
YUY HZ hO—2 (mm)e A= 24 vFRftRRe R DXL T AEATR
BEZ hO—2IcDEE LTI ATL—VEA] o~ f 21w FIERHE T,
REE TSRS, Bl orm] RS
R XHAE LSS, F—5—AA RFittke
oyave mEEEBUET. HICOEELTIE. P18
®mEE o/ —sva (BE) . , EZBRIES,
c S DPEY S ERffE B = BRARMNES
Wis | WI&BEEL \ RiT&8
e 753t
SIS (020, 025DH) ¢ | L L EA _ LIMIG|U
mE=]  Uv/ oAl wmAmr 7S |e|e|e
J_ [ FAO> 5= (B T = =
K iz s —aJ > (Fffl) . T sy x| @@ e e
W | T1007—FRy> (@a) | X EEEEEERETY, S
KK WS — R~ (G XXENEZEONRITINE xe8/3f<

B/ 1BmNRZZR,

BWRAZ— MR YF/ F— 210y FEEOEMAEE. F—L_—IWEBHS O £/=13Best Pneumaticsz ZBBL 2 &1,

T ERBE F— A TR U—FfgRs m |
mE mwmee | g B8 T o C N FEf LB |05]1]3] 6 [aU5| ERas
K HERE U [ AR L | WA L [ e L |E28) (M) (D] @] (N)
] 3% (NPN) MONV | MO9N | M9NV | MoN | @ (@ @ O|—| O
PR v.1av MOPV | MoP | MOPV | MoP | @ |@ | @|O| —| O |CEE
& o oy MOBV | M9B | M9BV | M9B | @ |®|®|O|—| O | _
i 1755 ' — | HIC [ Joc | — (@ | — e ee —
o 3@ (NPN) MONWV | MONW | MONWV | MONW | @ (@ |®@ (O —| O
! (fg%ﬁ;;“) sBeene)2av® "2 — [mePwv | MoPW | MoPWV | MoPW | @ (@ @ | O| | O |CEE e
2 2 oo °% 12V MIBWV | M9BW | MOBWV | MOBW | @ (@ | @ [ O|—| O | —
1 |7 3@ (NPN) *IMONAV | *'MONA | *IMONAV| *'MONA | O |O | @ | O| —| O
£} ﬁﬁﬂgg‘g%m AU e PYI2Y ¥IMOPAV | *IM9PA | *IMOPAV| *IM9PA | O | O | @ | O] —| O | E#
= °% 1oV ¥IMOBAV | *IM9BA | “MIBAV| “M9BA | O |O | @ | O|—| O | —
SR CBERR) 445 (NPN) 5V,12V — H7NF — F79F ® | — (@ O|—| O |ICEE
B Nl | 5V | — | A%V | A% | A%V | A% | @ @ @ @ — O |CEE —
] 50 |7 — [ 200v | — — A72 | A72H (@ | |®@ ||| — | _
| — A | 100V | A93V | A93 | A9V | A93 | @ |@ @ | @ —| 2O
b EI 1oy |TOOVIXT| A9V | A9 | A9oV | A% | @ @ [@[®@[— 0 [ICEE|yL—
2 Bl ™ |oav = — C73C | A73C — |e|—|el®e|®] — | — |PcC
5 VLS 2AVIT | — C80C | A8OC — e —|e|®e[®| — |[CE®
F | PHERCeRT) JOXyNE — — = — A79W = e — e —|—| — —

¥ MKEB LS A TOF— 214y FIF, ERRERAOBERICBTAIRETT D ZHICKWERBOMKEEEZRIETDLDOTIEH) A
LB TOMKMER EHRAICOEXL TIHHAANTHRZS 0\,
X2 ERBREEIIDC24VERUET,

X —RRRIES 0.5m- e (1) MONW Bmeeeeeeeeeees Z (1) MONWZ
Tme- : () MONWM Y URTTT N (f) H7CN
3 (1) MONWL

X EEIBEMEMSNCE. BRATEER T — b RA Y FABHI X TOTHMI. P.1152TSRILES,

XOMDA— XA Y FIIZFEEELUSTT,

%D-A9L], MOL, A7(, ABOL, F70, JTUIB A — b X A v FIIEMHR CRIEFD) E W & T, (772U /XY KB DIBE A — b XA Y FRAEEDHBAHF G &T)
%08, 10, 12(2/3 REMGTD-ALI(V) BUSEGART W KT,

%08, 610, 012|CL—ILEMITD-AQLI(V), ATOWEIEFRAT LB F T,

%020, 825\ L— VBT TD-MOLI(V), MOLIW(V), MOLJA(V) BUIIEI AT LW &,

®17



JISEc S
SN=Dwy 3

r—
 —

A=A YFHOAERICOEI LTI,
P.105~115Z TSRS\,

A= b2y FEEBRMUE(R FO—2
I R&RER) SLUBRMSES

A=AV TFREFERNR NO—=7

- By fFaEE

A= R A FERAER /BmmE

|M§’£e H—B— XA KL
(G##I3P.119~124& 8B &)

RIS T/ AE

XA | Ov FEmmRERS

-XB6 |fiiEh 1) 5 (—10~150T)*2

-XB7 |WE')>2F(—40~70T)*3

-XC4 | BAHXTL—/YP*3

-XC6[| B R 7 L R §*4

¥1 e8I 70w ravIdrR<

X2 Z/N\—=20v32e10~e25MDH
X3 Z/N\—=20v 32620, 625D
X4 SIN=0y232DH

ISOMtEHER| T 77

7235 mE% C85W Sseries

AN IO a3 AR FE A

A2) EEMADZ FO—2 8IS TEE Y,

A3) BEI NO—U%BZ 515513, FRERN(-X2018) &5 &9,
A4 IF OV IAUNORNMNR MO—21F25mmTd,

AR
F 21— T H4E (mm) 8 | 10 [ 12 [ 16 | 20 | 25
ETES BEESAT
EBI wEmO Y K
BRI ERd @
REMEN 1.5MPa I o
BEERED 1.0MPa =
EE@E | 5/\—2v>av]|0.1MPa 0.08MPa 0.05MPa =
ES IFovoaY — 0.08MPa 0.05MPa O
BAERESLV #A— R AL UFBL : —20C~80C (RBEECE) ®
fERR AR F—hZAVFH : —10C~60C (RS L) 3
@i RE (TES5H) _T
2 PO—oREHEE 6°mm [ “o4mm io
EREZR b RE 50~1500mm/s o
.o SN—=ov3ay =
gvyay — IFovay =
sEEE | 5/\—2wiav| 0.02) | 0.03) | 0.04) | 0.09) | 0.27) | 0.4 LS
I®VFE—|TPov Iy — 0.17) | 0.19) | 0.4 | 0.66) | 0.97) @
3
e
3, n
EBEZ FO—IFK 5
e
- = =
9:1_7 W?% a5 _ $32)314) Eaijtx |\D_7;13) n
(mm) ZE#EZ FO—2 (mm) (mm) B
E1) ——
& 10, 25, 40, 50, 80, 100 100 P
10 o
12 LS
16 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200 200 —~
2 1o
22 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 300 500 O
2
=
LS

ATa i) 7T DORREE(FEH)

1) > 585 :CD85WE20-50MW-B-M9BW

&8 M:@&f7—k
Ov REHKEE W:2UFvoLsaarb
ZF— M XAy FD-MOBW : /X RERfF2 4 1

XEUTER., 2lUF v o3 A b,
F— 2y FIFERB LB FT,

Qv oloaA b — 5P

o =

A RmEp)F=EIA
| e e e |
| CEADRIICB T BHEALES Y, RELEODTERICDEFELTIZP.219,
\ POF1I—-5/HBIBRAE. A— M2y F / HBIEFEICDOEZL
1 TIRYHR—LR—DD[SMCRERKRLVEEFIBI S XU TIIRGBAE| 221
1 EE.?’E( 72& Ly, http://www.smcworld.com I

Ll o o o o o e e e e e e e e e e e e e e e e e e o e e e e

18

{055 {CQGY{CQGK{ C96 {CPQGK{CPQG{C75R

AN
7=y

7ANX
-

B2




C85W series

Dt E8 /fEmPER
1AL i (A ARENS H7e) B{I& 2 (FHEEH) ETAGLTC)
5 1=} 5 =] W ke W ke ZU_I
BN Rl BEFob | L2 b | mEryr | 7-n | 73vy | hszay | B2E | s
& SEEGAN
L [AEI7— b ') o(2~) — ') — — — —
BEEs |[M|@m7— ') YeLD) ") Yol — — — —
B G|75v> ®(1+) ®(24) — — @(1+) — — —
UlrS=7> o) Y3 — — — o(1y) — —
vV iOyRIVR ®(14) ®(24) — — — — ®(14) —
JE SR
ARRER et e | e@r) - - - - - o)
NIEE /fEmmE
F 1 —JAE (mm) _
. E N T Vi\) H
B{I28/ (IBR2H 8 10 2 [ 16 20 25 MR
0w R&E#HF v ~ C85NT10 C85NT16 C85NT20 | C85NT25 | mw Ré&F v ~ 14
B4 k C85SN10 C85SN16 C85SN25 BfdFv bk 14
J—504) C85L10A C85L16A C85L25A J—5 14
J—k
B . C85L10B C85L168 C85L258 J—h 20 BUFFVE 14
28 24 Bty b4)
J7—h B s
o e+ R 14) C85L10C C85L16C C85L25C T—h 15 BTV 14
750 C85F10 C85F16 C85F25 2529 14
KS=#> C85T10 C85T16 C85T25 KS=F> 14
OvRIVR KJ4D KJ6D KJ8D KITOD | OvKRIVER 14
BR[| 2Ly oLTas GKM4-8 GKM6-12 GKM8-16 |GKM10-20| 2l v olLoaA >k 14
PR SEVIIIN JA10-4-070 JA15-6-100 JA20-8-125 [JA30-10-125| JA—F 4 >HoaA >k 14
XBROTEICDEELTIE. P.16EI8BIES,
ZIRERen 1B HERS
F1—T7AE (mm) mE (S
20 C85A-20PS RN A ‘
: E%E% XSy SROBIL, BRI — 2 (GR-S-010 : BIFE) %
25 C85A-25PS i . FERLTLES 0,
Py hEBDITEIET . | oumros/ vy mmBE, 2ty hFRLT S0,
BEERXR
(g)
F1—JRE(mm) 8 10 | 12 | 16 | 20 | 25
A 46 | 96 | 106 | 205 | 289
_— WaELL CBSWE | 43 | (51) | (97) |(106) | (205) | (291)
gHe 46 | 96 | 106 | 208 | 293
L CDBSWE | 46 | (55) | (97) |(107) | (208) | (294)
10X hO—2VEIBESE 3.0 3.3 6.4 7.4 120 | 175
T—r(1%) C85L0A 20 40 95
J—h
By s C85L00B 55 105 210
2g | @7 BTV Y 5% §1:C85WE20-50MV
IS5 C85F] 12 25 90 S T RN 205g(520)
KS=F> c85T0] 20 50 75 o ZUREE 12.0g(102 kO—278%)
Oy RITVR KJCID 17 25 45 70 0 ) UH I NO— weeeees 50mm
HES ZUJJ;‘ 7/)v|:° TS GKDI\/IDD 10 20 50 | 100 sEmIER M —b-210g
Fan J7L=3AT 2 - ofiBM ORI 45g
JO0-T4v72a4 v |JAO-C-00 10 20 50 70 205+12.0x50/10+210+45=520g

19

(

YRIEIT 7O va>miga,




BICOEILTE. BRER. AOY RP16ETS

BR<EE0N,

20

ISOMMBEM| T 7 ) 5 1Z#R C8 .
&8 mO Y K 5W series
SR~ ER
mRlR 2
C[I85WE[F21—7R&|-[2 rO—2]-[]
G1
DKV Gi (WH+2Z hO—2) §
$USW  BE e BE XFOSW
N EE EE a =
e S e =eR T i=e=R (@)1 ER
—_— Q e 2
—miEK S —HiEK LS __
AM AM (HR) 5
F 3
S+zh0—v H+2hOo—2 L—IVEfF(A) /N2 RERfF(B) —
ZZ42XxZ NO—2 ekl §
‘ LS
I7owiay :CLI8SWE[F1—7RE|-[z rO—2|C-[] syoavI—FKlL  ZviavI—Fl 3
(REXHD1.5) ("B .5) @
WA WA . . Fa]
2D a) —
G1 G1
n
— - 1] bl — i -
= 9 ~ I S R | T _ © | =
N~
N 0:
S+zxbO—7v (HR) NA 5
Zz+2x2h0—% 5
L—IVELF (A) N2 FET(B) ~
a o= BWELL i
v INTSH —mEK (Wh) o
8.1 8 £
D
” X
L R L
R == - - x E
" | ® Mﬂl—u (5
] - "o
L Lew) KK AM f Y
h (3}
:
4
o
N (=2}
SRk mm) | &
F1—7 —
5z’ |[AM BE C| EE |F| Gi |H|HR|K KK KV|KW| NA [ND| S |[Sw| WA |WH| Zz ©
8 |12|Mi2x1.25| 4|M5x0.8[12] 7 |28[13.4] —| M4ax0.7 |[19] 6|15 [12]48{54}| 7| — [16[104{110} 3
10 |12 |M12x1.25| 4|[M5x0.8[12[7(5.5) (28] 14.2| —| M4ax0.7 [19] 6|15 [12[48(3)| 7]/ 10.5]16[104(109) ¥:
12 (16| M16x1.5 | 6|M5x0.8[17(8(5.5)[38[14.2| 5| Mex1 [24] 8|183[16(52(54)|10] 9.5]22]128(130) ©
16 | 16| M16x1.5 | 6|M5x0.8[17|8(5.5)|38|14.2| 5 | M6x1 |24| 8[18.3[16(52(54)[ 10| 9.5[22[128(130) o
20 |20| M2e2x15 | 8] G1/8 [20] 8 [44|17 |6 | M8x1.25 [32]11]24 |22| 62 [13[13 [24] 150 S
25 [22| M22x1.5 [10] G1/8 [22] 8 [s50[20 |8 [mMiox1.25(32[11[30 [22| 65 [17[13 [28] 165 -
(O REIT7ZY 3 088, | INEHERRDEE. (O
v IND T (mm) 0
= AM | C f | K KK L °
F1-TRENA M7 € 1~50 | 51~100 [101~150[151~200][201~300[301~400]401~500
20 20| 836 |22] 6 [M8x1.25 71 84 96 109 134 159 — =
25 22 | 10 | 36 | 22 | 8 [M10x1.25| 74 87 99 112 137 162 187 *jl[
9’_
aB ' WH) | Qw) Wh)
$1-JA A7 1~50 [50~100]101~150[151~200]201~300] 301~400[ 401~500| £=1E | S8 | 1~50 [51~100[101~160]151~200[201~300[301~400[401~500 | 3T
20 125 ] 25 [375| 50 | 75 | 100 | — |235| 105 51 64 | 76 | 89 | 114 | 139 | — F’»l“f
25 125 25 [375] 50 | 75 | 100 | 125 [235[ 105 | 52 | 65 | 77 | 90 | 115 | 140 | 165 —
— =
ffBEE(OY RIVR, 2lurvoloaAqar b JO—-—T4723a142MND %
ar




C85W series

YR ~1EE [&BRERERETT,
FAl7— MR : CCO85WELI-[IL
(& B EUTHF)
W) LT
% %
_ ‘ ‘ _
mAl 7 — + : CLI85WEL-[1M
(& B EUTBF)
W) LT
% %
- ‘ ‘ _
: o
- U =
o 4XgAB
=2
i / \ i N N
'JT AV R
LS+2 hO—2 uUs
XL+Z2 hO—2) AO
(mm)
;%1;7 AB|AO|AV| LS |LT|NH|TRusis|UR|US| W) | (XL) |(XS)
8 |45| 5 |11|70(761|3.2|16| 25 |26|35|12.8/75(811|23.8
10 |45 5 [11]70(75)|3.2| 16| 25 |26]3512.8/75(80)]23.8
12 (55| 6 | 14(80(82) |4 |20| 32 |33|42|18 |88(90)|32
16 |55] 6 [14(80(82)|4 |20| 32 |33|42[18 |88(90)|32
20 |66 8 |17]| 96 |5 |25| 40 |42|54]19 | 103 |36
25 (66| 8 |17| 99 |5 [25| 40 |42|54]23 | 110 |40
(IREIFIY 308, | JREHENEDES,

BB Oy RIV R 2UrvolboaAqar b, 72O0-FT42023a142MND
HMICDEZLTCIE, ZEF. FOY RPA6ETBBIES 0,

21




RIBER| T 71 5 1EHER i
ORI dgmn ¢ C85W series

ST ER [EEEEEEATI,
75228/ CLI8SWEL -G
(GRTmAE) |
. i i . N
: . ) ) T =)
(W) | FT FB
UR
(mm)
Fa1-7

Nz FBH13| FT | TF |UF |UR | (W)

8 4.5 |3.2/30[40(22]12.8

10 | 4.5 |3.2|30]40|22|12.8

12 | 554 |40]52|30]|18

16 | 55 |4 [40(52|30|18

20 | 6.6 |5 |50|66[40][19
5

25 | 6.6 50|66 |40 |23

b>ZF R : CLI8SWEL]-[1U

{055 {CQGY{CQGK{ C96 {CPQGK{CPQG{CHR[CEK-SIT [C75K[C75-SIT [C75W[ C75 [CSSR C85K-SIT [CBSK C85-SIT ﬁ| C85

(& BHUTHF)
i i
_ ‘ ‘ ~
TT TD
(XV) uw
(mm)
};q; TDes | TM | TT | TZ [UW|(XV)
8 | 4 |26| 6 |38]/20]13
10 | 4 |26] 6 |38|20]13
12 | 6 |38| 8 |58|25]18
16 | 6 |38| 8 |58]|25]18
20 | 6 |46] 8 |66]32]20
25 | 6 |46| 8 | 66|32 |24
2 7F
el
vk
;
(EER(OY KTV K, 2Fvolsaqyh, 20-7105a1v N0 | | 2T
HMICDEELCIE. EER, A0 RP.16B 8BS0, ik
lE3]
=
]
ar

22



ISOFR1EE

I7) 5 REER /BHE-##H L. 5A %

C85 series

208, 010, 012, 016, 620, 325

BAARRHE
g2l C|D[85|N|20-140|S| L V|-|B|-[M9BW|S |-
WaRNE IR F— b ALY FESLE
mRE | mAasl mEE A ®mRE| 2,7
D WaNE \' Oy RIVE S 141
W | 2llFrvoioaA1 b n n4 {3
Ny FAN—FEX e XTI &R ISEMEHFE T, S A KA
E AR I Fa1—THRe BRNERZESER, g?géfigﬁig P.24
F RZAHY NEFRRE 8 | 8mm F—PF2A v FRAFEL e
Y |~y RAN—@AER— b 10 | 10mm AT me 07{—|~7«r‘y9'- i
B~y K H/5— 12| 12mm B [/ kg | LEES| A— b1 vFHL |
——— 16 | 16mm e SEAA— 2V FREITTR
.| ANy RAN=FER 20 XA LDBEI. V] g e
fEEN S 20 mm H\ERS YT K TEELS S0,
5 %bﬁ E : z 25 | 25mm ° XA— R 2 VFIIEAREE T,
i [ ] Y B % N 0y =]
el e e e — quﬁﬂ i @Fﬁﬂiﬁﬁﬂﬁ
MR | REERBL | [0 [NIED Y]
s L | AEO—F N LIM|G|U][N
1 - [}
R Gl W @Bt N [e]e[e(o e
REE SRS © e : E 0|0 00 —
” A U | Fo=ay | PO Te— @@ —
EBNS5 e N gL EZX Y o — 0 0 —
S | B8 BEL XETEEIIEEERE T, N LA BK BK BK
T Em s | OMNEEORRINGE (#8323 E (0 [0 [0 e[ —
8/ (1BEMNRESHE, F @ — | @ ®| —
BRZA— b XA YF /A~ b 24 v FREDSMEEIE, K- LX—IWEBHS O Y % /(dBest Pneumaticsz ZSR LS,
e ERBL A—F A VTR D—F@E= (m)
ma| s o | B8 T o C N FEf L—IVBA 05[] 135 oLl 4| Emam
X B U [ ERE U | e U [ AR L |#R8) (M) (L) [@)|(N)
] 3% (NPN) MONV | MON | MONV | M9N | @ (@ @ O|—| O
- FEED) ov.12v MOPV | M9P | MoPV | MoP | @ (@ @O | O |“FE
il i 1oy MO9BV | M9B | MOBV | M9B | @ (@ |®|O|—| O | _
= 1395 ’ = H7C | J79C — (e[ elele®] —
A 3% (NPN) MONWV | MONW | MONWV | MONW | @ (@ |®@|O|—| O
L (ﬁz/%ﬁ;%’_“) w3 2av? "2 ['mePwv | MoPW | MePWV | MoPw | @ (@ @ O | O |CFE R
2 2 oo 28 12V MOBWV | MOBW | M9BWV | M9BW | @ (@ |@ | O|—| O | —
7 ‘ 17 3% (NPN) *IMONAV | *IMONA | *IMONAV| *IMoNA | O |O |@|O|—| O
E m(7§§£$)ﬂﬂ N I e 1 I ¥IMOPAV| *IMOPA | “IM9PAV| *IMePA | O |O @O | —| O | CFH
2 28 12V *IMOBAV | *IM9BA | *IM9BAV| *IM9BA | O |O |@|O|—| O | —
PN EET) EINPN)|  [BV,12V — H7NF — FI9F | @ |— |®|O|—| O |[ICE®
e Nl | BV | — | A%V | A9 | A%V | A% | @ |@ e e —| O |cmm —
L] 50 |7 — [ 200V — — A2 | A72H | @ |—|®|—|—| — | _
f — X 100V | A93V | A93 | A9V | A93 | @ (@ @ @ —| O
k EI 1oy [TOOVELF| A9V | A | A9V | A% | @ @[@[®@[ | *O [ICEE|)L—.
2 B ™ |2av — — C73C | A73C — e/ e/e/@] — [ — |PcC
5 LI 24VLIT | — C80C | A8OC — e |e/e|®] — [icmm
F [PHERQCeRT) JOXyNEB — — = — A79W = o — e[| — —
X1 WAMEES A TDA— F 21 vFIE, FREXORBIITTLETT A, 2L BROTMKEEERIET2EDTEHY T A

EERR TOmIK R L8

X2 EABEEREIIDC24VERUET,

X! — FMgREES 0.5m
m

JEEES (BI) MONW
- M (fl) MONWM
<L (f)) MONWL

WBICDEX L TUIIHHN TR LS,

(1) MONWZ
(1) H7CN

X EEIBEMEMSNCE. BRATEERT — b RA Y FABHI X TOTHMI. P.1152TSRILESL,
XOMDA— b ZAY FIIZFEEELUSTT,
%D-A9L], MO, A7(, ABOL, F70, J7TUIB A — b X A v F(IEMHR CRIED) E B &, (772U /XY KB DIBE A — b XA Y FRAEEDHBAHF S G &T)

%08, 10, 12(2/3 REMGTD-ALI(V) BUSEGART W KT,

%08, 610, 012|CL—ILEMITD-AQLI(V), ATOWEIEFRAT LW F T,
%020, 825(2 L —)VEFTD-MOLI(V), MOLIW (V), MOLJA(V) BUSEMS R &2 &9,

® 23



ﬁaaj}égff -

e

==
e
s —

JISEES
BE) L SN—oviay
|

BB 5l AH T/N\—ovi 3

ISOMMBER | T 7)) 5 FEHER .
g #aL.sae C85 Series
1%
F 1 — TR (mm) 8 | 10 [ 12 | 16 | 20 | 25
B BEESAT
fEES = gEE SO R
ERR =
REEMES 1.5MPa
BeERED 1.0MPa
BREERED 0.22MPa]  0.18MPa  [0.13MPa[f#0.18MPa 3:20.23MPa
BERES LU A—FRAYFRL : —20C~80C (RREA=Z &)
FERRINRE A—FRAUFF : —10C~60C (BRAEZE)
M RE (Fiah)
Z2rO—JRSHEE “3°mm [ “*mm

EREZ b VEE

50~1500mm/s

ovary

SIN—=owyiar

FEEHIRILF—

0.02) [ 0.03J | 0.04) [ 0.09] [ 0.27J ]

0.4J

FERANO—IR

F31—T A (mm) ZEAEZ O—2 (mm)® BAZ ~A—2 (mm)
E:::::ﬁ 8
| 10 10, 25, 50 50
12
16
F— R 2A Y FROHFICDOEZLTIE 20 10, 25, 50, 100, 150 150
P.105~115% 288 £ &), 25
CH— R A Y FBERGEE (2 hO—2 ) EEMADZA MO—U WIS TEE T, (BEEE)
TR L UREHE . .
A= hRA Y FEUSTEERNZ hO—2 ATV IRIN
- BNEEEE ”
A k24 VFBNEE, BRRE HRLH L 2 — N
5 - 2TV Th
?pf]g ihs 10 25 50 100 150
rder R . B[Ry [RYRY [ RURY [ RY[RY [RY [ RY
Qade| 7#—5— A1 Fitig (mm) | mm) g | e | she | g0 | she | #54) | shed | Y | b | Y
(F#I3P.119~124& BB &) 8 44| 40| 44| 34| 44| 25| — | — | = | =
P B NE 10 |10,25,50] 63| 57| 63| 49| 63| 35| — | — | — | —
XA |09 raRmRes 12 72| 66| 72| 58] 7.2 44 — | — | — | —
XG0 A7 L 78 201025 800575 155 16 o 7| 216 | T1 8 392 56502 G2
- 25 ‘ 27.5|25.3]|27.5|22.1|27.5]| 16.7]|47.1]13.7 | 47.1 ]| 15.7
& I=l1 N $ AT
A HmEREEHEIR | Ei2sk e .
N e L L L Fai—7 pdi-S 2 4
CEAORICET BRA< LS, B | BE | 2b0-—s [0 22 = 100 120
S LD rE|os g L TIEP. 210 1 mm | mm [ RYRY[RY[RY[RY[RY [RY [RY [RY [ =Y
1 2LEOTERICOEELTIIP.219, 11 wed | 4 | tho | &Y | taed | &0 | s | Y | e | &Y
|779":LI—9/5‘='51E}$E$IE\ ZF—1 8 5.3 39 53 31 53 27 _ — — —
P24y F/HBEEBRICOEEL! 10 | 10,2550 6.0] 48| 6.0] 40| 6.0] 35| — | — | — | —
:‘Ctiéﬁiﬂ'\—l_\/\“—:)o)[SMC%%n”nHY: 12 6.6 56| 66| 49| 66] 45| — | — [ — | —
| RULESREISLUTREHRAEI 2T | 16 | o5 5ol 4711131147 92[147[ 79[14.7] 7.9[147] 7.9
| BB E AL . 20 |05 50 139.2(33.0(39.2[23.5[39.2] 9.8[39.2] 9.8[39.2] 9.8
= http://www.smcworld.com . 25 ' 47.1140.4147.1[130.4[47.1|13.7147.1]13.7147.1]15.7
e m e mm————————ud

ANEE
OEZbrOY RICEEE MV ESEZS
SOLFERIIBITTSEE LY,
EZ 0w Rk UBicegrry ~
ERLATEICIEEZ h Oy RYBRIEE
TIIRAIREEIZLTOY KETHDIIH
BRI /ST ENTE LTS,
Z OB, #ft M LOAEY IEHHA RISh DS
BOKSEEE L THHITET O TS,

ATa )7 T)DRTEE(FERH)

1) > 585 :CD85N20-50SNW-B-M9BW

EXR GO L EX )

[C75K-SIT [C75K[C75-SIT [C75W[ C75 [CSSR [CBSK-SIT [C85K C85-S/T | (o211 [ C85

{055 {CQGY{CQGK{ C96 {CPQGK{CPQG{C75R

2UFyoLTaA b g

Ay RAN—FR
BfER] N:JLEZR

- Oy REHER W:2UFvoLoa(r b
i #— b RA Y FD-MIBW : /N RERfF2 4 {4

N: B (I L EX—HF)

XEUTER., 2T v oiboaa b,
F—KZRA U FIIEARE LRI FT,

24

AN
7=y

7ANX
-

B2




C85 series

RIEE JEmAER
2L (R (REVT ) 3 2 (B 1) =GR
= . . . on . 21
Y£R8 /fIEem ERf (mEAS (s _ — s =g | ZLEZ | ZLER | EY aw R .
Fub |sEFor| Fub | JT0 [ TFIENNTEA Tt et e | Tok | TN
L |(KFRI7—h~ ®(1r) | @(14) — ®(1+7) — — — — — — —
B | M| @Rl 7 — b~ 0U1y) | @(14) | @(14) | @(2%) — — — — — — —
EFB|G|77VD ®(1y) | @(1%) — — ®(1+) — — — — — —
B |\U|rSZH (1Y) | @(14) — — — (1) — — — — —
N|oLEZX o(1~r) | @(1%) — — — — 0(1y) | @(14y) | @(24) — —
BRIV |AYRIVR Q(1y) | @(14) — — — — — — — ®(1+) —
2 (W auryonvasvh | @(14) | @(14) — — — — — — — — ®(1+)
RNEE TEmmE
F 21— TJAE(mm) -
S = S o )V =
BS&8 /(fEmaM P 10 12 ‘ 16 20 25 BN
0w K&k b C85NT10 C85NT16 C85NT20 | C85NT25 | Ow R&w+ v b 14
Bt b C85SN10 C85SN16 C85SN25 B4V N 14
7—h01%) C85L10A C85L16A C85L25A J—K 17
7—h — Spa
- 2o B F o 11 5) C85L10B C85L16B C85L25B J—K 27 BTV 14
y\
g | 7—h _ .
B (4 B 1) C85L10C C85L16C C85L25C J—k 1o BFYE 14
IS5 C85F10 C85F16 C85F25 IS50T 4
(N2t 2 C85T10 C85T16 C85T25 NSZAY 14
. ILEZZ 145 7LEZEY 14
JLEZ C85C10 C85C16 C85C25 i
Oy RIVR KJ4D KJ6D KJ8D KJ10D OvyRIVR 14
FE& | 2lFrvoiboad b GKM4-8 GKM6-12 GKM8-16 |GKM10-20| 2luvoibyaA> b 14
JO-Fq4v7oaq b JA10-4-070 JA15-6-100 JA20-8-125 |JA30-10-125| ZO—F 1 >oF<aA > b 14

XIBROPEICDOEXLTIE. P.16ZTSRIZS,

RiRERGnARLER (B E) - SIALDR)

F1—T A& (mm) mE [
; R AVE
20 C85A-20PS eI
- IE&HER
25 C85A-25PS | i1ty hER->THYET.

25

XNy F TIROBIE, BEERIC T ) — R (GR-S-010 : BIFE) %

BARALTLES

BE) - BRLICIE. O RSy F %0 e, /8y F D3R

ISREH) EB Ao




ISOMEHER| T

BHER

BEE - L (S) (@

F 1— TR (mm) 8 [ 10 [ 12 [ 16 [ 20 [ 25

CB5NCI-CIS | 36 | 40 | 80 | 98 185 | 249

C8BELI-LIS | 38 | 42 | 83 | 102|190 | 254

1~502 A=Y reeEFO 0S| 35 | 38 | 74 | 88170 232

C85YLILIS | 35 | 38 | 74 | 88170 | 233

C8BNCI-LIS| — | — | — [ 119 248 | 340

\ C8BELILIS | — | — | — [ 123253345

WARL |51~1002 A=Y IeaerH s [ — | — | — [ 109 ] 233 | 323

CesYLIS | — | — | — [ 109 234 | 324

C8ENLI-LIS| — | — | — [ 140 283390

C85ELILIS| — | — | — | 144 288395

101~1502 MO=2 feaer s | — | — | — |131] 268 | 373

m C8BYLI-IS | — | — | — [ 131268374

HE CDS5NLILIS| 38 | 42 | 86 | 102 | 188 | 253

CDSB5ECI-LIS| 40 | 44 | 89 | 106 | 193 | 258

1~502~E=2  epgsrriis| 37 | 40 | 80 | 90| 173 | 236

CDBBYLILIS| 37 | 40 | 80 | 92| 174 | 237

CDBSNCILIS| — | — | — | 123|251 | 344

CDBSELILIS| — | — | — [ 127|257 | 349

Wa (\51~1002 A=Y repesrR TS — | — | — | 113|236 | 326

Co8sYCILlS| — | — | — [ 113237 | 328

COBBNCILIS| — | — | — | 144|286 ]394

CD8SELILIS| — | — | — [ 148291 ]399

101~1502 MA—=2 repasr oS — | — | — [135] 271 376

CoBSYLIIS| — | — | — [ 135272378

102 RO EEEE 211234151 81]11.3
J—r(15) C85L0A 20 40 95
 [Z=F@z BEFuRTs) |CE5LEB 55 105 210
2 o5y C85FL] 12 25 90
I, C85TL] 20 50 75
ZLER C85CT] 20 0 g5

OUELIUF KICID 17 25 | 45 | 70

A EISEEPI GKMI-CJ 10 20 | 50 [ 100

SO—54>59a4 Uk JAC-L-[] 10 20 | 50 | 70

BE) - 55A%(T) )

F 1— R (mm) 8 10 ] 12 | 16 | 20 | 25

CBBNLI-LIT | 43 | 47 | 90 | 116 | 205 | 274

1~502 hO—%  |[C8BELILIT | 45 | 49 | 93 [ 120 ] 209 | 279

C85FLI-CIT | 41 | 46 | 84 | 106 | 189 | 257

C8BNLI-LIT| — | — | — | 146 ] 229 | 309

MAELZL [51~1002 hO—2 [C8BEL-OT | — | — | — | 150 234 | 314

CBSFLILIT | — | — | — [ 137214 | 291

CBBNLI-LIT| — | — | — [ 177] 256 | 344

101~1502 hO—2[C85EL-LIT | — | — | — | 181 260 | 349

s CB5FLILIT| — | — | — [ 167 240 | 327

g CDS5NLI-LIT| 45 | 49 | 93 | 120 | 208 | 278

1~502 hO—2  |[CD8BELI-LIT| 47 | 51 | 96 | 124 | 213 | 283

CDBSFLI-LIT| 43 | 48 | 87 | 110 193 | 261

CDBBNLILIT| — | — | — | 150 233 | 312

WAEM |51~1002 hO—2 [CDBSELLIT| — | — | — | 164 | 238317

CDBSFLILT| — | — | — [ 7141218 295

CDBBNLI-LIT| — | — | — | 181 259 | 348

101~1502 hO—24 [CDB5ELI-LIT| — | — | — | 184 | 264 | 353

CDBSFLILIT| — | — | — [ 171 244 | 331

102 FO—JEEEE 2123415181113
S—r(15) C85LLA 20 0 %
4 [ Z=h@r BEFvRIy) [cesiiB 55 105 210
2 5o C85F] 12 25 90
=, C85TL] 20 50 75
SLER C85CH 20 40 85

OURIOF KICID 17 25 | 45 | 70

AR PEEPL GKMI-C] 10 20 | 50 | 100

JO—54259a4T~ JAC-0-00 10 20 |50 | 70

i oar C85 series

5t87%E  51:C85N20-50SNV

LR =234 S 185g(20)
o EIBIEE. e 8.19(102 hO—28%)
0N UHFZNO—L s 50mm

CEUTEER UL ER s 85g
ofjEH OYRIVRK---45g
185+8.1x50/10+85+45=356g

5tE5%E  £5):C85N20-50TNV
o EAEFAR. oo 205g(20)
o EPEEE e 8.1g(10X bO—TH)
LA 2 S N s 50mm
eMUTER TLER- 85g
offEH OvRIR-45g
205+8.1x50/10+85+45=3769g

26

-SIT [C75W[ C75 [CSSR [CBSK-SIT [CBSK C85-S/T [CSSW[ C85

C75

—

{055 {CQGY{CQGK{ C96 {CPQGK{CPQG{C75R[C75K-SIT [C75K

AN
7=y

7ANX
-

B2




C85 series

N TER BB - L

BARE (VL EX—#H)
C[I85N|[F1—7mE|-[2 rO0—2|S-[]

(XC+2Z hO—2)
XISW G2 o
KK EE T BE
| N / ]
il - i o
T Ny
. —_—SE Y — — - — - EEYE El _—— Q o0
P-4
H H H S
:ﬁmEKo
FHIKV u EW d13
NA
S+2hO—% F .
L —JUER{S (A) N2 FETF(B)
Z+2hO0—2 RR WELL
ZZ+z+0—2
MRl 22
C[I85E [F1—7R&E|=[2+O—2|S=-[]
SHIKV G2
I$ISW BE EE BE
KK - ‘\ /
b i s
T c
E -—11 —Ht—————— - —Ar—-—-1 a
=2
— ] L] Q
—@iEK
AM
H S+zhO—2 F o
Z7Z+2 hO—2 L —IJUER{H (A) N2 FET(B)
WaaEL
STHER (mm)
%g AM BE c |cD EE |EW| F [G2| H |(HR)| K KK KV [KW| NA |[ND|RR|SW| U |WH
8 |12|Mi2x1.25| 4| 4 [M5x08 | 8 [12] 5 |28 134 | — | M4ax0.7 [19] 6|15 [12]10] 7| 6|16
10 [ 12 [M12x125| 4| 4 [M5x08 | 8 [12] 5 [28|142| — | M4x07 [19] 615 [12]10] 7] 6 [ 16
12 [ 16| M16x15 | 6 | 6 | M5x08 |12 [17] 6 |38 |142| 5 M6 X 1 24| 8183161410 ] 922
16 | 16 | M16x15 | 6 | 6 | M5x0.8 [12 |17 | 6 |38 |142| 5 M6 X 1 24| 8183161310 ] 922
20 (20| M22x15 | 8] 8| G1/8 [16 |20 8 |44 |17 6 | M8x1.25 [32[11 |24 [22|11[13 12|24
25 (22| mM22x1.5 [10] 8 | c1/8 [16 |22 8 |50 |20 8 [M1ox1.25[32[11 (30 [22[11[17 [12 | 28
F1—7 S (XC) z 74
WM& [ 1~50 [51~100[101~150] 1~50 [51~100[101~150] 1~50 [51~100][101~150] 1~50 [51~100][101~150
8 | 46(52) — — 64(70) — — 76(82) — — 86(92) — —
10 | 46(50) — — 64(68) — — 76(80) — — 86(90) — —
12 |50(53.5) — — 75(78.5) — — 91(94.5) — — 105(108.5) — —
16 |56(59.5) [71.5(75) [87(90.5) [82(85.5)[97.5(101) [113(116.5) | 98(101.5) [113.5(117)[129(132.5) [ 111(114.5) [ 126.5(130) | 142(145.5)
20 62 112 137 95 145 170 115 165 190 126 176 201
25 65 1135 | 1385 104 1525 | 177.5 126 1745 | 199.5 137 185.5 | 210.5

( AIIHWAREDIES .

27

BR<EE0N,

ffBEE(OY RIVR, 2lurvoloaAqar b JO—-—T4723a142MND
SHICOEF LTS, EER. ROV RP16%2 S




ISOMEIEEM| T 7 ) 5 1ZHER: C8 .
BE-BHU.SAH 5 series
SETER/BEE) -1 L
RZAHY FEER /Ny RAN—#BEKR—
CLI85F/Y [¥2—7M#&|-[2 rO0—2|S-[]
(WH) b
$H0SW KW G2 131
—
KK \ BE EE %
© | N ‘ ‘ ®
[=) 1“ H“\“ ‘ u‘u e
H-—t-1 -=Hl-<H-—-—"—-"——- H < -1+ — -—]|] —-1+-—Hf ®© v
~ i i
:EFIJEK% ‘ —
FHIKV (HR) (HR) 3
AM_| | F ] (O
H S+2hO0—2% ANy RAN— RZHY b 5
Z+2Z2hO—2 s EAR— HAR oo
LS
L — VBT (A) x
(]
L O
n
~
13}
e
=
n
N~
0:
%
i
O:
X
n
S
Ny RAN— RZAHY b =
#AER— SN <
N> RES(B) —
BWAEZL §
13}
:
[{=]
[=2]
o
(O
STIER (mm) (T
— (=2}
17 AM BE © EE F | G2 | H | HR | K KK KV | KW | NA | ND | SW |(WH) s
RS —
8 12 | M12x1.25 | 4 [m5x0.8| 12 | 5 | 28 | 134 | — | M4x0.7 | 19 6 | 15 12 71 16 ©
10 | 12 [ Mi2x125 | 4 [M5x08 | 12 | 5 | 28 [ 142 | — | M4x0.7 | 19 6 | 15 12 7 1 16 o
12 | 16 | M16x1.5 6 | M5x0.8] 17 | 6 | 38 | 142 | 5 M6 X 1 24 8 183 ] 16 | 10 | 22 ¥:
16 | 16 | M16x1.5 6 | M5x08 | 17 | 6 | 38 [ 142 | 5 M6 X 1 24 8 [ 183 ] 16 | 10 | 22 ©
20 | 20 | M22x1.5 8| c18 | 20| 8 | a4 | 17 6 | M8x1.25 | 32 | 11 | 24 22 | 13 | 24 o
25 | 22 [ M22x15 | 10 | c1/8 | 22 | 8 | 50 | 20 8 |[miox1.25] 32 | 11 | 30 22 | 17 | 28 S
&
;l'—j S Y4 —
=S 1~50 51~100 101~150 1~50 51~100 101~150 1
8 46(52) — — 74(80) — — 13
10 46(50) — = 74(78) — — —
12 50(53.5) — — 88(91.5) — —
16 50(53.5) 65.5(69) 81(84.5) 88(91.5) 103.5(107) 119(122.5) :}‘7{
20 62 112 137 106 156 181 ‘;l*
25 65 113.5 138.5 115 163.5 188.5 =
( Y RIIHAREDES. a7
i
=
ffBEE(OY RIVR, 2lurvoloaAqar b JO—-—T4723a142MND %
ar

BICOEIL T, RER. AOY RPI16ZEIBRILES0Y,

28




C85 series

SR ~THER /BE - L [&REEAEFTT.
F{l7— bR : CLI85N]=[1SL
(& B EUTHF)
W) LT
i i N;m ?
_ ! 7
s @
=2
| i /\/:fj t T
ar (XS)
2% oAB
Ml 77—+ - CLI85NL]-[ISM
(& EBUTHF)
W) LT 4% 0AB
_ i “ﬁ:ﬁ
o«
CJ s ]
I
2
4 N
i AV TR
LS+zbhO—7 us
XL+2Z hO—2) AO
(mm)
717 s XL)
we | AB |AO| AV 55 T51~100 [101~750] LT |NH|TReu|UR|US | (W) | (XS) 55 T51~100 [101~150
68 73
8 | 455 1| 55 - - 32 (16| 25 26|35 |128|238| I3 — -
68 73
10 |a5|5|11| 5§ — — 32 |16| 25 |26 35 (128 |238| 13 - -
78 86
12 | 55 | 6 [14| & - — a |20| 32 [33]42[18 |32 | % — —
84 995 115 92 1075 123
16 | 55| 6 1141 @75 | (103) | (1185) 20| 32 33142118 |32 | 955 | (111) | (126.5)
20 | 66 | 8 17| 96 146 171 5 | 25| 40 |42 54119 |36 103 153 178
25 [ 66 | 8 |17 96 1475 | 1725 | 5 | 25| 40 |42 5423 |40 110 1585 | 183.5

( YRIIHWERBEDIEE,

fMBEEE(OY RIV R, 2lUFrvoloaAqa b JO—FT420234>MND
HMICDOEELCUE. BER. ROV RP16&EISRBEE 0,

29




ISOMEIEEM| T 7 ) 5 1ZHER: .
gm0 50 C8D Series
SR ~THER /BE - L [&REEAEFTT.
Ov FMUIZS5 22/ : CLI85NL]1-[1SG
(EEH{THF)
ﬁ AT:W::?
_ ] )
: _@ )
(W) FT
ANy RAIZS DR : CLI85NLC1-[1SG
(EEH{THF) _ ¢
2] ) N | .
X1 El5
FT FB
(WL+X hO—9) UR
(mm)
F1-7 (WD)
wg |FBris| FT | TFIUF|UR| (W) 55 51~100 | 101~150
8 | 45 |32|30|40|22|12.8] 65.2(71.2) — —
10 | 45 |3.2]30|40|22[12.8] 65.2(69.2) — —
12 | 55 |4 [40|52]30]|18 | 76(79.5) — —
16 | 55 |4 |40|52]30|18 | 82(85.5) | 97.5(101) | 113(116.5)
20 | 66 |5 |50|66/40]19 91 1471 166
25 | 66 |5 |50(66|40(23 98 146 5 1715

(

YA ANEDZS.

ffEEE(OY RIVR, 2lurvoloaAqar b JO—FT4723a142MND
HMCDOEELCUE. BER. ROV RP16EZSREE 0,

30

{055 {CQGY {CQGK{ C96 {CPQGK{CPQG {C75R [C75K-SIT [C75K[C75-SIT [C75W[ C75 [CSSR [CBSK-SIT [C85K C85-S/T [CSSW[ C85

AN
7=y

7ANX
-

B2




C85 series

N TER BB - L

Ov REl S =74 2/ : CLI85NL]-[ISU

(& 2 E )

i

r

ks

B |
i H— |

T

(XV)

ANy RIS Z7# 2/ + CLI85NL]-[ISU

(& EER )

L EXF : CLI85NLI-[ISN

(& EER )

31

[EEIFEEETT .

br\—‘ . N4 Kj\ =S| N
&1 ] %% | =
T D
(XZ+2Z hO—2) uw
(mm)
:):1_7‘ (XZ)
we | 10| TM | TT | TZ | UW|XV)— 55T 51~100 | 101~150
8 | 4 | 26| 6 | 38|20 13 65(71) — —
10 | 4 | 26| 6 | 38|20 13| 65(69) — —
12 | 6 | 38| 8 | 58] 25|18 | 76(79.5) — —
16 | 6 |38 8 | 58|25 18 |82(85.5) | 97.5(101) | 113(116.5)
20 | 6 | 46| 8 | 66|32 ]20| 90 140 165
25 | 6 | 46| 8 | 66|32 24| O7 1455 170.5
( Y NIEHEREDSE.
(XC+2Z hO—%) AE
‘ Q N
) i 2 AN
% 0 0
1/ 1\ ]
N~
% I~ -
|
..7.1‘_,‘_ """" H'T' \‘ 3
AO 2XoAB AU
TR
LG
(mm)
Fi1-7 (XC)
g |AB| AE |AO| AU (CDks|LG LT [NH| TR =5 ET100 TOT=TEG
8 |45] 8.1/15/13.1] 4 |20|2.5|24|12.56] 64(70) — —
10 |4.5] 8.1]1.5/13.1] 4 |20|2.5|24]12.5] 64(68) — —
12 |55(12.1|2 |185| 6 |25|3.2|27|15 | 75(78.5) — —
16 |5.5]12.1|2 |185] 6 |25|3.2|27|15 | 82(85.5) | 97.5(101) | 113(116.5)
20 |6.6|16.1|4 |24.1] 8 |32|4 [30/20 95 145 170
25 |6.6/16.1|4 |24.1] 8 |32|4 [30]20 104 152.5 177.5

( IANIIHWAREDIES .

fEBEE(OY RIVR, 2lUFrvolloaAqar b JO—T4723a142MND
SHICOEE LTS, R, ROV RP16Z ISR ZE 0,




ISOIEER | T 7 1) 5 1Z£ER: C85 .
BE-BEL. 22 Series
SMETIER B - 55A &
BAERE (VL EX—1H#2)
C[I85N [F1—7m&E|-[2+O0—2|T-[]
(XC+2xZ hO—2) 3
(WH+2Z kO—%) G 13)
—
2 2 &
X$LSW a EE BE o D
KK = f Q O
i IH i % [
- NS (S — (] A || S E——— 2 PN Y4
84 = 3
- 3) U 1 | 7 = S
—EiEK ° L X
KV /| KW v 3
AM F ‘ e
H+2hO—2 S+2ho—v F o 2
ZZ+2X2 hO—2 ekl _n:
n
(]
L O
AR 2 5
C[I85E [¥21—7W&|-[2+bO0—2|T-[] i
=
(WH+Z2 hO—2) G 5
SHOKV ——
437 X
HBSW EE BE ©
KK ) /7 e
~ 0 ? %
== G G g
- Q
>
—mEiEK 5
(&)
AM F m:
H+zrkO—2 S+zhkO—2 F o e 15
I E— L —IVEfT (A) N2 RER{H(B) 5
wakL co:
[=2]
o
o
:
s 4
STER (mm) <
q o
?ng AM BE c|cD| EE |EW| F |G |H |HR| K KK KV|KW| NA [ND|RR|SW| U |[(wH) L _
8 |12 |Mi2x1.25| 4| 4 |[mM5x08]| 8|12] 7 [28[13.4] — | Max07 |[19] 615 [12]10]| 7| 6] 16 §
10 | 12 [M12x1.25| 4| 4 |[mMsx08]| 8|12| 7 [28 142 — | max07 |[19] 615 [12[10] 7| 6] 16
12 | 16 | M16x15| 6| 6 |M5%x0.8|12|17]| 8 |38 |14.2] 5 M6 X 1 24| sl183]16|14]10]| 9 22 X
16 | 16 | M16x15 | 6| 6 |M5x08| 12|17 | 8 |38 |14.2]| 5 M6 X 1 24| sl183]16|13[10] 9 22 a
20 |20 | M22x15 ] 8] 8| G1/8 |16]20| 8 44|17 | 6 | M8x1.25 [ 32| 11 |24 |22 11 [13[ 12| 24 ‘——
25 [22 | Meex15 (10| 8 | c1/8 [16[22| 8 [50[20 | 8 [Miox1.25[32] 1130 [22[11[17[12] 28 §
F1-7 s (XC) Z 7z (O __
WE| 1~50 [51~100[101~150] 1~50 |[51~100[101~150] 1~50 |51~100[101~150] 1~50 [51~100 [101~150 1
8 [645(705) — — |s25(885)] — —  |oas(1005)] — —  [1045(1105)] — — 3}
10 [64.5(685) — — |s25865] — —  |o45085] — — 0450085 — — —
12 [70(73.5) — —  |95(98.5) — —  li1a14am)|  — — 12501285 — —
16 | 75(78.5) [101(104.5)[127(130.5)[101(104.5)[127(130.5)[153(156.5)|117(120.5)|143(146.5)[169(172.5)[130(133.5)[156(159.5)[182(1855) |57
20 | 87 112 137 120 145 170 140 165 190 151 176 201 E4)
25 | 885 1135 | 1385 | 1275 | 1525 | 1775 | 1495 | 1745 | 1995 | 160.5 | 1855 | 2105 =
( YNIIHEREDISS. a0
i
=
FEEE(OVRIVR, 2lF-voioaAar b, 7JO—FT420923142 MDD %
ar

BICOEILTE. BRER. AOY RP16ETS

BR<EE0N,

32




C85 series

N TIER BE)-51AH

K27y FBER
CLI85F [¥ 21— 7W&E|=-[2 +O—2|T~[]

(WH+Z ~hO—2) G
KW
3HESW EE
KK 1
(i I
¥ S f———e - o Afits
N | N/
—miEK \/
FHOKV
AM F (HR) NA
H+z kO—2 S+zhO—4 L —IJUE{F (A) N2 FET(B)
ekl
Z+2x2Z2 hO—7
SHER (mm)
9'_'%?:2:7 AM BE C EE F G H (HR) K KK KV | KW NA ND | SW [ (WH)
8 12 | M12X1.25 4 | M5X0.8 12 7 28 13.4 — M4 x0.7 19 6 15 12 7 16
10 12 [ M12X1.25 4 | M5X0.8 12 7 28 14.2 — M4 x0.7 19 6 15 12 7 16
12 16 | M16x1.5 6 |M5x08] 17 | 8 [ 38 | 142 | 5 M6 X 1 24 818316 | 10| 22
16 16 M16X%X 1.5 6 M5X0.8 17 8 38 14.2 5 M6 X 1 24 8 18.3 16 10 22
20 20 M22Xx 1.5 8 G 1/8 20 8 44 17 6 M8X1.25 32 11 24 22 13 24
25 20 M22X% 1.5 10 G 1/8 22 8 50 20 8 M10x1.25| 32 11 30 22 17 28
SEal—"7/ S Z
NE 1~50 51~100 101~150 1~50 51~100 101~150
8 64.5(70.5) — — 92.5(98.5) — —
10 64.5(68.5) = = 92.5(96.5) — —
12 70(73.5) — — 108(111.5) — —
16 69(72.5) 95(98.5) [121(124.5)(107(110.5)|133(136.5)[159(162.5)
20 87 112 137 131 156 181
25 88.5 113.5 138.5 138.5 163.5 188.5

( YRIIWAERBEDIES,

33

NMEZE@Y RIV R 2UFvoloadr b, JO-FT42723142 MO0
B OEIL TS, BER, AOY RPI16EIZZRIESY,




( YANIIHWAREDIEE .

fBEE(OY RIVR, 2lUFrvoloaAqar b JO—T4723a142MND
HMICDOETELCUE. BER. ROV RP16EZSRIEE 0,

ISOMEIEEM| T 7 ) 5 1ZHER: C8 .
BE-BHU.SAH 5 series
SM Rz ~TIER BED-S5A A [&REEBEFETT,
FEl7— MR : COO85N1-CITL
(EEHTHF)
(W+2Z hO—2) LT o
<]
| o
. I —
O ﬁ% ii{w A =
Ty}
B — 3! :
- - - —
= O 5
R AR i : g
/2x0AB ~
(XS+2 hO—2) 3
o
e
%
=
LS
%
M7 — bRz CLI85NC]1-C1TM 3
(& BHUTHF) o
(W+ 2 hO—2) LT (3]
e
| | ' =
H T H 1%1 K’
i S I Y fan\
4Xg =
- o |
- /A U >
1 1 o
:':_/ \ HH N N v
AV TR 12
LS+2 hO—2 us (O __
XL+2X 2 hA—%) AO §
5 _
o
n
~
o
:
(mm) S
- s (XL) &
we |AB|AO|AV — o1 57700 [ 101~150 | LT |NH|TRus14|UR|US| (W) |XS)— 55T 51~100 [101~160 ‘——
8 |45| 5 |11]/86.5(92.5) — — 3.2|16| 25 |26]35|12.8/23.8/91.5(97.5) — — é
10 4.5 5 | 11]86.5(90.5) — — 3.2|16| 25 |26|35|12.8/23.8/91.5(95.5) — — &
12 |55 6 |14 98(101.5) — — 4 |20| 32 |33|42]18 |32 |106(109.5) — — Lo __
16 |5.5| 6 |14|103(106.5)|129(132.5)|155(158.5)| 4 |20| 32 |33|42|18 |32 |111(114.5)|137(140.5)|163(166.5) ©
20 |6.6]| 8 |17 121 146 171 5 | 25| 40 |42|54/19 |36 128 153 178 bE
25 (66| 8 17| 1225 147.5 1725 |5 |25| 40 |42|54(23 |40 133.5 158.5 183.5 S
5
(=]
o
:
>
[{=)
(=]
o
:
n
n
o
—

34

AN
7=y

7ANX
-

B2




C85 series

N TIER BE)-51AH

Oy FZS5 2O/ : CLI85NLI-LITG
(& RHX{FH)

[ |
R
(M) W ‘ 3

T

W+ hO—2) FT

Ay RIS 2O/ - CLI85NLI-LITG
(ZEBTEF)

;:%%j';

[EEIFEEETT .

5
)
ISP}

7

TF
UF

FT FB
(WL+2x 2 hO—27) UR
(mm)
Fa1-—7 (WL)

Kz FBui3| FT | TF | UF | UR | (W) 1~50 51~100 101~150
8 45 1323040 |22 |12.8]| 83.7(89.7) — —
10 45 | 3.2 30|40 |22 |12.8| 83.7(87.7) — —
12 55 | 4 40 | 52130 |18 96(99.5) — —
16 55 | 4 40 | 52 | 30 | 18 101(104.5) | 127(130.5) | 153(156.5)
20 6.6 | 5 50 | 66 | 40 | 19 116 141 166
25 6.6 | 5 50 | 66 | 40 | 23 121.5 146.5 171.5

( YRIIWERBDIEE,

35

fMBEEE(OY RIV R, 2lUFrvoloaAqa b JO—FT420234>MND
HMICDOEELCUE. BER. ROV RP16&EISRBEE 0,




(ISORRBER| T 7 1) V5 fELER: )
Bm.wnL. cns C8D Series

ST ER BB -5hA R [EEIEREECTT,

0y R bS5 2%« CLI8SNLI-LITU
(& RHX{FH)

—
| I—

—-
I

XV+Z bO—2)

ANy RIS ZF 2/ - CLI85NL]1-LITU
(S EE(HH) [

™
TZ

T D
(XZ+2X 2 O—2) uw
(mm)
F1-7 (X2)
g | TPes|TM|TT | TZ \UW\XV)— 55157100 [ 101~150
8 | 4 |26|638|20]13(83.5(895)| — —
10 | 4 |26|6 [38]20]13(83.5(87.5)] — -
12 | 6 38| 8 |58]25| 18] 96(99.5) — —
16 | 6 [38] 8 [58]25]18[101(104.5)[127(130.5)[153(156.5)
20 | 6 |46]8(66]32|20] 115 140 165
25 | 6 |46| 8 |66]32|24] 1205 145 5 170.5

( RIS ARBEDIEE .

L EXR : CLI85NLI-LITN

{055 {CQGY{CQGK{ C96 {CPQGK{CPQG{C75R C75K-8T|| C75K || C75-S/IT [C75W[ C75 [CSSR [CBSK-SIT [C85K C85-S/T [CSSW[ C85

(ZEE{TE)
(XC+2x 2 ~hO—7) AE
) o LA
0 Hﬂ i ; pii ? AN
, B - B . B N\
\W9/J
: JHJ NP
% I~ -
-
LR i N
AO '\ ox0AB AU
TR
LG
(mm)
Fa-—7 (XC)
mE AB| AE |AO| AU |CDHs|LG|LT |[NH| TR =50 51~100 101<150
8 |45 8.1[1.5(13.1] 4 |20(2.5/24|12.5/82.5(88.5) — — Z
10 (45| 8.1|1.5|13.1] 4 [20(|2.5|/24|12.5/82.5(86.5) — - :!’I
12 |[5.5[12.1]2 [185] 6 [25[3.2[27 |15 | 95(98.5) — — E4
16 |5.5|12.1|2 |18.5] 6 |[25(|3.2|27 |15 [101(104.5)| 127(130.5) | 153(156.5)
20 |6.6]16.1(4 |24.1] 8 |32]|4 |30]20 120 145 170 f;7|r
25 |6.6(16.1(4 |24.1| 8 |32 |4 30 |20 127.5 152.5 177.5 I‘?
( YHNIIHEABDES. —
b}
ffBEE (@AY RIV R, 2UFrvolboaAqar b 7A—T420234 2 MND %
SHICOETEL TS, R, FOY RP16Z ISR 2SN, s

36



ISO#R & £ #L
72 &0y FEYIESE E8-FOY K

C85K series

BARTRHE
=L RSsPAN C | D(85K|N(20/-140(L(V/|-B|-|IMI9BW| S |-
l R | l |
BENE \—l A—b2M Yy FiERS
®|is | WAAL #F— b2y FREARERH ®|eE | 2417
B | /N REUY n n4 {7
e moe XRAL LOBEE.
Y EAN— R e mEsinnEs, $A—PIAVF
N [EFfFEGEY L E—BFE) § . |@mEs] A— XA vFaL |
— — % 2 B X
E _mERAR Fi—THEe R __ YGEAA— k21 v FREE TR
F RZ Py NERF 8 | 8mm ] TEmZL LY BEL S,
Y [~y RAN—@sER— bk 10| 10mm v Ay RTVFK XA —h2A Y FISEBHFTTT .
. e 12| 12mm W (27 volloaAuk
BN IN— X .
R 16 | 16mm KA BRBELE TS, AT FiRe
EEA= == 20 | 20mm XXM BROWRIIBMTEE /1 - o=I LT, P.38
NIE|F|Y 25| 25mm BRAREZSH, EIBRLS L,
- ele|e|e® . .
gy, qY ® By {H BX BAREER
Wie | DN2EAL [~YRA IPE]
L BT — bk PR | e L TM[ G| UN
s N |~ —
EEI NO—ZICDEFL TS —— SN
REE TSRS, U | bo=Ar |(Fvxav F |0 —10.0, -
N ZLEZR Y (e —[e|e[—

XEAGERIIEAWERTY,
XXM EEONRIIMGER BRNRZSE,

BWRAZ— MR YF/ F— 210y FEEOEMAEE. F—L_—IWEBHS O £/=13Best Pneumaticsz ZBBL 2 &1,

J ) BREE T AT RS m |
G I Pl R AC N> FERf L—VBF (05 13]5 [aU5y| Bmasm
X HEER U [ BERE U | #EER U [ fmERd U |#23) (M) (D) | ) |(N)
] 3BINPN) MONV | MO9N | MI9NV | MoN | @ (@@ O|—| O
- M EED) ov.12v MOPV | M9P | MoPV | MoP | @ (@ @O | O |
2 o oy MOBV | M9B | M9BV | M9B | @ |®|®|O|—| O | _
s 1305 ’ — H7C | J79C — e|—|elee —
3 E— 3B INPN) MINWV | MONW | MONWV | MO9NW | @ (@ | @ [ O|—| O
L Zozn B[amenpoav® 12— [MePWV | MoPW | MSPWV [ MoPW | @ (@ (@O | O | Ul
2 & . 28 12V M9BWV | M9BW | M9BWV | M9BW | @ (@ @ |[O|—| O | —
1 17 3B INPN) *IMONAV | *'MINA | *'IMONAV| *M9NA | O |O | @ |O|—| O
E m(7§§£$)ﬂﬂ N N e 1 I ¥IMOPAV| *IMOPA | “IM9PAV| *IMePA | O |O @O | —| O | CFH
& 28 12V ¥IMOBAV | *'M9BA | *IMOBAV| *M9BA | O |O | @ | O|—| O | —
LN 2EET) 4BINPN)|  [5v12V — H7NF — FIoF | @ |—|®@|0O|—| O |ICo&
e o | BV | — | A%V | A9 | A%V | A% | @ |@ e e —| O |cmm —
B 50 |7 — [ 200V | — — A2 | Ar2H | @ |— @ —|—| — | _
f — |Av | 100V | A93V | A93 | A9V | A93 | @ |@ @ | @ —| O
b EI 1oy |TOOVIXT| A9V | A9 | A9V | A% | @ @ [@[®@[—| %20 [ICHE )L
2 &l ™ |oav — — C73C | A73C — e @e/e@e/®@] — [ — |Pc
Y RYLE 2AVIT | — C80C | A80C — [e|—|e|e|@] — [cE®
F [ PWERQCeRT) JOXyNEB — — = — ATOW = o — e[| — —

¥ MKEBES A TOF— 24y FIF, ERBERAOBERICITIRETT D ZRICKWERBOMKEEEZRIETDELDOTIEH) A
LB TOMKMER EHRAICOEXL TIHHAANTHRZS 0\,
X2 ERBREEIIDC24VERYET,

X —RRRIES 0.5m e (1) MONW Bmeeeeeeeeeees Z (1) MONWZ
Tme- : () MONWM Y URTTT N (f) H7CN
1 (1) MONWL

X EEIBEMEMSNCE . BRATEERT — b4 Y FABHI X TOTHMI. P.1152TSRILESL,

XOMDA— XA Y FIIZFEEELUSTT,

%D-A9L], MO, A7(, ABOLY, F70, JTUIRY A — b X A v FIIEMHR CRIEFD) E B &, (772U /XY KB DIBE A — b XA Y FRAEEDHBMAHF G &T,)
%08, 10, 12(2/3 REMFTD-ALI(V) BUSEGART W KT,

%08, 610, 012|CL—ILEMITD-AQLI(V), ATOWEIEFRAT LW F T,

%020, 825\ L— VBT TD-MOLI(V), MOLIW(V), MOLJA(V) BUIIEfI AT LW &,

» 37



ISomwEER| T 7 1) >4 : Oy KEY IEHF
€8-/FOY K

C85K series

A2) BEZ MO—UZBZDIEEIE. FHERENE(-X2018) £HWUET,

,- acd
F 21— JH4E (mm) 8 | 10 [ 12 [ 16 | 20 | 25
B ZEES AT
i fEBS R EBAOY K —
> fER EE @
RAEMES 1.5MPa ©
BEEAEN 1.0MPa =
BEGAEN 0.1MPa|  0.08MPa | 0.05MPa R
BEEESLD F—=KMRAYUFRKEL: —20C~80C CR#EREZ &) O __
fEmRIRE A—FAAwF__ —10C~60C (REREC L) %
@i TE (FmiaH) 3
Z O—VRSHEE *5%mm [ Fi4mm
FEAEX EE 50~1500mm/s
ovoar SIN—=Dvyi 3y o
RS HEEHTFLF— 0.02) [ 0.03J | 0.04) [ 0.09) [ 0.27) [ 0.4) | (&5
_ . N AEEREE £15° £1° +0.7° =
2SR A= S
oc
[ﬁi::::ﬂ | R @3
EE bO—OFK 3]
\ \ o
?l&zﬁé B2 | O (mm) D) ﬁxzaﬁ;aﬂ> o
A— K21V FHOABICDO=E LTI 8 =
P.105~115% TSR &, 10 10, 25, 40, 50, 80, 100 100 5
A= N2 Y FBERMSIE (R hO—2 12 £
1o R B ORAES 16 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200 200 2
Ao P AV TREFRRNA MY 20 |40, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 300 1000 —
- B 25 X
A= h2A U TFERTEE PR 1) ERMSOZ FO—S 8B TEET, S
h——————
%
4
(5

order T . . . R _ .

Made | e i sy ATLALIY VTP EYTYDRFESE (FERH)
RTaLs T/ AE

-XA | O RERERESE 2 585 :CD85KN20-50NW-B-M9BW

-XC6| #ERT >~ L2

EXR (GFI L EX )

Ay RAN-FR N EFTE(FILEZR—ER)
mF&E8 N:JLEZR

Oy REREE W:2UFvoioaqArr
ZF— b 24y FD-MIBW : /N> RER{F2 4+t

XEUTER., 2l v oiboaaq s,
F— RV FIIERSERIET,

2FyolboaA b P
- .w‘én )
y_ ,x:; )H_:iﬂ! JLER

=
f A—b2AYF
A RmfER)ES5E18

| e e |
| ZEADFICB T BHALES N, REEDTERICDEZLTIIP.219,
\ POFLI-Y /HEEIRER. A—FRAYF/HBIEFRAICOEIL
I TIEIHHAR—LR—DDISMCHERKEVEEREI S IUTIRRGASZ] 221

{055 {CQGY{CQGK{ C96 {CPQGK{CPQG{C75R

:_EEE% <fE& 0, http://www.smcworld.com

e T T T

38

AN
7=y

7ANX
-

B2




C85K series

N EE /TEmAER
IREER AR (ARET ) &8 (B ) 18 & (B )
= . . A . . 21
Rft&E8 /{1&Em BRf 0w R BRf _ — s |=— | ZLEZR | ZLER| EY Ok ‘
Fub |swFob| Fub | CTN [TTIENNTEA Tt et e | Tk | TN
L | ARIT—h O(17) | @(14) — ®(14) — — — — — — —
B | M| @R — b ®(1y) | @U1y) | @(14) | @(2%) — — — — — — —
28 |G |750D e(ly) | @) — — o(1%) — — — — — —
B |\U|rSZH> O(17) | @(14) — — — ®(17) — — — — —
N|ZLEZ ollr)  @U%) — — — - o(ly) | @(0y) | @2%y) - -
fBm| V| AVEIVE | @0y) | @0y) — — — — — — — oY) -
B wlaltyonva vt | @Uy) | @(4) — - — — — — - — |eay)
N EE /I8 mm
F 1 —JRWE (mm) -
S = D o I =
NYEE /tEmEH 3 10 12 ‘ 16 20 25 AER
O RoEimT v b C85NT10 C85NT16 C85NT20 | C85NT25 | Aw RFEmr+ v b 14
Bt b C85SN10 C85SN16 C85SN25 Bty b 14
T—h14) C85L10A C85L16A C85L25A J—K 17
J—h - o
(24 BUfTF R 14) C85L10B C85L16B C85L25B J—b 27 BfSFYN 14
el E——,
= _ F -
£8 (o B F 1) C85L10C C85L16C C85L25C J—8 15 BfSFY N 14
I C85F10 C85F16 C85F25 Jo700 14y
NZZA C85T10 C85T16 C85T25 NSZFHY 14
. JLERZR 14 0LEZREY 14
JLEXR C85C10 C85C16 C85C25 CUILhE 24
Oy RIVR KJ4D KJ6D KJ8D KJ10D Oy RrRIVR 14
HE&| 2Ly oloaArk GKM4-8 GKM6-12 GKM8-16 [GKM10-20| 2+ voiboaaA> b 14
JO—T42793140k JA10-4-070 JA15-6-100 JA20-8-125 |JA30-10-125| Z7O—F > 3aA >~ 1+
XMBROTEICDEEZLTCUL. P16ZETSBRZE0,
Ri@ERen. /Oy KEY IESHR (K)
F 21— W& (mm) BE =t
. n VN ASE 7
20 C85K-20PS EEE?
o)) N E BEhur = A1) — .
2 C85K-25PS 1 N . X/ UZIROBIE, BEEBICS ) —R(GR-S-010 : BIFE) %
5 Mty hEBO>THEUEY, BRLTLEE0,
HEXR
(9)
F 1 —T7AE(mm) 8 10 12 16 20 25
C85KN 39 41 82 95 189 | 257
C85KE 41 43 86 98 194 | 262
~
maLL C85KF 37 | 39 | 77 | 85 | 174 | 240
i C85KY 37 39 77 85 175 | 241
= CD85KN 39 41 83 95 193 | 261
HEH CD85KE 41 43 86 99 198 | 266
CD85KF 37 39 77 85 178 | 244
CD85KY 37 39 78 85 178 | 245
102 hO—JEIBES 2.3 2.5 4.5 5.5 8.7 | 12.2
T—514) C85LLIA 20 40 95
-k
s | 2or BT k1) |COOLB 55 105 210
#] 1952 C85FL] 12 25 90 5t8757% 71:C85KN20-50NV
NSZF> C85T] 20 50 75 eEMEE. 189g(620)
JLEX C85CL] 20 40 85 ‘%UE%; ------------ 8.7g(10Z hO—UHF)
Oy KIVEK KICID 17 25 45 [ 70 ANt
I | 2lF v 2 a4 Vb [GKMO-O] 10 20 50 | 100 oGBS [ [T b
J0-74>7234vh [JAC-O-O0 10 20 50 70 189+8.7%x50/10+85+45=363g

39



ISOMEER | T 7)) 5 : 0y REY IEHR C85K ]
8- A0y K Series
ST ER
BAEAE (VL EX—1H#2)
SIN—2w> 3 : CLI85KN [F1—TJRE|=[2 bO—2]=[]
(XC+Z FO—2) §
(WH)  Gi G2
SHOSW KV 2 o =
KK BE 2 EE EE BE 4 g
< N / Q ;Er_
X ol M- i[ I f © (77}
Y < H
&1 S X = 1a| - 8
ui T Q X
X n
O R AN " 3
i ; 5
H S+zhrO0—% F g
Z+2hO0—% RR L— LB (A) N REH(B) n::
2Z+2 ~O0—2 WaEL [
o
s
. 2
i) ;&3 o
— ~ ., . S N
SN—2w 3> : C85KE [F1—TJRE|=[2 tO—2|=] =
2
(WH) G1 0:
G2 =
SHOSW  SHIKV @ 3
N~
KK BE| 2 EE EE BE (O
: L w1
[ N 777+7 “ A o | [ || N | g o—
L 2 =
- U0 I I s Z
) g
(&)
0w K& ;E_
BT AM F B
H S+2h0—2 F o ——
ZZ+ 2z ~O—2 [/—)I/Hy1q(A) /‘y l‘HS”q(B) 8
WaHEL &
:
4
o
(=2}
o
Lo __
3
~TER (mm) (8]
jfplq; AM| BE |CD| EE |EW| F |[Gi1|Gz2| H |(HR)| KA KK |KV|KW| NA |[ND|RR| S |SW| U |WH|(XC) Z | zZ x
[«
8 |12 |mi2x1.25] 4 [M5x08] 8[12] 7 | 5 [28]13.4] 42|Max0.7][19] 6[15 [12]10|46] 7| 6|16] 64| 76| 86 (L O _
10 |12 |m12x1.25] 4 [m5x0.8] 8|12 7 | 5 [28|14.2] 4.2[Max0.7][19] 6|15 [12]10]46| 7| 6|16| 64| 76| 86 >
12 [ 16 [M16x1.5] 6 [M5x08[12|17] 8 | 6 |38]14.2] 6.2] M6x1 |24] 8|18.3]16]14]|50|10] 9|22| 75| 91]105 a
16 |16 |M16x1.5] 6 |[M5x0.8[12[17] 8 | 6 [38[14.2] 6.2] Mex1 [24] 8[18.3[16[13[56[10] 9f22] 82| 98111 ‘——
20 |20 [M22x15] 8 [ G1/8]16[20] 8|8 4417 | 82|Mex1.25[32]11]24 |22]11]62]13|12]24] 95[115[126 0
25 |22 [M22x15] 8 [G1/8]16[22] 8 | 8 [50[20 [10.2]mi0x1.25[32][11(30 [22]11]65]17|12]28]104[126]137 o

MOEBOFMBICOESELTII. BER

FER. AOY RP.16ZZE8RZS0,

ARV RPA3~15, MEEE(AY FT
YERC2WFvoNTaAr b JA=TAYIDIA N DFERBICOETIL T,

40

AN
7=y

7ANX
-

B2




C85K series

N ~TIER

RNy FBER /Ny RAN—#BER— b

SIN—2v> 3y : CLI85KF/Y [F1—TJRE|=-[2 bO—2|=[]
WahtL /HMalE
G1
G2
SHIKV
FHOSW BE | EE EE
KK \ 1Y/ N\ :
T H i T
SESEE > < k-
- \
O REp (HR)
B AM
S+zhO—%
Z+2bh0—2 ANy RHN— RZAHY
#AsEAR— b B2
L —IVET (A)
ANy RHN— RZAHY b
s ER— b =N
N2 FET(B)
BManL
TiER (mm)
*%g AM BE EE F |Gt |G2| H|(HR) | KA KK KV |[KW| NA [ND| S |SW |[(WH)| Z
8 |12 |Mi2x125[M5x08 12| 7 | 5 [ 28] 134 42] Max07 [19] 6|15 [12|46] 7] 16 74
10 | 12 [M12x1.25 [ M5x0.8 | 12| 7 | 5 [ 28142 42] M4ax07 [19] 6|15 [12|46] 7] 16 74
12 | 16 | M16x1.5 [M5x0.8| 17| 8 | 6 | 38142 6.2] M6x1 24| 818316 |50 10] 22 88
16 | 16 | M16x1.5 [M5%x0.8| 17| 8 | 6 |38 [ 142 6.2] M6X1 24| 818316 |50 10] 22 88
20 [ 20| M22x15 ] G1/8 |20 8 | 8 |44 |17 82| M8x1.25 [ 32|11 ]24 |22]62]13] 24 | 106
25 [ 22 [ M22x15 | G1/8 [22| 8 [ 8 [50[20 [102|Miox125[32|11[30 [22]65[ 17 28 | 115

41

WMOZEDFMBICOEI LTI, BER.
VR 2o aar b JO—TA42 70342 M) DFERICDOEX LTS,
FER, RO RP.16Z ZS8RIEE 0,

FOwv RP.13~15, fEBEE(O0Y KT




ISO# 1% E #
I72)5:0v A IEHR/BHE)-BH L. 5hAH

C85K series

BARTHE

= REEAVREPY C | D(85K|N|20-140/(S|L|V|-|B|-IMIBW|S|-
l — | |_T l_I —
B R #— b1y FBRS
W2 | BALL |EES TESZL |IES | 24517
D BaNE \" Oy RIVR S 1413
W |25y olboarok n | nsfd
. . o XIEBRIIBAWMEE T,
A EHN—Fie A RERORRLT R | A=A YF
N [EXFE GO LEZ—5FF) BRRREZSR, (s | A—r2AVFARL |
E AR Z ) " spx g NOEMA—NRAYFREIITR
F RZ 7y NEXRF Fa1—TRARe A= b4y FRGHA* 6 Jc;_;uzigg<riggxsu
Y [~ RANHBER— K 8 [ 8mm BT XA — R Y F IR TS
BEAY K/ \— 10| 10mm AR LY R .
Ll JH&J{ YR 12 12mm XBER LDBE, AT =R A FiktRe
fEBSR [T 16 16mm mERSELIET, BBIOTZLTE Pa3
sy . TS0,
EH FLL 0 |0 | 0| e gg ggm o HNfFE B ERERNEE
BHo0H 0 | O | @ — mics | BEEEAL | [ op . [NV e
52 FO—2 (mm) ¢ L BERZ7—h MI-Et{L[M][GJUJ[N
- M 17— N
BEZ NO—2ICDEF LTI G ﬁf{\f E : : : : :
REE TBEB 2= 7 | L
CBTHRS/C ° U NSZA F o — 0 e —
. N ZLER Y (e[ [@e[@ | —
[ ]
5 gjﬁ;ﬁ XBAERREEHETT, \ N &6 e/ 6 6 o
TG oo | ONENEEORRENE (#H3As E [6[6 e e
5hAd 8/ HERNRESRE, F @ @@ —
BRAA— MM YF/F— 21y FEEORRAFIE. F—L~—IWEBHS 05 % /=(3Best Pneumaticss 28R 2S00\,
= ERBE T— A T J—FES (m)
ma| s o | B8 T o C o FBRd L—VBE 051135 [aU 55| mmam
X R U [ AR L | MERE L [ B L [B28) (M) (D] @] (N)
] 3% (NPN) MONV | MON | MONV | MON | @ (@ | @|O|—| O
FEED) ov.12v MOPV | MoP | MOPV | MoP | @ |@ | @|O| —| O |CEE
2 I .y M9BV | M9B | M9BV | MoB | @ (@@ O|—| O | _
= %05 ’ — H7C | J79C — e e|le[e] —
A 3 (NPN) MONWV | MONW | MONWV | MONW | @ (@ |®@ |O|—| O
L Zozn B[amenpoav® 12— [MePWV | MoPW | MSPWV [ MoPW | @ (@ (@O | O | Ul
2 B - 28 12V MOBWV | MO9BW | MOBWV | M9BW | @ (@ (@ [O|—| O | —
7 ‘ 17 3 (NPN) *IMONAV | *'MONA |*IMONAV| *IMONA | O |O | @O |—| O
2 ﬂﬁﬂggg%m N I e 1 I ¥IMOPAV| *IMOPA | “IM9PAV| *IMePA | O |O @O | —| O | CFH
- 248 12V *IMOBAV | *IM9BA |*M9BAV| *IM9BA | O [O | @|O|—] O —
DA CEET) 4gINPN)|  [5v,12V — H7NF = FIOF | @ |— | ®@|O|—| O |(CE®
e Nl | BV | — | A%V | A9 | A%V | A% | @ |@ e e —| O |cmm —
B 50 |7 — [ 200V | — — A2 | At2H | @ |— @ —|—| — | _
f - Ay | 100V | A93V | A93 | A9V | A93 | @ @@ @] —| <O
k ES[on 1oy |TOOVEXT| ASOV | A9 | AV | A% | @ (@@ @[ | *20 [ICH&|L—.
? &l ™ |oav — — C73C | A73C — e @e/e@e|®@] — [ — |Pc
5 SIS 2AVIT | — C80C | A80C — o[- |e|e/®] — |cEn
F [PHERQCeRT) JOXyNEB — — = — A79W = o — e[| — —

¥ MKEBES A TOF— 24y FIF, ERRERAOBERICBTAIRETT D ZICKWERBOMKEEEZRIETDELDOTIEH) A
LB TOMKMER EHRAICOEXL TIHAANTHRZS 0,
X2 ERBREEIIDC24VERUET,

X —FRRIES 0.5m- oo (1) MONW Bmeeeeeeeeeees Z () MONWZ
Tme- : () MONWM Y URTTT N (f) H7CN
3y (1) MONWL

X EEIBEMEMSNCE. BRATEERT — b RA Y FABHI X TOTHMI. P.1152TSRILESL,

XOMDA— b ZAY FIIZFEEELUSTT,

%D-A9L], MO, A7(, ABOL, F70, J7TUIB A — b X A v F(IEMHR CRIED) E B &, (772U /XY KB DIBE A — b XA Y FRAEEDHBAHF S G &T)
%08, 10, 12(2/3 REMGTD-ALI(V) BUSEGART W KT,

%08, 610, 012|CL—ILEMITD-AQLI(V), ATOWEIEFRAT LW F T,

%020, 825\ L— VBT TD-MOLI(V), MOLIW(V), MOLJA(V) BUIIEfI AR LW &,

42 ®

{055 {CQGY{CQGK{ C96 {CPQGK{CPQG{C75R[C75K-SIT [C75K[C75-SIT [C75W[ C75 [CSSR C85K-SIT [CSSK[CBS-S/T [CSSW[ C85

AN
i)

7ANX
-

B2




C85K series

L%
F 1 — TR (mm) 8 | 10 [ 12 | 16 [ 20 [ 25
B EEESAT
e 5= EE DI
ERRE EEE
REEFES 1.5MPa
BaERED 1.0MPa
Lad BEFERED 0.22MPa]  0.18MPa _ [0.13MPa[##0.18MPa 3120.23MPa
BERES LU A—bhZAVFRL : —20C~80C (REREZ &)
FERRNRE A—bZ2AVFF —10C~60C (REREZ L)
EREE Bl FE (Eiam)
. 20—V REHEE “5°mm [ & mm
BEp B HEp 1 5Ak FAER F RE 50~ 1500mm/s
SIN=0var SN=Tvav CPPEY SN—owyiay
HEEE T FIF— 0.02J [ 0.03) [ 0.04) ] 0.09) [ 0.27) | 0.4J
ﬁﬁ# ] ﬂ AEERE 15 T 0.7

| | B2 fO— 5%

F—h2RAYFHDERICDOEZLTIE
P.105~115% TS8R 20\, F1— JR%E (mm) BEZ L0 2 (mm) D BEAZ O 2 (mm)
\ n 8
A= b ZA Y FRBERGIE (2 hO—2
10, 25,
T RIBHE) S&ORTEE 19 0.25.50 >0
A=A YUFBRIERERNR NO—2 16
- BYfEEEE 20 10, 25, 50, 100, 150 150
A= R RAVFRGEE/ SRR 25
3) LEMADZ FO— ot RETEET, (HEER)
order ; . .
Orcle| +—5— x4 it -1
(BMIZP.119~124% TSR L&) 27 IRV
Frils 18,5 i LR ___ (N)
XA_ |0y PR RER Fi-7| _ B 10 TR NEOE - SIG 150
XCOL)| HART /L X8 ﬁf; Z(“mDmTO EDRE-DRE-DRE-DRNF-DRF-DRF-DRF-DRF-DRN-D)
EST) =] = pae | &0 | o | &0 | e | &0 | e | &Y | B | &Y
Aﬁﬂﬂﬂﬂﬂ“liﬁglﬁ 8 44] 40[ 44] 34] 44[ 25 — | — | — | —
e p—— 10 [10,25,50] 6.3 65.7] 63| 49| 63| 35| — | — | — | —
| CERORICBT BRA LS, B 12 T v
LS LD ERIE D% % LTIEP.219. 1 16|, o oo | 13:2|12.1[13.2[103[13.2] 756[18.2 75[13.2] 75
P T aTes EBEEEE, 1 20 | 106 00 | 21.6118.6(21.6[16.7(21.6[11.8[39.2] 9.8[39.2] 9.8
,Lz4‘y§/ﬁ‘§;i‘%'$i§‘_jéib, 25 ' 275|253 27.5|22.1|27.5|16.7 | 47.1]13.7|47.1]15.7
P lii B - . »
| Cadih— AN—SnISMCRRER ! SIZHH — =
VIBVEEEEISSUTRESEEIZT | 727 e G = = T E
{5 A AW HE | ANV et e T T T T = T
! htto:// Id 1 mm |~ m | RY | RY | RY | RYRY I RY | RY | RY | RY | RY
» http://www.smcworld.com 3 fas | 1Y) | sae | &Y | taed | W | e | 1Y) | e | &Y
CoLTTTTTTTSEEssms 8 53| 39| 53| 31| 53] 27| — | — | — | —
ANFE 10 |10,25,50| 6.0] 48| 6.0] 40| 6.0] 35| — | — | — | —
DEZ bvOv KICEE M OESZS 12 66[ 6.6 66] 49] 86[ 45[ — [ — | — | —
ESEERIERBITTLS Y, 16 [ op 5o 147 11.3[14.7] 921147 7.9[14.7] 7.9]14.7] 7.9
Aoty e e 20 |'7n =2 20139.2(33.0(39.2|23.5|39.2| 9.8(39.2] 9.8(39.2] 9.8
Eg%f?i;f\i%bt\ AEEERELK 25 100, el 47.1140.4|147.1130.447.1[13.7|47.1|13.7|47.1]15.7
Bl ML DHBBEICDEE L TIITFRD i s . .
BEEERELT S0, ZAT723 o) 07T )DRTREE(FES)
#A8EE MY | 08 [010[012]016|020]025
N'm{F | 0.02 | 0.04 |0.2]0.25 N
21 > 581z : CD85KN20-50SNW-B-MIBW
P2 h>Ow REHORLEICEEDF v *
ZRURATEICIIEZ Oy FARRKIHS AR (32 L 2 — &)
TEhAAIRREICLTO Y RETEBDACH Ay RAN—ER N BFE(RILEZ—GFE)
RN 2/ NFH (N, Ri4EE N:ILEZR
’gét%ﬁ{ﬂgizjb%@%ﬁﬁghi T 2T IINZAALE e, |OYRERER W:2MFuolTalsb
i bea 2 . |#F— MRy FD-MIBW : /N> RERfF2 4 fF

BNELSEEBZ L TREMITZT > TS,
/S y XEGER, 2y oloaA b,
A—=hRAYFIIARBEL) X,




ISOMMBER| T 7)) 5 Oy REY IESHF .
wmmL.sns CODK Series
mIEE /{fEmAER
IR (ARET T &8 (BT 1118 52 (B 7er)
= . . . . . 210
Y£R8 /fIEem ERf (RS (s _ — s = | ZLEZ | ZLER | EY o R .
Fub |sEFor| Fub | JTN [ TFIENNTE Tt Tt e | Tk | TN
L | ARIZ7—b o(1~r) | @(1%) — ®(14) — — — — — — —
B | M| @Rl 7 — b~ 0U1y) | @(14) | @(14) | @(2%) — — — — — — —
EFB|G|77VD ®(1y) | @(1%) — — ®(1+) — — — — — —
B U | rSZAY (1Y) | @(14) — — — (1) — — — — —
N|oLEZX o(1~r) | @(1%) — — — — 0(1y) | @(14y) | @(24) — —
BRIV |AYRIVR Q(1y) | @(14) — — — — — — — ®(14) —
2 (W auryonvasvh | @(14) | @(14) — — — — — — — — ®(14)
NI EE /YEmmiE
F 1 —JRE (mm) )
S = S o )V =
BNEE /NEmEM 3 10 12 ‘ 16 20 25 AER
0w R&EiRT Y b C85NT10 C85NT16 C85NT20 | C85NT25 | O K&+ vk 14
BIF Y~ C85SN10 C85SN16 C85SN25 By~ 14
T—h(1%) C85L10A C85L16A C85L25A J—bk 17
7—h — $
- (oo Byt gy 11 4) C85L10B C85L16B C85L25B TJ—hk 25 EBfFYN 14
y\
g | 7—h _ Gy
B (o i Fy M 1) C85L10C C85L16C C85L25C TJ—k 15 BEFY R 14
IS5 C85F10 C85F16 C85F25 IS0 4
[Nt C85T10 C85T16 C85T25 rS=ZH> 14
. ILEZRZBI 17 0LEZEY 14
ILEZ C85C10 C85C16 C85C25 CobnE 24
Oy RIVR KJ4D KJ6D KJ8D KJ10D OvyRIVR 14
HBR| 2L voioaqrk GKM4-8 GKM6-12 GKM8-16 |GKM10-20| 2+ volLboaqArk 14
JO0—-F4vFva( vk JA10-4-070 JA15-6-100 JA20-8-125 |JA30-10-125| ZO—F 4> F¥aA >~ 14

XIBROPEICDOEFLTIE. P.16ZISRIZS,

RiEEm/ Oy FEYIESHH (K) (BEE) - 55AHDH)

F1—T A& (mm) mE [
; SOy RNy FY
20 C85K-20PS eI
- IEoHER
25 C85K-25PS | i1ty hERm>THYET,

5V TIROBIE, BEEICSU— (GR-S-010 : BIEE) &
ERLT S,
B8 FHLIG Y RRTE S A,

44

{ C55 {CQGY {CQGK{ C96 {CPQGK{CPQG {C75R [C75K-SIT [C75K [C75-SIT [C75W[ C75 [CSSR C85K-SIT [C85K [CBS-S/T [CSSW[ C85

AN
7=y

7ANX
-

B2




C85K series

BHER

BEE - L (S) (@
F 1— TR (mm) 8 [ 10 [ 12 [ 16 [ 20 [ 25

CB5KNCI-CIS| 42 | 47 | 92 | 116 ] 228 | 309

CB5KECI-LIS| 44 | 49 | 95 | 120 233 | 314

1~502MI=2  (E8BKFLICIS| 40 | 46 | 86 | 106 | 213 | 292

CB5KYCI-LIS| 41 | 46 | 86 | 107 | 214 | 293

CB5KNCI-LIS| — | — | — | 154 | 264 | 361

\ CBSKELILIS| — | — | — | 157 269 | 366

WAL |51~1002MA=Y IEeekri S| — | — | — | 144 | 249 | 344

CB5KYLIIS| — | — | — [ 144 250 | 345

CBSKNCI-CIS| — | — | — [ 191302 | 415

CB5KECI-LIS| — | — | — [ 194307 | 420

101~1502 MA—=2 Eaekritis| — | — | — | 181 267 | 397

g CB5KYLIIS| — | — | — [ 1871287398

HE CDBBKNLI-LIS| 44 | 49 | 94 | 120 | 231 | 313

CDSSKELILIS| 46 | 51 | 98 | 124 | 237 | 318

1~502 hB=2 CogskrriIs| 43 | 48 | 89 [ 110] 216 | 296

CDBBKYLILIS| 43 | 48 | 89 | 110|217 | 297

CDSSKNLILLIS| — | — | — | 158 | 268 | 365

CDSSKELILIS| — | — | — | 1612731370

WaM 51~1002 A=Y Eresre s — | — | — | 148 252 | 348

CD8SKYLILS| — | — | — | 148253 | 349

CDBSKNL-IS| — | — | — | 195305418

CDBSKELI-S| — | — | — |198] 310423

101~1502 M= rgekro s | — | — | — | 185 ] 290 | 401

CDBSKYLIIS| — | — | — | 185291 | 402

102 RO EEEE 23| 2545|5587 122
F—F(1%) CB5L0IA 20 40 95
+ [(Z=F@z BEFu Rz |cesie 55 105 210
2 o5y C85FL] 12 25 90
I, C85TC] 20 50 75
ZLER C85C] 20 0 85

OUELIUF KICID 17 25 | 45 | 70

A EISEEPI GKMO-0J 10 20 | 50 | 100

SO—54>59a4 Uk JAC-L-0) 10 20 | 50 | 70

BE) - 55AH%(T) (@
F 1— TR (mm) 8 (10 ] 12 | 16 | 20 | 25

CB5KNCI-LIT| 43 | 49 | 93 | 119 214 | 285

1~502 hO—2  |C8BKELILIT| 45 | 51 | 96 | 123 | 218 | 290

CB5KFLI-LIT| 42 | 47 | 87 [ 109 ] 199 | 268

CBBKNLI-LIT| — | — | — | 149 238 | 319

MAELZL [51~1002 hO—2 [CBSKELI-LIT| — | — | — | 153 | 243 | 324

CBBKFLILIT| — | — | — [ 140 223 | 302

CBBKNLI-LIT| — | — | — | 180 265 | 355

101~1502 hO—2[CB5KELILIT| — | — | — | 184 | 269 | 360

s CBBKFLILIT| — | — | — [ 170 249 | 338

g CDBBKNLI-LIT| 46 | 51 | 96 | 123 ] 217 | 289

1~502 hO—2  [CDBBKELILIT| 48 | 53 | 99 | 127 | 222 | 294

CD8SKFLI-LIT| 44 | 49 | 90 | 113 ] 202 | 272

COBBKNCILIT| — | — | — | 154 | 242 | 323

MAEM |51~1002 hO—2 [CDSSKELLT| — | — | — | 1567 | 247 | 328

CDBBKFLILT| — | — | — | 144 | 227 | 306

COBBKNCILIT| — | — | — | 184 268 | 359

101~1502 hO—2 [CD85KEL-T| — | — | — | 188 | 273 | 364

COBBKFLILT| — | — | — [ 174 253 | 341

102 FO—JEEES 23| 2545|5587 122
T—F(1%) C85LA 20 0 95
[ Z=r@r BEFy R, [cesiie 55 105 210
2 TEe C85F[] 12 25 90
=, C85T[] 20 50 75
SLER C85C0) 20 40 85

OUFEIVE KICID 17 25 | 45 | 70

AP PEEPL GKM-0] 10 20 | 50 | 100

TO—54259a4T~ JAO-0-00 10 20 |50 | 70

45

sHESE 0

o ZIFESE
o)y
e BIffEE
o B

:C85KN20-50SNV

------------ 2289 (220)

............ 8.7g(102 hO—2HF)

ZRO—2 e 50mm
71/51 ......... 85g

Oy RIVR-45g

228+8.

SHEsE Bl
o EEHS
o ZliBEE
o)y
Ly =]
* EMm

7%x50/10+85+45=402g

:C85KN20-50TNV

~~~~~~~~~~~~ 2149(220)

~~~~~~~~~~~~ 8.7g(102 hO—BF)

ZBPO—=D e 50mm
7\/1:2 ......... 859

0y RT>YR-----45g

214+8.

7x50/10+85+45=388¢g



N TER BB - L

BFRRE(ILEZX—&F)

ISOMMBHER| T 7 1)

>%:0v FEY IEHR
BHE)- L L.5hA%

C85K series

CI85KN[F2—7m&|-[x rO0—2|S-[]
(XC+2Z hO—2) @
(WH) ([ ©
SHDSW KW G2 2 =
KK \ BE EE BE 4 @
< @ I AV ,/7 % 0:
14 -‘T }E} I H - [ I i © 5
Y = T = ¥
<5 gEEEHEE D4y —+ 1o ® %
. U e &
%
O SRR HIKV U (HR) EW d13 3
— —
AM_ || F NA =
H AN F =
Z+2h0—2 RR L—ILET (A) N REXfH(B) —
ZZ+2 02 WamL x
8
h————
I 1o
mRIZRZH o
CLI85KE [F 1 —TA&|-[2 tO—2|S=[] =
2
(WH) O __
SHIKV E R §
N 2 ~
"MKS:" BE| Z EE BE O
< Ii\ % e P 6
x ey | i o N
r ‘ T N o
o BeelE— 13 L
i - = =
O FERRATE —
AM F g
H S+zrO—2 F e L=
2o L— VB (A) /X KERf (B) ©
wasL g
o
:
N4
O
2
STER (mm) LU __
%g AM BE CD| EE |EW| F [G2| H |[(HR)| KA KK KV [KW| NA |[ND |RR [SW| U |(WH) §
8 [12 [Mi2x1.26| 4 |M5x0.8[ 8[ 12| 5 [28134] 42 M4x0.7 [19] 6[15 [12[10] 7] 6[16 ~———
10 | 12 [M12x1.25| 4 |M5x0.8| 8|12 | 5 | 28 [142| 42| M4ax07 | 19| 6|15 |12 |10| 7| 6| 16 ©
12 | 16 | M16x15 | 6 |M5x0.8| 12 | 17 | 6 |38 [14.2| 62| Méx1 |24| 8|183|16| 14| 10| 9|22 O
16 | 16 | M16X15 | 6 |M5x0.8| 12 | 17 | 6 | 38 |14.2| 6.2| M6x1 |24 | 8[183| 16| 13| 10| 9|22 ( »
20 [20 | M22x15 | 8 | G1/8 [16] 20| 8 |44 17 | 82 mMex1.25 [32[ 1124 |22 11[13]12] 24 3
25 |22 | M22x15 | 8 | G1/8 |16 | 22| 8 | 50 |20 |10.2| M10x1.25| 32 | 11 |30 |22 | 11 | 17 | 12 | 28 L& __
Sa= S (XC) z Zz §
P& [ 1~50 |51~100[101~150] 1~50 |51~100 [101~150] 1~50 |51~100[101~150] 1~50 |51~100[101~150
8 | 56(62) — — 74(80) — — 86(92) — — |oet102)| — —
10 | 56(60) — — 74(78) — — 86(90) — — Josti00) | — — 2
12 [60(63.5) | — — [85(885) — —  [1010045)]  — — 150185 — — T
16 |66(69.5) [92(95.5) [118(121.5)[92(95.5) [ 118(121.5) [144(147.5) [ 108(111.5) [ 134(137.5) [ 160(163.5) [ 121(124.5) [ 147(150.5) [ 173(176.5) | F
20 | 87 12 137 120 145 170 140 165 190 151 176 201 X
25 | 885 | 1135 | 1385 | 1275 | 1525 | 1775 | 1495 | 1745 | 1995 | 1605 | 1855 | 2105 1L
( )RIIHERBDES, !
e
MEEE(OY RIV R, 2FvyoioaAq>r b JA—T42072342MD %
A

BICOEIL T, RER. AOY RPI16ZEIBRILES0Y,

46




C85K series

N TER BB - L
KAy bBER /Ny RhN—8BER— b

CLI85KF/Y [F1—JRE|=-[2 tO—2|S=[]
(WH)
F30SW KW G2
KK g EE
N2 ! X ‘
Q“ m 1 1E J = " ‘ n
= T '
FEEER A St SR e |
- i i \
) S X
Oy FERETE SHIKV (HR) (HR)
AM F ~ o >
Z+2Z hO—2 iﬂlﬁlﬁlﬂ'\— I\ EZMT;
L—IVET (A)
ANy RABN— RAHY b
A ER— b E-¥.N
N> REfH(B)
WAkl
SRR (mm)
ﬁ%;; AM BE EE F G2 H (HR) KA KK KV | KW NA ND | SW | (WH)
8 12 M12X1.25 M5x%0.8 12 5 28 13.4 4.2 M4 x0.7 19 6 15 12 7 16
10 12 | M12x1.25 M5x0.8 12 5 28 | 14.2 4.2 M4x0.7 19 6 | 15 12 7| 16
12 16 M16X%X 1.5 M5x0.8 17 6 38 14.2 6.2 M6 X 1 24 8 18.3 16 10 22
16 16 M16X 1.5 M5X%0.8 17 6 38 14.2 6.2 M6 X 1 24 8 18.3 16 10 22
20 20 M22X% 1.5 G 1/8 20 8 44 17 8.2 M8X%1.25 32 11 24 22 13 24
25 22 M22X% 1.5 G 1/8 22 8 50 20 10.2 M10X1.25 32 11 30 22 17 28
Fa1—7 S 4
NE 1~50 51~100 101~150 1~50 51~100 101~150
8 56(62) — — 84(90) — —
10 56 (60) = = 84(88) — —
12 60(63.5) — — 98(101.5) — —
16 60(63.5) 86(89.5) 112(115.5) 98(101.5) 124(127.5) 150(153.5)
20 87 112 137 131 156 181
25 88.5 113.5 138.5 138.5 163.5 188.5

( YRIIWAERBEDIES,

47

NMEZE@Y RIV R 2UFvoloadr b, JO-FT42723142 M0
BRI OEI LTS, BER, AOY RPI16EIZERIESY,




ISOMMBER| T 7)) 5 Oy REY IESHF .
wn-msL.sns COOK Series
SR ~THER /BE - L [&REEAEFTT.
F{ll7— MR - CLI85KN[]=[ISL
(& B EUTHF)
W) LT
_ (—ﬁ:;_ i T | I——
] V| —
=2
RS AR i }
r (XS)
2XgAB
mfll 7— +H2 - CLI85KNLC]=[1SM
(& B HUTHF)
W) LT 4% oAB
* —
L r
: o
J =
I
] - |
[ 4 N0 B
5 AV TR
LS+2hO—2 US
XL+ 2 hO—2) AO
(mm)
17 LS XL
we | AB |AO | AV o5 T51~100 [101~150] -7 |NH|TRsu|UR US| W) ——55—T57 700 [T01~150] XS
78 83
8 | 455 11| (8 - — |32|16| 25 |26|35|128| B3 - — | o238
10 | 45| 5 [ 11 8 — — 32 |16| 25 |26|35| 128 | 83 — — | 238
) (82) : . (87) .
88 96
12 |55 |6 | 14| S8 - — |4 |20 32 |33]|42|18 | 2%, — e
o4 120 146 102 128 154
16 | 55| 6 | 141 o775 | (123.5) | (149.5) 20| 32 |33]42|18 | (1055) | (131.5) | (157.5) | 32
20 | 66| 8 | 17| 121 146 171 5 [ 25| 40 |42 54|19 128 153 178 | 36
25 |66 | 8 | 17| 1225 | 1475 | 1725 |5 | 25| 40 |42 |54 23 1336 | 1585 | 1835 | 40

{055 {CQGY{CQGK{ C96 {CPQGK{CPQG{C75R[C75K-SIT [C75K[C75-SIT [C75W[ C75 [CSSR C85K-SIT [CSSK[CBS-S/T [CSSW[ C85

( YRIIWAERBEDIEE,

=

=z

RS0,

fMBEE(OY RIV R, 2lUFrvoioaAqa b JO—T420234> MDD
SHICOEF LTI, ZER. FOY RP16%2

48

AN
7=y

7ANX
-

B2




C85K series

S TER BE - L [EEIEREECTT,
Ow 7522/ : CLI85KNL]-1SG
(& R )
‘Tﬁ'— 5 } Ty > |
— (_ﬁg i ) ) ) t i : 7 | (?ﬂw
(W) | FT

ANy RIZS5 2O/ : CLI85KNL]-[ISG

(& SER{TES) 1=l 0
H | ) V% i | w|w
(G t@ [ =}
FT FB
(WLt 2 hO—2) UR
(mm)
717 WL)
we |FBre| FT | TF | UF [ UR | (W) 1~50 51~100 | 101~150
8 | 45| 32| 30|40 | 22 | 12.8 | 75.2(81.2) — —
10 | 45 32 [ 30 ] 40| 22 | 128 | 75.2(79.2) - =
12 |55 4 |40 |52 ] 30 | 18 86(89.5) — —
16 [ 554 [ 40 [ 52 30 18 92(95.5) | 118(121.5) | 144(147.5)
20 |66 | 5 | 50|66 | 40 | 19 116 141 166
25 |66 5 | 5066 40 | 23 1215 1465 1715
() RIEHEREDSE.

ffEEE(OY RIVR, 2lurvoloaAqar b JO—FT4723a142MND
HMCDOEELCUE. BER. ROV RP16EZSREE 0,

49



(ISOmEER| T 7)) & : Oy RE W IEHF .
wn-msL.sns COOK Series
S TER BE - L [EEIEREECTT,
O Kfll kS =7 % : CCI85KNC]-[1SU
(& EE{18S)

i

~ hﬁ 7 7 7 ;m:f
= O]

—I
I

T

(XV)

ANy RIS Z7 25« CLI85KNL]=-[ISU

o}
[+e]
131
N
=
0
[}
0:
%
<
Q:
X
n
(=)
O
>
(& BEIE) 1 %
IS , , N =/ 8
I k) = —
= ﬂ \/ o
N~
! 13}
L |
il =
TT D 5
(XZ+z2 hO—2) uw —
s
(mm) 5
Fai-7 (X2) —
pg |TPes| TM| TT | TZ |UW XI55 T 51~100 | 101~150 X
8 | 4 |26 6 (38|20 13| 75(81) — — o
10 | 4 | 26| 6 | 38|20 13| 75(79) — = —
12 | 6 | 38| 8 |58 | 25| 18 | 86(89.5) — — %
16 | 6 | 38| 8 |58 | 25| 18[92(95.5) [118(121.5) | 144(147.5) s
20 | 6 [46] 8 |66[32]20] 115 140 165 .
25 | 6 | 46| 8 |66 |32 |24 1205 1455 170.5 o
( I NIIHENEDSE. o
:
-3
o ’ . a
L EXR : CLI85KN[L]-[ISN o
Efy{~ —_—
(& EEU{T0S) (XC+2 hO—2) AE S
o
1 3 PN LS
= ‘ AT ©
N ) (&)
z X
= Y 1lls 8
= T T o
AO 2x0AB AU ®
U S
LG —
N
(mm) 8
F1—7 (XC)  —
%z | AB | AE | AO | AU |CDwo| LG | LT |NH| TR 50 SEGG TS
8 |45| 81|15|13.1] 4 | 20|25 |24 |12.5| 74(80) — — =
10 | 45| 81|15 |13.1| 4 | 20|25 |24 [12.5]| 74(78) — — 71
12 [55[12.1]2 [185] 6 | 25|32 |27 |15 |85(88.5) — — ;"
16 | 55 |12.1|2 |185| 6 |25|3.2 |27 |15 |92(95.56) | 118(121.5) | 144(147.5)
20 |66 |16.1|4 |24.1] 8 [32|4 |30]20 120 145 170 ,’?7{
25 |66 |16.1|4 |241| 8 |32|4 [30]20 127.5 152.5 177.5 F’)I“"
( YRIIHAEARBDIES, =
— =
ffBEE(OY RIVR, 2lurvoloaAqar b JO—-—T4723a142MND %
BMICDOEZ LTS, EER, FOY RP16EISBIEE 0, 2=

50



C85K series

N TIER BE)-51AH

BFRRE(ILEZX—&F)

CI85KN [ 1—TH#&E

(XC+2xZ2 hO—7)

(WH+2 kO—%) G
[oe) (o))
sDSW gx z
§ KK % %
N -
GE, 1 r—oﬁE% F o
O R&EB SIKV (;Wv) EW d13
] pE G -
AM F ‘ NA
H+z kOo—2 S+zhO—2 F o
T T T L—VEM(A) /X2 RERf3(B)
BL
ZZ+2x2 hO—% BaL
Rl 2
CI85KE [F1—7R&E|=[2 +O0—2|T=-[]
(WH+2 hO—2) G
SHIKV ®
N [=]
5 OSW 2 EE BE
< KK S /
- . M [ee)
& | I
Y s
O FEp
L]
H+X ~NO—2 S+ hO—2o F o Lo
: T T L—VEf$(A) /5 KERfS(B)
ekl
STER (mm)
}ng AM BE CD| EE |EW| F | G | H |(HR) | KA KK KV |KW| NA |[ND|RR|SW| U |(WH)
8 | 12 [M12x1.25| 4 |[M5x0.8| 8| 12| 7 [ 28134 42| Max07 [19] 615 [12]10]| 7| 6] 16
10 | 12 [M12x1.25| 4 |[M5x0.8| 8| 12| 7 [ 28| 142 42| Max07 [19] 615 [12]10]| 7| 6] 16
12 [ 16 | M16x1.5| 6 |M5x0.8| 12|17 | 8 [ 38| 142] 62| Mex1 |24 s|183]16 [ 14| 10| 9] 22
16 | 16 | M16x1.5 | 6 |M5x0.8| 12 |17 | 8 [ 38| 142] 6.2 Mex1 |24 s|183[16 [ 13|10 9] 22
20 [ 20 [M22x15| 8 | G1/8 |16 | 20| 8 |44 |17 82| Mex1.25] 321124 [22]11]13]|12] 24
25 [ 22 [M22x15] 8 | G1/8 [ 16 | 22| 8 [50[20 [102[Miox1.25[32 1130 |22 1117 [ 12] 28
F1-7 S (XC) p2 ZZ
WE| 1~50 [51~100[101~150] 1~50 |[51~100[101~150] 1~50 |51~100[101~150] 1~50 [51~100 [101~150
8 [645(705) — — |s25(885)] — —  Joas1005] — — 450108 — —
10 [64.5(685) — — |s25865] — —  |o45085] — — 0450085 — —
12 [70(73.5) — —  |95(98.5) — —  li1a14am)|  — —  [1e5(128.5)]  — —
16 |75(78.5) [101(104.5)[127(130.5)[101(104.5)[127(130.5)[153(156.5)[117(120.5)[143(146.5)[169(172.5)[130(133.5)[156 (159.5)[ 182 (185.5)
20 | 87 112 137 120 145 170 140 165 190 151 176 201
25 | 885 1135 | 1385 | 1275 | 1525 | 1775 | 1495 | 1745 | 1995 | 1605 | 1855 | 2105

( YANIIHWARBEDIEE .

51

FMICOEILTE

ffBEE(OY RIVR, 2lurvoloaAqar b JO—-—T4723a142MND
. 1ZER. FOY RP16Z2 28BS0\,




N TIER HE) - 51AH

RNy FEFR

ISOMMBHER| T 7 1)

e

Y

O
A

C85K series

( IANIIHWEREDIES .

C[I85KF [¥2—7HW&|-|x +O0—2|T-]
o}
[+e]
3]
(WH+2 hO—2) G —
KW =
[es) [}
< O
$HISW a EE Eﬁ?:
KK BE £ =
' g 8
| ﬁ I 1;1 I (5]
SO oicm = BN PV SR - e Sy EIED
Y H H ‘ A [S)
O K& \/ —
i KKV Z
AM F (HR) NA 8
H+2 hO—2 S+2hO0—2 L —ILE (A) /N RERfS(B) x
KL *
Z+2Xx 2 hO—2 W Lo
o
N~
(3)
e
=
o
S
+ixE mm) e
= o
71%;7 AM BE EE F | G| H| (HR KA KK KV | KW | NA | ND | SW |[(WH) o
1= O
8 12 | M12x1.25 | M5x0.8 | 12 | 7 | 28 | 13.4 4.2 M4x0.7 19 6 | 15 12 7| 16 X
10 12 | M12x1.25 | M5x0.8 [ 12 | 7 | 28 | 14.2 4.2 M4x0.7 19 6 | 15 12 7| 16 5
12 16 | M16x1.5 M5x0.8 | 17 | 8 | 38 | 14.2 6.2 M6 X 1 24 8| 183 | 16 | 10 | 22 ‘——
16 16 | M16%x1.5 M5x0.8 | 17 | 8 | 38 | 14.2 6.2 M6 X 1 24 8| 183 | 16 | 10 | 22 §
20 | 20 | mM22x15 G 1/8 20 | 8 | 44 | 17 8.2 M8x1.25 | 32 | 11 | 24 22 | 13 | 24 g
25 | 20 | mM22x15 G 1/8 22 | 8 | 50 | 20 10.2 | M10x1.25 | 32 | 11 | 30 22 | 17 | 28 o
o
Fa1—7 s z S
NS 1~50 51~100 | 101~150 1~50 51~100 | 101~150 Eﬁgzz
8 |64.5(70.5) — — 92.5(98.5) — — &
10 |64.5(68.5) — — 92.5(96.5) — — 3)
12 | 70(73.5) — — 108(111.5) — — 3
16 | 69(72.5) | 95(98.5) [121(124.5)(107(110.5)[133(136.5)[159(162.5) 4
20 87 112 137 131 156 181 O __
25 88.5 113.5 138.5 138.5 163.5 188.5 ©
o
:
¥
[{e]
[«
o
:
>
[T}
[<2]
o
:
N
o
o
—

NEZE@Y RIV R 2UFvyoloadr b, JO-FT42T723142 M0

BRI OEF LTS, BER, FOY RPI16ZE SRS,

52

HeAN
N

7ANX
-

B2




C85K series

SM Rz ~TIER BED-S5A A [&REEBEFETT,
F{l7— M2 - CLI85KNL]=[ITL
(& B EUTHF)
(W+2 kO—2) LT
_ ::T: :%: =
I - I . / @
- e :
2 |
T T ;
/2%oAB
(XS+2 FO—2)
Ml 7— ;R - CLI85KNL]1=[1TM
(= EBUTHF)
HT‘ 1%1
=i 7 = 7 ;
a=al l 4%0AB &
\ N :
AV
LS+2 hO—% TR
XL+2x 2 FO—2) AO us
(mm)
17 LS XD
we | AB |AO| AV =55 Ts1~100 [101~150] -V |NH|TRwu|UR|US| (W) | (XS) —=—55T57 100 [101~150
86.5 915
8 |45|5 11| S58 — — |32|16| 25 |26|35| 128 | 238 | I3 _ -
86.5 915
10 |45 5 11| 883 — — |32|16| 25 |26|35| 128 | 238 | L _ —
08 106
12 |55 6 |14 B | — — |4 |20| 32 |33|a2|18 |32 | 19| - -
103 129 155 111 137 163
[E— 14| (106.5) | (132.5) | (1585) 20| 32 |33 142118 |32 | (1145) | (140.5) | (166.5)
20 |66 8 [17] 121 146 171 5 | 25| 40 |42 54|19 | 36 | 128 153 178
25 |66 8 [17| 1225 | 1475 | 1725 |5 | 25| 40 |42 54|23 | 40 | 1335 | 1585 | 1835

( YARIIHWERBEDIEE .

53

MEEE@Y RIV R 2UFvoloadr b, JO—FT42023142 M0
BMICOEZLCIE. RER. AOY RPI6ZEIBRLESY,




(ISOMBER| T 71 >4 0y REY IEHF )
wm oL sias C8OK Series

N TIER HE) - 51AH

Oy RAZS5 DR : CLI85KNLCI-LITG
(£ EETE)

[EEIFEEETT .

- iﬁj( B T
‘ .

=
)
ISP}

¥

W+zhO—2) FT

ANy RT3 2O/« CLI8SKNL]-LITG

(EEmAE) ) |
-~ | : ; ﬁ
I( ! i | |
I t@ [ =]
FT FB
(WL+2X 2 kO—2) UR
(mm)
F17 WL
we |FBre| FT | TF | UF |UR| (W) ———55; 51~100 | 101~150
8 | 45 | 32 30|40 |2212.8] 83.7(89.7) — —
10 | 4.5 | 3.2 [30 |40 | 22 | 12.8] 83.7(87.7) = —
12 |55 | 4 |40 |52|30]18 | 96(99.5) — —
16 | 55 | 4 40523018 [101(104.5) | 127(130.5) | 153(156.5)
20 | 66 |5 | 5066|4019 116 141 166
25 |66 |5 | 50664023 1215 1465 1715

( YRIIBWAERBEDIEE,

FEEE(OY RIVR, 2lurvoilboaqar b, JO—FT4723a14 MDD

{055 C96Y ||C96K || C96 {CPQGK{CPQG{C75R[C75K-SIT [C75K[C75-SIT [C75W[ C75 [CSSR C85K-SIT [CSSK[CBS-S/T [CSSW[ C85

BMICOEZLCIE, BRER. AOY RPI6ZEISRLES0,

HeAN
=Y

54

7ANX
-

B2




C85K series

N TIER BE)-51AH

[EEIFEEETT .

0w RIS =7 2/ : CLI85KNL]I-[ITU

(ZE{TE)
Iy ¥
_ o

T

XV+z bO—2)

Ay RIS Z7 R CLI85KNC1-[CITU

(£ EEUTEF)
H T H 1%1 /\
i ! i Kj\ =N
= && il
Il B
TT TD
(XZ+2xZ2 hO—72) uw
(mm)
;1_7“ (XZ)
[ TDes| TM | TT | TZ | UW|(XV) 1~50 51~100 101~150
8 4 | 26| 6 | 38|20 | 13 |83.5(89.5) — —
10 4 26| 6 | 38|20 | 13 |83.5(87.5) — —
12 6 | 38| 8 | 58|25 | 18| 96(99.5) — —
16 6 38| 8 [B58 | 25|18 |101(104.5)|127(130.5) [153(156.5)
20 6 46 | 8 | 66| 32| 20 115 140 165
25 6 |46 | 8 |66 | 32| 24 120.5 145.5 170.5
( RIS ERNEDIBS.
2L EXZR : CLI85KN[L]-LITN
(£ EETEF)
‘ (XC+2XxZ hO—2) AE
1 ] LA
- f%ﬂl = ® AN
il . . . yanm n nl
L\, (m i
- NI
% N~ -
-
[ S \
AO 2XoAB AU
TR
LG
(mm)
Fa1-—7 (XC)
wa |AB| AE |AO| AU |CDwo|LG | LT |NH| TR — =5 SR RIS
8 |4.5| 8.1|1.5(13.1] 4 |20|2.5/24|12.5|82.5(88.5) — —
10 |4.5| 8.1/1.5|13.1| 4 |20|2.5|24[12.5|82.5(86.5) — —
12 |5.5(12.1|12 |18.5| 6 |25|3.2|27 |15 95(98.5) — —
16 |5.5(|12.1|2 |18.5| 6 |25|3.2|27 |15 |101(104.5)|127(130.5)|153(156.5)
20 |6.6]16.1|4 |24.1] 8 [|32|4 |30]20 120 145 170
25 |6.6|16.1|4 [(24.1| 8 |32|4 30|20 127.5 152.5 177.5

55

( YAIIHWAREDIES .

fTEBEE(OY RIVR, 2lurvoloadqar b J2O0-FT4723a42MND
SHICOETEL TS, ZER, ROV RP16Z ISR EE 0,




ISOF R AEHL
IF7I)5: 9400 O ME/EE-ROY B

C85R series

BARTRHE
RasPAN C D|85R|A| F||20-140|V|-B-|M9BW|S |-
| —
AN U
@\ | Wakl F—b 2L Y FEES
D WarNE #|IEE | 2417
L S 1714
e n n&
A | EEEMIFE
B* | AUEER{II A= —AA Rtige
%020, 625D, HMICDEF LTI P57
BEITBRBIIES,
ANy RAN—FERe
F R2AN Y BB oF—KrZAYF
Y [~y RA—EmBER— (mes| A—r21VFHL |
) XERA— F2A v FRBEEITE
F1—THEe SUTBEES
X XA — K2 A Y FIZBREF T,
5 oo 21V FZ FO—2 (mm) e
T 2 NO— 2o I3, .
12| 12mm Al et o — k21 v FEIHHR
16 | 16mm N | B [/ REfd
20 | 20mm TEm™ e X LDIBEIE.
25 | 25mm \ae HEZAL W|IBEEHUET,

v OvRIVE
W [ 2liFvonadrb
XYBRISEREECY,
XX BRDARISHBRANRE
258

Z hRo

BRZA— MR YF/F— 210y FEEOEMAEIL. R—L_—IWEBHS O £7=13Best Pneumaticsz ZBBL 2 &1\,

_eem |3 BWEE A= 2V TFmBE J—REE= (m)
I e e o NUFRE 105135 [BUGAY| mman
1 WEEL [EmEL |E88|m| O | @ | ()
R 3#% (NPN) MONV MON ® 00 O — O
. Z8 | weney] PV MOPV | MoP | @ (@@ |0 | o |
i " oy MOBV | MB | ® @ ® O|—| O —
= a0 ' = H7C o  — 00 e —
7x s — 3#& (NPN) MONWV [ MoNW | @ (@ (@ [O[—| O
L (2’%@?} s[3mene | 2av|®V Y]~ [mopwv | MoPw [ @ @ @O —| o |CEE o
2 - 40 215 12V MOBWV | M9BW | @ ([@[@®@|OC[—| O —
1 O 4 38 (NPN) *IMONAV| *IMONA | O |O |@ |O|—| O
_l; ﬂﬁﬁg%ﬂ%m AR 31 (PNP) ov.12v “IMOPAV| *iMoPA | O |O | @O —| O | 'E®
28 12V *IM9BAV| *IM9BA | O |O @ |O|—| O —
SN (CBRR) 415 (NPN) 5V,12V — H7NF ® | — 0| O|— O IC[E]#&
g ﬁ(NP?\ffﬁé) — | sv — A%V | A% | ® @|l@|®@|—| O |icEm| —
7 M 100V | A9V | A93 | @ (@ @ @ |—| *0 | —
£ 7| pw  |pay| 1py [1OOVEIF| ASOV | A% | @ (@@ @[ | %20 [ICEE|)L—
3 5| A — — | crc (@ @e@e® — | — |PcC
E SECZAE AT | — ceocC | ® | — @/ ® | ® — |icCog

X1 KB LY A TOH— h 24 v FIF, EERBEXOERICIIFETT D ZHUCKIURBOTMKEEZRIETDEDTIEIHY EEA.
EEEBATOMAKERE LHRBICDOEX L TIHHNTHER LS,
X2 ERBREEIIDC24VERLYFT,

KU — KIRREES 0.5m e |ES (1) MONW B oo Z () MONWZ
LIRS M~ (fl) MONWM Y DR N () H7CN
Bmeeesseeeenes L (f) MONWL

X EEIBEREMSNCE. BRTAELA — FRAYFAHI X TOTHMI. P.1152TSRLES0N,

XOMDFA— b ZA Y FIIFIEEELUET,

XD-A9L], MO A — b 2 A FIIEMR A CRIEM) EBW &, (el F— b4 Y FRNEEDHEMHFEED ET.)
%08, 610, 012(ID-A] (V) USEI R LW E T,

{055 {CQGY {CQGK{ C96 {CPQGK{CPQG {C75R [C75K-SIT [C75K[C75-SIT [C75W[ C75 ﬁ[CBSK—SIT [CBSK[CBS-S/T [CSSW[ C85

AN
7=y

7ANX
-

B2

56 ®



C85R series

B0y KAN—TCEEITHATEE
HAN—ZRR

TS50y MELOBEBRE T 1S, SRPOM
FEYFANS T H, BFDIZHD RN~
ZNKBIHNLET

2EBHOBMIHR

BUEER (S & REEUS O 2R DB '
BY. BRICEDETRIRTELT,

RER T BIEER (T

JISEES
®|E/ /AOY R

——1 |

{ {

A=K YFHDAKRICOEZ LTI
P.105~115&2 RS\,

A= A FBEERMUE (R SO—2
T RRER) SLUBNES

A= KAV FERGERERNR SO—2

- B fFEEE

A= R AV TFRAER /EmaE

o | A —5— %1 kit

(F#I3P.119~124& ZBHBL &)

RIS i/ R&a

XA | OV RERPRES

-XB6 | ) ¥ (= 10~150C)*1.*2

-XB7 |ME) Y (-40~70T)*1*2

-XB9 | f&# ) 25 (10~50mm/s) *1

-XC6A | 1B R T L XX

%1 020, 0250
X2 ORIV R (YER) F1EpR<

® 57

1%

F 21— JP4E (mm) 8 | 10 [ 12 [ 16 | 20 | 25
B ZRESAT
fEBS R wHAOY K
B B
fREEIES 1.5MPa
BEERAEN 1.0MPa
REEAEN 0.1MPa|  0.08MPa | 0.05MPa
BAEEEHLD F—RZAYFIEL : —20C~80C CRIEREZ &)
fSERA I RR FA— Ay FF : —10C~60C (REREZL)
Hai RE (i)
Z O—ORSHEE 75%mm [ “34mm
EAER b RE 50~1500mm/s
oviar SN=ovyiary
HEEMIRLF— 0.02) [ 0.03) | 0.04) [ 0.09) | 0.27) [ 0.4

FERANO—OR

F1-—TRE - _ . 2K 2 NO—2ED

(mm) B#EZ bO—2 (mm) (mm)

8 200

10 10, 25, 40, 50, 80, 100 200

Lz 400

10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160
20 1000
25

A1) EEMSADI bO—T WIS TEE T,
A2) BEIPNO—TZBADBEEIL. FERME(-X2018) EBU F T,

ATa ) 7T DRTEE(FERH)

1) 585 : CD85RAF20-50W-B-M9BW

Qv oloaArk BREER A EEREE
— o Oy RERERE W: 2IlFvoIoaa1r b

\ ZF— 24 v FD-MOBW : /N> RE{F2 4
T = ¥2WF oI aA Tk,
& / F— b 2A Y FIIEESERYET,

=Y

~

EI= =
A zvunﬂﬁlﬂu /iElEIE
e EEEEEEEEEEEEEEE=— T
| ZEAORICW T BHEALSES W, BEEDTERICDEZLTIEP.219.
\ POF1I—9 /HBEIEEE. A— b RAVF/HBEFIEBIRICDOEZL
I TEEH/R—LR—=—DSMCEETRIVEESHEI S LU TIIRGBEE| 221
< 72 & Ly, http://www.smcworld.com 1

1
T gy SRy Uy Ry S Sy S U R |




(ISOMEEM| T 7 ) U5 FAL I Re D M C85R .
&8-FOv R Series
mIEE /{FEmiER
TEAE SR (AR ER(T i fT) 1118 5 (BHR i 78T)
JE5 B < 5
SRS/ LT O Roelas v OV EIoF 2F U INT AL
Y Oy RIVE ®(17) ®(17) —
=== 4]]
R&ER Ny 2FyoITadr bk TS — (1)
NI EE /YEmmiE
o F 21— RE (mm) -
RS 8 10 12 [ 16 20 25 PR
Oy RIVE KJ4D KJ6D KJ8D KJ10D OvRIVE 14
MBS | 2Ly oILTaq s GKM4-8 GKM6-12 GKM8-16 |[GKM10-20| 2lFvolLyaa> bk 14
JO-FA2F9a( 2k JA10-4-070 JA15-6-100 JA20-8-125 [1A30-10-125| JA—Fc>F¥aA>vk 14
XIBROTEICDEELTIE, P.16&ZBBL 2,
IR TR A
F1—J7ARE (mm) mE BE
- SOy RNy FY
20 C85A-20PS . i@ﬁ%
- &)rm >‘</\°\\ ;‘—_\ —‘—Pﬁ, ; ﬂﬂ@jﬁ -] — _Q_ - g i
25 C85A-25PS " : - . X Y& IR OIRIS, 1BEIERIC T Z(GR S-010: ﬂJiE)%’r
Mty hERZ>THUET, BARLTLEE0,
BEEX
(g)
F 1 —TAE (mm) 8 10 12 16 20 25
C85RAF | 38 | 39 | 72 | 78 | 151 | 231
C85RAY | 38 | 39 | 72 | 79 | 152 | 232
~
ALl C85RBF | — | — | — | — [ 148 | 230
B C85RBY | — — — — [ 148 | 231
e CD85RAF| 38 | 40 | 72 | 79 | 154 | 235
CDS5RAY| 38 | 40 | 73 | 79 | 155 | 236
Bt CD85RBF| — — — — | 151 | 234
CD85RBY| — - - — [ 152 | 235 stE5%  6):C85RAF20-50V
102 hO—oE)iEEE 21 | 23 | 41 |51 |81 ]113 o EAEF 151g(220)
OvFIZF KICID 17 25 45 | 70 SO 8 1900 PO TE)
fTJEE% 2UJ7’U7)|ﬁ/EI’f) |\ GKMD—D 10 20 50 100 .FJ'EDEI'] mpY I\‘I\/ l\ ,,,,,, 459
JO0-74>723a4 2 |JAL-C-O] 10 20 50 70 151+8.1x50/10+45=237g

58

{055 {CQGY {CQGK{ C96 {CPQGK{CPQG {C75R [C75K-SIT [C75K[C75-SIT [C75W[ C75 ﬁ[CBSK—SIT [CBSK[CBS-S/T [CSSW[ C85

AN
7=y

7ANX
-

B2




C85R series

ST ER
EXEER{$# : CCI85RAF/Y[8~16/-[2 ~0—%|-B
(XB) G2
HASW  (WH) Gi1 EE EE
KK P
O\ - L
— m - - —_——— —_—————————— . — - 4
; T =
i —mEK,/ T
LX AM | N1 N2 NA
L H S+2 hO—%
ZZ+2 hO—2 RZAHY FEEXRE Ay RAN—iAE
R—Fk
STHER (mm)
F1—JKEAM| B |[C| EE |G1|Gz/H|K| KK |L LD LH|LX| N1 | N2 | NA | S [SW|WH)|(XB)| 2Z
8 |12[16]4 [M5x0.8[19] 5 [16]|—|M4x0.7[23]e3.5, 6.5 E<WF= 4| 8]|14]23.5] 9.5/15 [58] 7] 4 [12]74
10 [12]16] 4 [M5x0.8[19| 5 [16]—[M4x0.7|2303.5, 06.56 EE< W= 4| 8|14(23.5] 9.5[15 [58] 7] 4 [12]74
12 [16]20] 6 [M5x0.8]/25]| 6 (21| 5| M6x1 |26] 045, 08 E<WRE 5 |10]16(29.5/10.5[18.3[67[10] 5 [16]|88
16 |16]20] 6 [M5x0.8[25]6 [21] 5] M6x1 [26] 04.5, 68 EE<UR= 5 [10|16(29.5[10.5[18.3[67[10] 5 [16]88
KmEEL+# : CLI85RAF/Y|[20/25)-(2 hO—%|-B
(XB)
2xglLD
2 SHOSW  (WH) G EE EE Gz
KK W
% 5 ] :Um mzzjzi 7 TN\
il < ) <
m 2 q m m Z Y =z
| — /| ‘\ L/
i —EEK % + t
LX MLUN
. 3 N1 N2 NA NA
H S+z2h0—% . . o
ZZ+ 2 hO—2 RAHY FEER Ny RAN—EBE
K=k
STHER (mm)
F1—JKEAM| B |C| EE |G1|G2| H |K| KK L LD LH|LX|N1|N2|NA| ND | S [Sw|WH)|XB)| 2z
20 |[20(30.3] 8[G1/8]22| 8 [30] 6 [M8x1.25|33.5|¢5.5, 09.5 EE<WRE 6.5 15(21[29]15[24[20_3 435/ 76| 13]10[22]106
25 [22(36.6/10[G 1/8]22]| 8 [36] 8 [M10x1.25(39 [ 26.6, 011 EE<WRE 7.5 [ 18[25[29[15[30(26 3435/ 79[ 17| 14[26]115
BIEEN {2 : CLI85RBF/Y|[20/25|- 2 hO—2|-B
4xoFF $ISW  (WH) G1 EE EE Ge
KK — N\
© - ETPRR T L
@ |
w o === - - 2 s
s O ).
: —milE Lg """"
FX LAM
= 3 N1 N2 NA NA
H S+z2h0—% . . .
— RZAHY FEERE Ay RAN—EER
2Z+zk0—2 g
K=k
SHER (mm)
F1-JKE|[AM|C | EE | F FF FX|G1|Gz| H | K KK N1|N2|NA| ND | S [sw|wh)| zz
20 |20| 8[G 1/8|30.4|M5%x0.8 ®=9|22|22| 8 [30] 6 | M8x1.25 |29|15(24]20_8 033/ 76|13|10] 106
25 [22[10]G 1/8[36.4] M6x1:®=11 [26|22] 8 [36] 8 [M10x1.25[29[15(30]26_8 a3 79|17 [ 14115

59

=

=

ffBEE(OY RIVR, 2lUrvoloaAqar b JO—T4723a142MND

BICOEIL T, BRER. AOY RPI16ZEIBRILESY,




IF7PI) 5 FER /EE-ROY R

QC:;ZZ :.5 Series

BARTHE

n
[+
(8]
e
&
©
. S — _— — _— O
LB sPAS C|D |75 E|32-1100(C|J | L|IVI-B|-IMIBW LS
l —14| L | @
L0
WA R ens | LS
|s | Wasml A= b 2L Y FERS =
D AN #— ;24 v FEIR R \|Es | 2419 8
— S 1414 o
A | L—JUHR(T g L
N FANZH mefCo;liyg 2
T & = N in
E _ AR 2 _ 9’-]_—7|*_|f10 %EE%(‘_’_EU;?o 7]'— I\Z’r“ja" S
F R HY l\gzﬁﬁf + P \ ~ T
Lo — (s #A—hXAvFARL | o
Y | ANy RA/N—#5mEAR— b 32 | 32mm o 0% 3
- N 40 | 40mm ¢ Em** XEAA— M2V FRBEIITE 0
BRANY RH/N— Hics HR&EL FHUTREL LS, (O __
v RAN—FR SIS, 5 Y RIVR KA— E SR T
P /\E/ I\ij/\ ﬁ,th SUYYHZ FO—2 (mm) ¢ Vv OvKEIVR XA — MY FIIEREFTCY 0
> A A ki A RRORRGIER, 1 A=Y —*4 Kithe (e
— R ::%;“7‘; 2 . X XY B H < 8 < _ _
o922y | 9| @ @ W ARECSREEN E&;Sgﬂ@%ﬁﬁo B DO=E LTI, P61 =
T e BETBRIES o
svoay | O 7|~ ovr3ave n . 5
mas o/ —ovoa (B | | SHfFEE* BRARNER —
c S PPEY, mees | BEEREL | [ g [NVED RTES %
L ARZ—h TR LIM[GJU[N 2
SeNnSe | M | mET—k i | E [@e/e]e[e]e® e
mEs SvISEL G | 75vY ||,y F |@|—[@]/@]e@ 3
J_ | FAOvs—Ky > (AE) ﬁ t;\/—t?f; — Y e —-e/e/@ Py
K s —R > (A1) 7 | E ol o|l®le®|le® —
XIS EREBEHTT, [ZYZ3Y 2
XOKETEBOMRIIBTE 2
8/fBRMNRESE, LS
oc
n
BRAZ— M XA YF 75— b 21 FEBOFBFIG. H—LX—IWEBHY O Y F /- (3Best Pneumaticss TSR & L, o
= 0 —
el E BRBE F— b 2A v FRE —RigE S (m) ——
mE wmmee |l m| BT C N B L—Umf[0.5] 135 UL amam | | &
K ORI U [ABERE L | #EER L [ RERE L |#23) ()| (L) | (2) [(N) S
. 345 (NPN) MINV M9N F7NV F79 ® 60 O —| O ~
- 2R aewe) [PV MoPV | MoP | F7PV | FrP | @ [@ @ O[—| O | % g
o o 1oV MBV | MB | F7BV | J79 (@ |@ (@ |O|—| O | _ S
o I25% ' — H7C | J79C — o[- ele[@®] — —
7 [ 31§ (NPN) MONWV | MONW | F7NWV | F7oW | @ @ @ O |—| O g
L ZEzs azenp a2V~ [mopwv [ mePw | — | Frrw (@ (@@ (O] | O |“#)Uol | 8
2 ) 40 218 12V M9BWV | M9BW | F7BWV | J7ow [ @ (@ (@ [O|—[ O | — ¥:
1 ‘ o |7 3% (NPN) *IMONAV | *MONA — — olo|e|O]—] O ®
‘; m{g&gﬂf)”” s seene)| 012V *IMOPAV | *IMOPA | — = olole[o]—[ o | 3
) 2% 12V *IM9BAV | *'M9BA | *'F7BAV | *IF7BA | O |O | @|O|—| O - —
DHNN %R 4WINPN)|  [BV,12V — H7NF - F7oF | @ [—[@|O[—| O [ICEs: »
(=23
B Wl | 8V | — | Asev | A% | — |[xA7eH | @ @ @@ —| O |io=mm — | O
L) 0 |P — [ 200V — — A72 | A72H | ® |—|®@|—|—| — | _ 1
| e Ay l\_ 100V A93V A93 *A73 | *2A73H | @ | @ | @@ | — | O (3]
N Ei3 o1 12V 100VIAR| A90V A90 *2A80 | *2A80H @ @ @ | @® | —| *0O |ICEEE|JL—| “——
2 Bl ™ |2av — — | c73c | A7sC — e|—|e|@/@] — [ — |PcC
Y EEOZIE 24V | — C80C | A8OC — @e[—|e[®@[®] — [iCE® 27
F [phiEr 2exy [JosvB i = — [aow [ — e [-[@[-[-[ — [ - T
X1 FIKIEELES A TOF— N 24 v FIE, ERBEROBRUIITETT H. ZRICE W BROTWKMEEZRIT2EDTEHY Ft A, F
FRRRTOMAMR FRRICOXELTRYHATER LS,
X2 = RMEES 1m/5m% 1 3. D-ASIV) BDADIIISE R £, X
%3 ERAFBEEDC2AVERYET, 1L
K= FGRSEE 0.5me e |ES (1) MONW Bmeceesseeeeens Z () MONWZ |
T M () MONWM 2y DA N () H7CN
B L (f)) MONWL B
X FRBHBELSNC L. BATELT— 21V FNBYETOTHMII. P.1155 TSRS, a
KORIDA— b2 A U FISBIEBEEBYFT, 5

%D-A9L], MO, A7L], ABOL, F700, J7IRA— b 2 v FIZEUAHTE (RiBfD) EBY F T, (772 L /S KEEDISE . A — b 2 v FEARBOHAMERERYET,)
60 ®




C75 series

JISEES

g,/ koY R I7ov3v

[

|

—T
r—
—T

l

{

A=Y FHOAERICOEI LTI,
P.105~115%2 RS\,

A= XAy FBEERMUE (X hO—2
IV RBRER) SLUBRMSES

A=AV FREFERNR NO—=7

- )RR

A= bRV FRAER B

der
ke

A= — XA Rittg
(BMIEP.119~ 1245 TBRL L&)

RS

T/ AE

-XA

0w RERIRES

-XB6

fE 1) 5 (= 10~150T) *1.%2

-XB7

M) 5 (=40~70T)*1.%2

-XB9

E®R1) >4 (10~50mm/s) %1

-XC4

BHRIL—/gX

-XC6[]

MERT LR

X1 SN—=D w3 DH
X2 Ov RITY R (IEE) 13k <

L1k

F1—JPI#E (mm) 32 [ 40
EE BEESAT
BN BEAOY R
fEFRRE ZR
REEFIES 1.5MPa
BeERED 1.0MPa
BEER | 5/N—oviay 0.05MPa
EH I7oyav 0.05MPa
EERES KV F—F2AYFRL : —20C~80C (RIERET &)
ERRERE F—r2AVFF  —10C~60C (RIERET &)
fa RE (EigH)
AhO—OVRETHBEE +o4mm
ERAEX b EE 50~1500mm/s

W, g SIN=Tvyi3aYy

svvay b ZEDEY.
wEEs | S/N—oviay 0.65) 1.2)
IxVF—[T7ovsay 1.07) 2.35)
FREO—UFK

— T N4 2 — /77x2)
TR 2 | O—2 (mm) 23 BAX PO

23 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 300 1000

FE1) EZRSOZ S O—TEW/ISTEE Y,
E2) BHEZ NO—U%BZ DI5813. HERTE(-X2018) &KW £,
E3) IO AUMORNZ MO—21325mmT Y,

AT ) P T)DRREEFERSG)

1) 585 :CD75E40-50NV-B-M9BW

HRIR R

Ay RAN—FRX E: ERIRIE
BffE8 N:2LEZR

OvREHSE V:OvkRIVER

ZF— M 24y FD-MIBW : /N> RER{F2 4

XEfYER, OY RITV R,
A—=h 2V FIIERABELD X T,

B O =

A mnnﬁﬂuli.%l%lﬁ
| sl e |
| CERADRICRT BHEALES Y, BE2ELOTEFRICDEFELTIIP.219,
| 7O9F1I—-5 /HBEIERE. A— MRy F/HEIEFEICOEE L
I TRIYEHR—LR—DDISMCESIRIVEERSEI S KU TIIRGBAE| 221
A< 72 & Ly, http://www.smcworld.com 1

1
R L L L T T I |




IFPI) G R C .
am-rovk C/O Series
Dt EE /fEmPER
1B 3 (ASRER S 7aD) EXf& 2 (B S 7) HESR (BREHR)
BE8 /1EmH HRf 0w R Hf T—Kh/ | SZAV|NSZH Y| JLER | ZLEX 0w kLYK
Fuk |EEFYN FYr | TSV | By B = | BRI S
L] BFE7—r 01, | @(iy) — o(1,) — — — — — @
sigan M AT — ~ o1~) | @15) | @(1y) | @(24) — — — — — ©
mﬁ“ G| 7500 e(ly) | @014) — ®(14) — — — — — =
= o(1~) | @(1%) — — 02~) | ®@(2%) — — — o
N| ZLEZ o) | @) — — — 02, | @(17) | @27) — LS __
HEREX| V] OvkIVE | @04 | @U14) — — — — — ®(1~) &
o
8%
5
RISE/ (HERE 2
e
5
F 21— T7AE(mm) - =
BEE/ (HEREH NER 5
- 32 40 (8
0w K& k C75NT32Z C75NT40Z Ow KERFY R 14 c
By k C75SN32Z C75SN40Z BffFy 14 i
IS50T . T— k(%) C75F32AZ C75F40AZ TSUT/T—K % —
7509 7—h IS/ T7—h 24 2
- 25 BFFY M 4) C75F3287 C75F408Z BffFy b~ 14
s | 75VU -k ISV Tk 15 =
28 05 BTy M) C75F32C7 C75F40CZ BdFv~ 14 ,%
. KSZAIEY 24 O __
NSz C75T32Z C75T40Z A=yl Cl
. SLEZBIT 14 2LEZXBRILE 24 o
JLEZ C75C327 C75C40Z S hTme oy 5
Ee | DY FIVE KJT0DA KJ12DA OUEIVE 14 5
S PP e JA25-10-150 JA40-12-175 5
XABROTECDEEL T, P.67TEIBRBIFES(N, =
e
ZIRERen 1B HERS LS
F 21— JP%E (mm) B = &
i R ADE D o
32 C75A-32PS EE?\ :
- b8 e ;oS
4 C75A-40PS 1 N . XN FIBORIE, BEIENCT ) —Z(GR-S-010 : BIFE) = o0
0 My hNEBI>THEIET, BRLTLEE0, E.)
:
4
g
HEX (S __
(kg) ©
F 21— JAR(mm) 32 40 o
0.34 0.65 VR
_— C7oE (0.37) (0.64) ©
< C75F 0.31 0.61 L O
= c75Y 0.31 0.61 >
gHE 0.34 0.66 fQ
_— CD75E (0.37) (0.65) (O
‘ CD75F 0.32 0.61 1
CD75Y 0.32 0.61 o
102 NO— 2 EligE R 0.02 0.03 B
7523, 7—h(14) [CT5F0AZ 0.11 0.2 =
7522 T—h $tE75%  f:C75E32-50NV Tl
: ‘ C75FIBZ 0.25 0.46 S8 .
gg 24, BfSFry b14) OEAEE s 0.34kg(032) ;h
= C75TZ 0.02 0.03 o TPBETE e 0.02kg(102 hO—278%) <o
N o) UFZNO— eeeee 50mm 0
7M:Z . EE;EZ 8'; 8'?1 eHIffEE LB 0.17kg K&
T Y e i M : - o (JES Ov KT K0.07kg |
J0-7427734 >t [JAL-L-0 0.07 0.16 0.34+0.02x50/10+0.17+0.07=0.68kg

( YRIII 7Oy armigs,

62

B2




C75 series

SR~ ER
mfRlR 2
SIN—2w 3 CU75E [Fa—7mE|-[2+O0—2]|-[]
(XC+2 ~O—2) G
(XB)
(WH G
B LESFM
2xBE K— r2XEE
KK N —
2 g
‘é¢ ———- D - ) g
) X
3$iDSW | | N
—mEKA Y K 15
AL KW 4xTC 1.5 TKVFoT
AM FA BihaLESFL =
H S+ hO—4 FB L —IVET (A) N RERfH(B)
ZZ+ 202 MaEsL
I7owiar : CU75E [F1—7RE-[zrO0—2|C-]
(XC+2 hO—2) G
(XB) WA
WA
H— 2 XEE
_ W | @ Rl HH:
RIIR/an) (an)
LU ||
H S+2h0—2 oKV(Fvh)
ZZ+2 hO0—2 o
L— VBT (A) N FET(B)
e = (Wh) BaEL
TN KK 5. 1 &
\ “‘WL’_‘_E /
i on ] ;b r D) A
Q| o é@ 5 D f
: el /
—mEiEKA { AL
W) AM K {
h
SHiER (mm)
*%é7 AL | AM BE c D E| EE |FA|FB|FM | FL H | HR | K | KA KK KV
32 | 17 | 20 |M30x15]| 12 | 375 | 30 | G1/8 | 30 | 14 | 27 | 11 | 9 | 58 | 23.8 |55 10 | M10X1.5 | 38
40 | 21 | 24 |M38x1.5]| 14 | 465 | 38 | G1/4 | 35 | 16 | 32 | 13 |12 | 69 | 283 |7 | 12 |Mi2x1.75| 50
*%éj KW| NB | S [sw| TC TD | TW | WA [(WH)|(XB)| (XC)| 2z
32 7 | 345 | 68 | 17 | M8x1 | 1273% | 33.1 | 14 | 38 | 47 | 97 | 140
40 8 | 425 | 89 | 19 [M10x1| 1473% | 305 | 20 | 45 | 57 | 122 | 174
DY INTGT (mm)
B8 AL lam| c | e | f| K |Kka KK i
F1-JRE A MO- 1~50 [51~100]101~150]151~200]201~300]301~400]401~500
32 17 | 20 | 12 | 36 | 32 | 55| 10 | M10X1.56 | 77 90 102 115 140 165 190
40 21 | 24 | 14 | 46 | 37 |7 | 12 |[M12x1.75| 88 101 113 126 151 176 | 201
I5H ] (JH) [(JW) (Wh)
#1- I~ PI-7 1<50 [51~100]101~150[151~200]201~300[301~400[401~500| 528 | 2| 1~50 [51~100]101~150]151~200[201~300]301~400[401~500
32 125 | 25 | 375 | 50 | 75 | 100 | 125 |235]105| 57 | 70 | 82 95 | 120 | 145 | 170
40 125 | 25 | 375 ] 50 | 75 | 100 | 125 |27 |105] 64 | 77 | 89 | 102 | 127 | 152 | 177

63

=

2

FFEBEE(OY RIVR, JO—Ta4723A 2~ DEMIC

DEFILTS. BER. ROV RP.67TZ2IBRES,




{055 {CQGY {CQGK{ C96 {CPQGK{CPQG [C75R [C75K-SIT [C75K[C75-SIT [C75WH[C85R [CBSK-SIT [CSSK[CBS-S/T [CSSW[ C85

IFPD) T ARHER C75 ]
&8 pOv K Series
SN ~TIER
RNy FEEXR
SIN—owv>ay: CL75F [Fa—TRE|-[2+O0—2]=-[]
(XB)
(WH) G G
BE Bl ESFM
KK H— F2XEE
(| +
il 2 = —HED - z
Q O
AL
THISW o
W | —@EEKAL K 1.5 oKV(Fv 1)
AL KW 2XTC
AM FA L — VBT (A) N2 FET(B)
H S+2b0-% BWAAEL
Zz+2t0—2
Ny RAN—EHBER— b
SN—ow 3 CO75Y[Fa—TRE-[2 rO0—2]-]
(XB)
(WH G
BE EaLESFM N &
KK ) K~ NEE #—rEE &% o
_ ¥ 9
T 5,
a 2 o¢ L INA , K 0
= w| = — N O
Q
/Lz
HISW = e
| —mEKAY K 1.5 oKV(F )
AL KW 2XTC o
H S+2h0—2 wanL
ZZ+z2r0—2
SRR (mm)
}%é7 AL | AM BE c| bp |E| EE |FA|FM| G | H | HR) | K | KA KK KV | KW
32 | 17 | 20 | M30x15 | 12 | 376 | 30 | G1/8 | 30 | 27 | 9| 58 | 23.8 | 55| 10 | MIOx1.56 | 38 | 7
40 | 21 | 24 | M38x1.5 | 14 | 4656 | 38 | GI/4 | 35 | 32 | 12 | 69 | 28.3 |7 | 12 | Mi2x1.75 | 50 | 8
7’”;}%;7 NB | S |sw| TC ™ W |(WH)|(xB)| 2z
32 | 345 | 68 | 17 | M8xI 1279% | 33.1 | 38 | 47 | 126
40 | 425 | 89 | 19 | MI0X1 1473% | 395 | 45 | 57 | 158

TEEE@Y RIVF JO-FTa 272342 b) DFFHAIC
DEFLTCS. BER, FOY RP.67TE ISR,

64

AN
7=y

7ANX
-

B2




C75 series

SEFEREFE TS

ST ER
REl7— MR CLO75E]=-IL/ 275 2 : CLI75EL1 -G
(£ EETE) w LT
8 Kl YA ”f\”
Ay == o B\ &)
z |

- / -
-
2XoAB (XS) ‘

Ml 7 — bz CLI75EL] - [IM

(& BEIH) w  ur »
8XoFD
| BE I 2
T = 10720 D = \
vaY — [\, ) g = ‘
- U 4xgAB J
z L €
Eee/ T o
5 . m |
LS+ ~O—2 uUs
XL+Z2 hO—2) AO
(mm)
}%éj AB[AO|(AV |FD| LS |[LT |[NH|TF | TR|UR|US [(W)|(XL)|(XS)
32 7114 7 | 96| 4 [28|28|52[49|66|34|120|48
40 10[20] 9 [129] 5 |33]|30|60|58|80|40|154|60

By Rl > =74 25 - CLI75EL] = [U
(& BH{TH)

oTDe8

€K

TZ

K=t
(XB)

Ay REI NS ZF R - CLI75EL] - [JU
(ZEBTE)

oTDe8

i=iE

K= b

(XC+Z2 ~hO—2)

TZ

65

(mm)
71;\”;7 TDe8 | TZ |(XB)|(XC)

32 |1028:935149.9|47| 97

40 [12299%[62.3|57]122

FFTEBEE(OY RIVR, JO—FTa4723A >~ DM
DEFL T, ZHER, FOY RP.67TZ ISR ZE L,




FTBEE(OY RIVR, JO—T4>723A >~ DM

DEXLTCE. BER, AOY RP.67TZISRLES 0,

66

IFPD) T ARHER C75 ]
&8 KO R Series
YR~ LR [&BRERERETT,
Ow oL EXRE - COO75EL] - CIN
(EEHTHF)
(XB) -
n
[+e]
- ”W:] 13)
@ =
| 2
= [}
= 0:
":',' """f':”:' - 5-
co 8
CE CR | \4xoAB <
CG ]
O
%
=
8:
Ay Rl LEZR - COO75EL] - CIN §
(& EHUTHF) O
(XC+2 hO—%) XHEICW cz 0
[3)
rHel fan) % m u;:
ﬂ \%) ~
s J AL/ 5
r © | @
L .......:.,..:. \ T n
co B:
CE CR 4XoAB cT §
CG cu o
2
X
S:
o
n
~
L O
(mm) ©
Fai-—7 &
sz |AB|CE|CG|CH|CO|CR|CT| CU |CW| CZ | LT |(XB)|(XC) o
32 | 7| 9[41[35] 4 [24[20[46.8[13[57.9] 4 [47] 97 (%
40 | O |12|52|40]| 3 |30|28(58.2|17|72.3| 5 |57 |122 S
Lo __
[{e]
(2]
3]
:
¥
[{e]
[«
3]
:
>
[T}
[<2]
3]
:
n
n
3}
—

AN
7=y

7ANX
-

B2




C75 series

TBRER~TE

Ay kTR

a 3

~

o

h

mm)
F1-TWE| ER bi| bs [du7|de |[d7 | h | | | I3 ds o
32 |KJ10DA| 14 |10.5/10(28(19|43|20|15| M10x1.5 |13
40 |KJ12DA|[ 16|12 |12[32(22|50(|22|17|[M12%X1.75[13

M
:ﬁ\FW ,
] T — a0 i
- | . A
= [
> LJV
of//
G
H B E P
A
(mm)
_ , N M BARURAH | roo= ~ = BRAERASIR
F1—THE Eiiba FoEl o | A B D E F G H S p FERUEY | Heh 1)
32 JA25-10-150 | 10 1.5 |495[195| 24 | 5 8 8 | 17 9 0.5 2.5
40 JA40-12-175| 12 1.75 |60 |20 31 6 | 11 [ 11 | 22 13 0.75 4.4

67



IF7PI) 5 FER /EE-mOy K

QC:;ZZ § W Series

n
[+
BARRHE ©
z
[+
. S - - - - 0
LR sPAS C | D|75WE32-100(C||J|[L|V|-|B|-|[MIBW LS
T [ — | &
G PR %1—71*1@1 [—‘ 8
WS | WAEAL 32| 32mm F—bRAYF _T
D | HiEMAE 40 [ 40mm [ #\Es| 7—FRAVFBL | 8
RN XEAA— Ay FRE )
‘/U /9Z |‘|:|—7(mm)= ;f‘jzgg<;€gi35§ = =
BE2L iiﬁ—n?tzﬁéi LT, owvoay XA —F2A Y FIIBRHFE T, z
ARECBRTE A PPEPAC ) 8
c | zvovrav SA—PRAYF A-PRAIvFERSS | (&
coa o= Bzt W= | 2517 @
_— SENE 4 LA.rd AL 5o s [1rm ]| LS _
Man S IR B | /\o REud n_| nsfd o
J_ | FA0> 5K (B v 10
K| miss—RU > (A iy O
W [ FAOU5—R) > @) Racscmlad. —
KK | fizs—w > (@) . V o
H—5— XA Kittge [
[ — - BMICOEFL T, P6y  CheEm
E s B3 BEARNEE BEIBRIES, 5
mpe | DIEE4L \ B{fE 8 s o
L ARt fFB5S T Tm[g|ulN| *HIE&E* (S
M T — ~ Eyr \|Ls BEEL X
G 50T SPEVhdhd hdhd b v OvEIVE 12
u oA 7 elelele| e X BRIIEIRMLF T, (O __
N JLEZR OPED XK BROWRIIES R A /{4 5
B S BEEELETT. RENRESR. %
XX R EDMERISET & —
8/ 1ERNRESE. x
WEHZA— DX YF/ #— b 24 FREOFMAFIE. K—L~—SWEBH S OY F /-I3Best Pneumatics TSR 2, o
= . —
e BRBE A J—FES (m) —
mE wmme |l iz BT C N B L—Umf[0.5] 135 aUlL| amaw | | &
ol HEBREE U | REERE U | #eBREE U | BERe U [(828) (M) (V)| (2)|(N) &
: 3B INPN) MONV | MON | F/NV | F79 | @ (@@ |O|—| O —_—
- 2B aewe) [PV MOPV | MoP | F7PV | FrP | @ [@ @ O[—| O | % g
o o 1oV MBV | MB | F7BV | J79 | @ (@ (@ |O|—| O | _ S
= 1205 ' — H7C | J79C — o[- ele[@®] — —
A 3B (NPN) MONWV | MONW | F/NWV | F79W | @ (@ (@[ O|—| O 9
L (Egéﬁ;%% wlasep o4y '?]  — [mePwv | mepw | — | Frpw (@ (@ (@O | O |EULo) [ 3
2 M 21 12V M9BWV | M9BW | F7ZBWV | J79W | @ (@ (@ |O|—| O | — —
1 RN 3B (NPN) *IMONAV| *IMONA | — — |[OoJole[o[=] O 5
7 m{ggg%m UM ey PR ¥IMOPAV | *'MOPA | — — [olo[e[0[—[ o | 3
= 28 12V *IMOBAV | *IM9BA | “IF7BAV | *F7BA | O |O |@ |O|—| O | — —
ZHENf 2E%T) 4&INPN)| [5V,12V — | HINF | — F79F | @ |— | @®@|O|—| O |[Cam >
(<13
B Wl | 5V | — | Asev | A% | — |[xA7eH | @ @ @@ —| O |io=mm — | O
L) 5o |7 — [200v | — = A2 | A72H | @ |—|®|—|—| — | _ 1
f — X 100V | A93V | A93 | *2A73 | *?A73H | @ @ | @ @ || 2O S
b EIpn 1oy [TOOVEIF| ASOV | A90 | *A80 | *2A80H | @ (@ @ @ | O [ICERE|jL—| ‘“—
2 Bl ™ |2av — = C73C_| A73C — e|—|e|@j@] — [ — |PcC
v SECLIE 24VIIF| — | C80C | ASOC | — | @ | |®@|®@|®@| — [ICo® 2
7 [phEzexy JoNE - = — — [Aaow | — [e[—[e@[—[-| — [ - TL
X1 IKEBLES 1 TOA— h 21 v FIE. EREROBRBICIITETT A UL UBROTIKEEERITT 5 L0 TEHY EBA. F
FREXTOMAER ERRICOEE L TISHACER S0,
%2 J— FEES Im/Bm% A Jld. D-ASLI(V) HDHKDIBEE U & T o
%3 ERAFBEEDC2AVERYET, 1L
XU— NRESEE 0.5m oo mES () MONW TN Z  (fl) MONWZ |
Tmeeseeenseeees M~ () MONWM QDRI N (fl) H7CN
I L () MONWL B
X EEIBHMIBISNC L, BRRAERA — h 21 Y FHHY FTOTEHME, P.115ETSBIES . -3
XOEIDA— N 2A U FIRERERERYE T, el

%D-A9L], MO, A7L], ABOL, F700, J7IRA— b 2 v FIZEMRHTE (RiBfD) EBY E T, (7272 L /N K DA A — b 2 v FE R BOAARMER ERYET,)
68 ®




C75W series

JISEES

ZIN—=DyaY

r—
 —

A=A YFHOAERICOEI LTI,
P.105~115Z TSRS\,

A= b2y FEEBRMUE(R FO—2
I R&RER) SLUBRMSES

A=AV TFREFERNR NO—=7

- By fFaEE

A= R A FERAER /BmmE

order . .
Oade| #—5— x4 Fittg
(G¥MIIP.119~124% 8B EE1Y.)
KNS iR/ AT

-XA O REmARERE

-XB6 |MmiE 1) >4 (—=10~150T)*

-XB7 |WE) 5 (—40~70T)*
-XC61| MER T L i
Xo/N—=209y3DH

69

AR
F 21— JH4E (mm) 32 | 40
B BEESA T
EEN A sEmO Y K
{ERA R RS
{REEMIE S 1.5MPa
ESERESN 1.0MPa
EE@A | 5/\—ovay 0.08MPa
EA I7ovay 0.08MPa
BEEES LU F—RZAYFHL 1 —20C~80C CRIEAEZ &)
ERRERE F—hZAYFF  —10C~60C (REHREZ &)
B RE (FH35H)
2 hO—sEEHEE F5mm
EREZR b RE 50~1500mm/s

ovary

SN=ovyay
Iroyo3ay

e DEA e

0.65)J 1.2)

IrVF—|[T7ovay

1.07) 2.35]

FE O—OKR
F1-THR @5 — 1)33) BAZ hO—U22
23 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 300 500

FE1) EZRSOZ S O—TEW/ISTEE Y,
E2) BHEZ NO—U%BZ DI5813. HERTE(-X2018) &KW £,
E3) IO AUMORNZ MO—21325mmT Y,

AT ) P T)DRREEFERSG)

1) 585 CD75WE40-50MV-B-M9BW

Oy RIVR

i 0 =
M 7 — b

S A (BMER M BT b

P o

Oy REREE V:OVYRIVR

Z— bk ZA v FD-MIBW : /x> RER{F24 f

XEfFEE, Ov RITVR,
F—hZRAYFIIEARS LRI FT,

A RmfER) S8

-
| CEADAICB T HHERALSES, REEDTERICDOEXLTIIP.219,

\ POFLI-Y /HEEIRER. A—PRAYF/HBIEFRICOEIL
I TREHHR—LR—DISMCREEFVEETFIR]I SIUTIRGSAEI 221

A< 72 & Ly, http://www.smcworld.com

1
R L L L T T I |




5 IEHERS
-\mOv R

C75W series

i =
g\

I8/ fEmAER
1B 5 (KRS ) (& B (S B (EEEH)
RT&E8 /&M ER{ 0w R e IR RSZAY RS A sLER | ILEZ | L pry g
Fu bk |Emrur| Fuk | 7SV | By S =5 | BRIk —
L] AEo—~ o1, | ®@24) — o(1~) — — — — — o
wigpn M| BEHT—F 01, | @2») | @(1n) | @(24) — — — — — ©
mg |G| IIVY 01y | @2%) — ®(1+) — — — — — =
Ul rs=#> o1+ | @2~ — — 02, | @24 — — — R
N| ZLEZ o) | @24 — — — 02, | @(17) | @(27) — Lo __
GEREX| V]| OVvEIoF | @(1s) | @24 — — — — — — o) &
n
8%
5
DNEE /fEmmE 3
e
%
o F 1— JPIE (mm) =
WS 8/ (BREH 2 20 ISR 8
0w REimr+ v b C7BNT32Z C75NT40Z 0w REmwm+>-v b 14 B:,
B b C75SN327 C75SN407 By b 14 3
Jo500.7—8114) C75F32AZ C75F40AZ J2o500/7—8 14 —
TS50, 7—b6 7502 /T7—8 24
g |CZBET A1) C75F3287 C75F40BZ wAF U 14
e — — N
g | 77V 7—h 7500/ T—=b6 14
22 0 mAFy 1) CroF32Cs C75F40C2 WF Yk 14
N NSZAUEY 24
cN>ZAHY C75T327 C75T40Z NS4 mEs 24
. SLEZSF 14 OLEZBRILN 24
gL EZX C75C327 C75C40z NS4S 24
HES Oy RIVR KJ10DA KJ12DA OvRIVE 14
Ml on—F >gvaq1vh JA25-10-150 JA40-12-175

XABROTEICDEZL TS, P.BTEISERIEE,

ZinERen 1R HERS
F 1 —T7ARE(mm) mE =
} DN AVE 4
32 C75A-32PS _ i@g%
- IEER
40 C75A-40PS | pi1gy KEB>THUET.
BEERX
(kg)
F 1 —TAE (mm) 32 40
. 0.41 0.77
o ERL CToWE (0.45) (0.79)
HE 0.42 0.78
AT CD75WE (0.46) 0.8)
102 hO—o2)iEEs 0.03 0.04
IS5, 7—K~(14) [CT5FOIAZ 0.11 0.2
Jo500, 7—b6
By i C75FCIBZ 0.25 0.46
28 |7, migFy h12)
KS=F> C75T0Z 0.02 0.03
SJLEZR c75C0z 0.17 0.31
HES Oy RIVR KJCIDA 0.07 0.11
Blong—54vsvaqsvr [JAO-O-0O 0.07 0.16

( YRRI7ZOYIavDigEs,

XNy F UTIROBIE, BENERICS ) — R (GR-S-010 : BIFE) %=
FRALTL S,
2T FRD/IN Y F U ZIMOBIE. 2y PFRLTZE 0,

&A% 6):C75WE32-50MV

o HEEE e 0.41kg(232)
o EZBESE oo 0.03kg(102 hO—2HH)
0 UHFZRNO—L s 50mm

e BiffEE ™Al T—bh--0.25kg
offEBR OYRIVR--- 0.07kg

0.41+0.03%x50/10+0.25+0.07=0.88kg

70

{ C55 {CQGY {CQGK { C96 {CPQGK{CPQG {C75R [C75K-SIT [C75K [C75-SIT C75W [ C75

AN
7=y

7ANX
-

B2




C75W series

SR~ ER
il 8
SIN—owv>aY : CLI75WE[F2—7m&|-[x rOo—2|-[]
(XB) (XB+2Z ~O—7)
(WH) G G (WH+Z hO—2)
B EE2XFM H— R 2XEE 2xBE o
KK - KK B
Q [ ] - o
%¢ ——1D - D - H %$ =
snsw | [ | Numsw
—m@iEgKA |~ K 15 ® —EiEKA
AL KW 4XTC 1.5 u AL ™
AM FA FA | & K| | Am oKV(F v k)
H S+2hO—2 H+2 hO—2
ZZ+2x2 hO—%
I7owviar: CO7SWE[F1—JRE|-[2rO0—2|C-]
(XB) (XB+2 hO—2%)
WA WA
~— h2XEE G
&
. | @ .
mn Zan . ImAm
H S+2hO—2 H+2 hO—2
2Z+2X 2 hO—2 oKV (+v k)
KK 8 _ 1 _8
\ “WL’_‘: /
T 0OI ] A H ) p
Ql o ZA 5 J 3
g Pl M /
—FiEKA | AL
W) AN K ;
h
AR (mm)
71;\”;7 AL | AM BE c D E EE |FA|FM| G | H | K | KA KK KV | KW | NB
32 | 17 | 20 | M30x1.5 | 12 | 375 | 30 | G1/8 | 30 | 27 | 9 | 58 | 55| 10 | MIOx1.5 | 38 | 7 | 34.5
40 | 21 | 24 | M38x1.5 | 14 | 465 | 38 | G1/4 | 35 | 32 | 12 | 69 |7 | 12 | M12x1.75 | 50 | 8 | 42.5
71;\]1;7 s |sw TC ™ TW | WA |WH) |xB)| zz
32 | 68| 17 | M8XI 127308 | 331 | 14 | 38 | 47 | 184
40 | 89 | 19 | M10x1 147398 | 395 | 20 | 45 | 57 | 227
v INDY (mm)
B8 AL lam| ¢ f | K |KA KK L
$1-IRE~Z M- e 1~50 [51~100]101~150]151~200]201~300]301~400]401~500
32 17 | 20 | 12 | 36 | 32 | 55| 10 | M10X1.56 | 77 90 102 115 140 165 190
40 21 | 24 | 14 | 46 | 37 |7 | 12 |[M12x1.75| 88 101 113 126 151 176 | 201
I5H I (JH) [(JW) (Wh)
#1-IE~ZPMI=7 1~50 [51~100]101~150[151~200]201~300]301~400[401~500| 52 | 2| 1~50 [51~100]101~150]151~200[201~300]301~400]401~500
32 125 | 25 | 375 | 50 | 75 | 100 | 125 |23.5/105| 57 | 70 | 82 95 | 120 | 145 | 170
40 125 | 25 | 375 | 50 | 75 | 100 | 125 |27 |10.5] 64 | 77 | 89 | 102 | 127 | 1562 | 177

FFTEBEE(OY RIVR, JO—FTa4723aA >N DM
DEFL T, ZHER, FOY RP.67TZIZSRIIZE L,




[CSSR [CBSK-SIT [CBSK[CBS-S/T [CSSW[ C85

IF7I) U5 iEHER .
gn-wny k C/OW Series
N ~TER [£EIERERECTY.
Fl7— MR CO75WE =L/ 75> : CLI75WEL =[G
(EEHTHF)
W) LT
~ _ SN\ D
o oD &) @:}D
g © - & &
RS A T —
i ///f ‘ ‘
2xXoAB (XS) |
@l 77—+ - CLO75WEL-M
(& BHUTHF) i
W LT 8XoFD
i —l: {%}\
s ® i Sq[n K@§
O @) =
e/ N T
5 4x0AB \ TR
LS+2 hO—2 us
(XL+2 hO—2) AO
(mm)
*%é7 AB|AO|AV |[FD| LS |LT |NH|TF | TR |UR|US | (W) | (XL) |(XS)
32 | 7| 7|14| 7| 96| 4 | 28| 28|52 | 49|66 | 34 | 120 | 48
40 | 9 |10|20| 9 |129| 5 | 33|30 |60 ]| 58|80 ]| 40| 154 | 60

FBEE(OY RIVR, JO—Ta4 72342~ DM
DEFLTIE. ZHER, FOY RP.67TEITBBLIEE,

72

{ C55 {CQGY {CQGK { C96 {CPQGK{CPQG {C75R [C75K-S/T [C75K [C75-SIT C75W [ C75

AN
7=y

7ANX
-

B2




C75W series

N TIER

SR CLI75WEL] - [1U
(& RHX{FH)

oTDe8

[EEIFEEETT .

¥ B — F———15h
R—b
(XB) (XC+2x 2 hO—7)
(mm)
Fa—7
s TDe8 TZ |((XB)|(XC)
32 [102995]49.9| 47| 97
40 [1229%2|62.3|57 122
LEXR : CLI75WELI-LIN
(ZEBTE)
(XC+2xZ2 ~A—2) 3FICW cz
J Il kS
(YA W &) T
I
! - o
-
co 4
CE CR 4XgAB CT
CG CU
(mm)
%pl\]éj AB|CE|CG|CH|CO|CR|CT| CU |[CW| CZ | LT ((XB)|(XC)
32 7 9141 |35| 4 |24 |20 |46.8| 13 |57.9| 4 | 47 97
40 9 |12 |52 40| 3 | 30|28 |5682 |17 |72.3| 5 |57 |122

73

TE£E(OY RIT VR,
DEFL T, ZER, FOY RP.67TEHZSBEEE 0,

TO—=TA4272342 ) OFMIC




I7D) 5 RHER /HE - L. 5A %

C75 series

032, 340

BARTHE

32-|1100|S

ORI C (D |75 E

MOBW

L

T
M. -l L o m A= b2V FiERS
s — M 24y FRFER* mae| 24
DR WHNE Fa 7?‘% A LB s [ 1,6
23 2022 B [ /"> KEnfd n | nsfd
ANy RAN—FER WAL LOEEIZ
p . BREEHUFT, _ .
|IE fxﬁjgﬂpjl}g/mﬁ: DY FZ2 A=Y (mm) e e 0A_PRLYF
5 F e AR frﬁﬁxm SITDEELT | P [mES| A—hRAVFEL |
Y . REETBBILEE N, RICT I XBAA— N 21V FRETTR
BEAY KAN— ‘ WS HEmAEL LW TBELIZE ),
. [~V RAN—FER EEN 5 v OyRIVE XA — 21 Y FIIAREFTT,
fEBNT5 = FT Y S [58 BHL| | *(IBREBELETT.
55 FLL | @ | © | @ B EEENEA xxfﬂ%%@ﬂ%ﬂiﬁyﬁﬁﬁ/ﬁ HA—HF— A A R4
E5H i @ | @ | — BaEPRESR. HEICO=F LTI P.75
l ETBBIEE,
B fstE BX* BARTER
W= | MH2EAL T~y 17 RZE
L | Emo—rf || ™2 gt L [M|G|U[N
M | mR7—k E e ®e ®e|® ®
G IS0 | |wmEEl] F @ — | e | e e
u FS=A> Y (e|— e @ e
N ZLER . E e e ®e|® | ®
-31A%
smfeRREETT. |2 F e |e|ele
YOI & B ORISR
&8/ (TERNR

BAA—PFZXAYF /= 210y FEEOEMAEIL. R—AR—IWEBHS 05 %/-13Best Pneumaticsz ZBBL 2 &1\,

-k E| me BEEE F—h AV F@mE —RigE= (m) »
ma wmmE om0 [ e A N> RER L—VB |05 13]5 [sU40| Bmam
KT HEERH L | BB L | #eBR U | B L @S (M)| (L) (2)|(N)
: 36 (NPN) MINV | MON | F/NV | F79 | @ (@ |@|O|—| O
- ZH | [3&Ew) V.12 MoPV | MoP | F7PV | F7P | @ @ @ 0| —| O |E
2 . oy MBV | M9B | F7BV | J79 | @ (@ @O —| O | _
= BECL ! — H7C J79C = o — 1006 —
A 3B (NPN) MONWV | MONW | FZNWV | F79W | @ (@ |®@|O|—| O
L (Egéﬁ;%% aBgew) 24y 12V —  [moPwv [ moPW | — F7PW | @ (@ @O | O | UP'/LE\
2 M 21 12V M9BWV | M9BW | F7BWV | J79W | @ (@ (@ [O|—| O | —
1 17 3B (NPN) *IMONAV| *IMONA | — — O ]Oole[Oo]—] O
7| mAkaLE N N e 1o I IMOPAV| *IMOPA | — — [olole[ol=] o |
2 2% 12V *IM9BAV | *IM9BA | “IF7BAV | *IF7BA | O |O |@®|O|—| O | —
FHIHNN (2ERT) 448 (NPN) 5V, 12V = H7NF = F7OF @ |— @ /O|—| O |ICHEHE
B Nl | B8V | — | A%V | A9 — |xA76H | @ (@ |@®|@®@|—| O |(CE%| —
L) on B — | 200v | — — A2 | A72H (@ |— (@ [—|—| — | _
f — | Aur| 100V | A93V | A93 | *2A73 | “2A73H | @ |@ | @ | @ | O
b I 1oy [TOOVLIT| A9V | A90 | A0 | *2ASH | @ |@ @ @ —| O [ICEH|)L—,
2 B ™ |oav — — C73C | A73C — | @e[—|e[®[@] — [ — |PcC
Y SV 24VIIF| — | C80C | ASOC | — | @ | |®@|®@|®@| — [ICo®
F |plERQexT J0ryNE — — = = A79W = o -0 — | -
X1 MKMAES A TDA— F 21 VTS, EREROBBCIATETT A, UL RRORKEEERITTHEDTES Y EE A,

EEBEATOMAKMEE EHRBICDOEX L TIHMNTHER LS,
%2 | — MREZ 1m/5m% 1 713, D- AQD(V)EUD&OJWEM:EU%TO
X3 EABREEIIDC24VERUET,

K= FIREETS 0.5me e |ES (F) MONW T IR Z  (fl) MONWZ
T M () MONWM A DTN N (f) H7CN
Bmeseeseeneees L (fl) MONWL

X EEIBEMEMSNCE. BRATAER T — b RA Y FABHI X TOTHMI. P.1152TSRILEE,
XOMDA— XA Y FIIZFEEELUSTT,
%D-A9L], MOL, A7(, ABOL, F70, J7ULIB A — b 2 Ay FIIEMAHR CRIEFD) E LW &, (772U /XY KB DIBE A — b XA Y FRAEEDHBAHF S G &T,)

74 ®

{055 {CQGY{CQGK{ C96 {CPQGK{CPQG[C75R[C75K-SIT [C75K C75-ST [C75W[ C75 [CSSR C85K-SIT [CBSK[CBS-S/T [CSSW[ C85

AN
i)

7ANX
-

B2




C75 series

Tk
F 1 — TR (mm) 32 [ 40
R BEESAT
EBSER sa a0y R
R R
REMED 1.5MPa
BEREAEN 1.0MPa
75 o 1o
BERES LU A—FAA UFBL . —20C~80C (RER=C &)
ERRAEE F—RZAUFF : —10C~60C (RIELEC &)
B = (ESH
Z2hO—VRIHRE *4mm
FHAEZ b ERE 50~ 750mm/s
owiav A= V4
HEEHIRIF— 0.65J [ 1.2
JISEES
EEZ FO—IFK
HE) BHL S/N—vi 3y <l
F1- TR - _ - BAZNO—2
:;%Agé( ] (mm) fE#Z hO—27 (mm)Z2) (mm)
\ 22 10, 25, 50, 100, 150, 200, 25031 ggg
BE)  5lAH T/NN—owiar 1) 03212l3H Y A
32) ERUSADZ RO— 2 0BTEE T, (LR
\ 2TV IRY N
i) 953 (N)
——
— R R U F ORI O=E LTI T |2 |10 25 501106 150 200 750
P.105~1152 SR 2 L\ o | o[BI [RY [RU[EY [RY[RY [RY [RY[RY [RY [RY [RY [RY [RY
cSbl s =) [1aed |48 1) [ 1850 =) |1 |48 1) [ 3800 = ) |t |46 V) [ 380D |1 1)
A=Ay FEERMGUE (R NO—2 10, 25,
T REHE) SLUREES 32 | 50,100, |53.9|48.8|53.9/41.2|53.9|28.4|66.7|19.6/66.7|18.1|66.7|19.6| — | —
- A= R A Y FERSTERNZ fO—2 150, 200
- ENfEEERH 10, 25, 50,
e A ISR HEE 40 | 100, 150,|78.5|72.6|78.5(63.7|78.5(49.0|76.5/23.576.5|23.5|76.5|23.576.5|23.5
= 200, 250
S AHH (N)
S
order] o kit ””%1;71:?_7 10 25 50 Zjﬁo?)/]jj 150 200 250
Made F—X Lo o | | RO [RY[RU[RY [RU[RY [RY [RY [RY[RY 'Y [RY [RY [=Y
(FHHIIP.119~124% ZBR< L) gasb |46 | 80 181 |t 161 [ 3800 [#21) [ 380 |42 | 1aed |46 1) | 28 | 46 1)
Ey ] i NE 10, 25,
XA | OV FaEmREE 32 | 50,100, |66.7|56.3|66.7|40.7|66.7(14.7|66.7|19.6|66.7|18.1|66.7|19.6| — | —
-XC6[1| HE 27 > L 23 L0, 200
10, 25, 50,
40 | 100,150, 76.5|65.9|76.5/50.0|76.5(23.5|76.5/23.576.5|23.5|76.5|23.576.5|23.5
200, 250

A HmfErFE5IA

| CERADHIICBTERALTES L.,
|€J:0)‘_,I-$L._‘D§SELJ'C£$P219 |
V| POF1I—-5/HBIEHEE. 71
V' N2y F /HBEFEFREICOEZL!
| TIEHHA— LN SDISMCR AR |
" VB EESE] L UTIEHREE] &
RS LS
- http://www.smcworld.com

1
1
S |

75

PP PIPOP

I7 T DRREEFES)

~

) >

&85 :CD75E40-50SNV-B-M9BW

ERIR 2

ANy RAN—BR E: @RIRZRE
NREEE N:ILEZR

OvREmwREE V:OYRIVER

Z— XAy FD-MIBW : /N REI2 4 f¢

XEYER, Ov FTV R
A—b XAV FIIERBELI T,




2y s )
sn.wnL.sns C/D Series

B4 E8 (FEmAER

1B (s (AR ) BNt B (B H) HER (AREH)
&8 /ftEm Bt 0w R ERfs T—N/ | NSZAV|NSZAY| ILER | ILEZR Oy kLYK
Fubk |EEFYN FYr | TSV | BV Ed =i | BRI
L] AEo—k o(1~) | ®@(1+) — o(1~) — — — — —
e M| @RZ7—k o(ly) | @(1~y) | @(14) | @(2%) — — — — —
mﬁ“ G| 750 e(1y) | @0y) - ®(14) — — - - —
U| =742 ®(1y) | @(1%) — — 02y) | @(2%) — — —
N[ 2LEZ o1~ | ®@(1+) — — — 02, | @1~) | @2%) —
fEREX| V| OvyRIVR o(1y) | @(14) — — — — — — ®(1+)
N1E8 /{Efmm
F 1 —TAE (mm) _
N 8 s oTe I\ =
BF£E / (ESEH 3 m WER
0w K& ~ C75NT32Z C75NT40Z OwRERTY R 145
By k C75SN32Z C75SN40Z BEFY b~ 140
IS50T . T— k(%) C75F32AZ C75F40AZ ISUT/T—K
AN AINUASS Jo500/7—8 24
g |CTBETR1) C75F3287 C75F40BZ Rk 14
5 | 75VU -k I5VT/T—h 4
28 0 BTy k) C75F32CZ C75F40CZ BHdFv k14
. cNoZAEY 24
NSZAY C75T32Z C75T40Z -y
. SLEZBI 14 ILEZRRILE 24
JLEZ C75C327 C75C40Z LS ome o
i OYRIVE KJ10DA KJ12DA OYyRrRIVE 14
i TR S =PI JA25-10-150 JA40-12-175

XABROTEICDEZL TS, P.B7TEISRIESL,

R iRERGR,AREER (B E) - SIAH D)

F 1 —TAREZE (mm) mE 8%
32 C75A-32PS S N g %N IHROBE, BEIEICS Y —2 (GR-S-010 : BIFE) %
'Egg BRALT 0,
- i - = N s N ASE SV ARV S NWASE V0% 3 -4
40 C75A-40PS qut‘y G e UE i%g?%;égo oy |\/\ V% \VAY Yl > NEWAN J:\‘—/G)ﬁﬁ

{055 {CQGY{CQGK{ C96 {CPQGK{CPQG[C75R[C75K-SIT [C75K C75-ST [C75W[ C75 [CSSR[CBSK—SIT [CBSK[CBS-S/T [CSSW C85

AN
7=y

7ANX
-

B2

76



C75 series

EH875E  f1:C75E32-50SNV

[ =%} SRR 0.34kg(e32)

o EIBHEE oo 0.02kg(10Z FO—278F)
LAV Z2: 8l N u Eets RTEREE 50mm

e HIfTEE L EXR- 0.17kg

offEm MOV KRIVK--0.07kg

BHER
BE - L (S) (kg)
F 1 —J7AR%E (mm) 32 40
C75EL1CIS | 0.34 | 0.65
1~502 hO—2 C75FC10JS | 0.32 | 0.61
C75YCI LS | 0.32 | 061
C75EL-LIS | 0.55 | 0.86
51~1002 hO—% | C75FCILIS | 0.53 | 0.81
C75Y0-00s | 0.53 | 0.81
C75ELI-LIS | 0.65 | 0.97
MEZL | 101~1502 bO—2 |[C75FLL0IS | 0.62 | 0.92
C75Y00IS | 0.62 | 0.92
C75ELILIS | 0.74 | 1.07
151~2002 hO—2 [C75FC-0S | 0.71 | 1.03
C75v01s | 0.71 | 1.03
C7BELILS | — | 1.17
201~2502 hO—% |C75EC00S | — | 1.3
m c7evos | — | 1.3
HE CD75EC)-LJS| 0.35 | 0.66
1~502 hO—2 CD75FL-LJS | 0.32 | 0.61
CD75YLI0IS | 0.32 | 0.62
CD75EL-JS| 0.56 | 0.86
51~1002 hO—% | CD75FLI-LIS| 0.54 | 0.82
CD75YL-0JS | 0.54 | 0.82
CD75EL-LJS| 0.65 | 0.97
S 101~1502 hO—2% [CD75FC-CIS| 0.63 | 0.93
CD75YL-0JS | 0.63 | 0.93
CD75ECI-CIS| 0.74 | 1.08
151~2002 hO—2% [CD75FC-CIS| 0.72 | 1.03
CD75VLLIS | 0.72 | 1.04
CD7SEICIS| — | 1.18
201~2502 hO—% |CD75FCCIS| — | 1.13
CO75YLS | — | 1.14
102 FO—JEEER 0.02 | 0.03
555, J— (%) C75F00AZ | 0.11 | 0.2
R [J59. J—F@s. WAFY %) |C7T6FLBZ | 0.25 | 0.46
28 [F5—A4> C75T017 0.02 | 0.03
SLEZ C75C01Z 0.17 | 0.31
I [T KICIDA 0.07 | 0.11
SO 5934 F A0 0.07 | 0.16
Bi#) - 5|5AH(T) (kg)
F 21— AR (mm) 32 40
C75EL-LT | 0.39 | 0.71
1~502h0—2 C75FCICOT | 0.36 | 0.67
C75ELI-LT | 0.45 | 0.8
51~1002 0= IEZ8e S 57 [ 0.42 | 0.75
‘ C75ECICIT | 051 | 0.88
WEZL | 101~150X hO—5 [Elot i1t 1 288
C75ELI-LT | 057 | 0.96
151~2002 MA—2 FeZerS 51 [ 054 | 0.92
C7TSELILT | — | 1.04
- 201~2502 hO—% elem e ——— s
HE CD75EC-LJT| 0.39 | 0.72
1~502 =2 CD75FLLIT| 0.37 | 0.67
CD75EC-LIT| 0.45 | 0.8
51~1002MA—Y "ER7eF T | 0.43 | 0.76
CD75ECI-CIT| 0.51 | 0.89
A 101~1502 MA—2 FepasrS 7 [ 0.49 | 0.84
CD75ECI-CIT| 0.57 | 0.97
151~2002 hE—=2  Feroer 7 [ 0.55 | 0.92
CD75ELI-LIT| — | 1.04
201~2502 hO—2  EBER e EH——1
102 RO EEER 0.02 | 0.03
5525, J— (%) C75FCAZ | 0.11 | 0.2
R [J509. 7= F@s. WAF Y R15) |CI5FLBZ | 0.25 | 0.46
28 [F5—A4> C75T017 0.02 | 0.03
SLER C75C01Z 0.17 | 0.31
me (DY FIoF KICIDA 0.07 | 0.11
TO—512 0934 F JAC-O0 | 0.07 | 0.16

0.34+0.02%x50/10+0.17+0.07=0.68kg

S87E  f1:C75E32-50TNV

O EHEER 0.39%g(832)
o EIEEE e 0.02kg(102 hO—2B)
0T X NA= T e 50mm

OEFEE L ER- 0.17kg
offEm HOVRIVR- 0.07kg

77

0.39+0.02%x50/10+0.17+0.07=0.73kg



rl) Vﬁ':ﬁ?ﬁﬁé C75 .
HE)-BEL. 22 Series
SR~TER/BE) - L
il 8
CI75E[F2—7m&|-[x rO0—2|S-[]
(XC+2 hO—%) G 0
(XB) 13}
(WH G _;
2xBE BMRLESFM R— hEE A
KK\ e 3
A 1 ] ] « =
| | i o B
%$ oh——=—- - - - D "Xé = 8
smnsw b | ] & —
—EEKA L k 15 o
AL KW 4XTC 15 T™W O
AM FA Bt ESFL oKV(+ v R) 5
H S+2hO—% FB 8
ZZ+ 2 hO—2 —
o
n
(]

. L O
KRNy FBEBFR o
C75F [F2—7m& -2 rO0—%|S =[] S

e
(XB) %
(WH) G 5
BE BMRLESFM F—REE G
KK N B
=
Sea 1] i ~
© 0 || [11] X
5| 2 e - 2 i
Q /b ] o
|- I —
37 - =
== AL KW 2XTC oKV (v R) S
AM FA o
H S+2hO—2 g
ZZ+2+0—2 —
[{=]
[=2]
o
o
:
STER (mm) é
7’”;\”;7 AL | AM BE c D E| EE |FA|FB|FM|FL| G | H | K | KA KK KV | KW S
32 | 17 | 20 |M30x15| 12 | 375 | 30 | G1/8 | 30 | 14 | 27 | 11 | 9 | 58 |55]| 10 | M10x15 | 38 | 7 ©
40 | 21 | 24 |M38x15]| 14 | 465 | 38 | G1/4 | 35 | 16 | 32 | 13 | 12 | 69 |7 | 12 | M12x1.75 | 50 | 8 3
:
iz | NB [sw| TC | TD | TW |(WH)|(XB) X
(=]
32 | 345 | 17 | M8x1 | 127398 | 33.1 | 38 | 47 o
40 | 425 | 19 |[M10X1| 147398 | 305 | 45 | 57 —~
Y ’ ©
@R 2R (mm) 3
IBE S (XC) ZZ —
71-7RE M7 1~50 [51~100[101~150]151~200[201~250] 1~50 |51~100]101~150]151~200]201~250] 1~50 [51~100]101~150]151~200]201~250 1
32 68 | 118 | 143 | 168 | — 97 | 147 | 172 | 197 | — | 140 | 190 | 215 | 240 | — o
40 89 | 139 | 164 | 189 | 214 | 122 | 172 | 197 | 222 | 247 | 174 | 224 | 249 | 274 | 299 “——
K2AHY FEFRE (mm) =
&g s zz Ik
71-7RE 2 M=7 1~50 [51~100[101~150]151~200[201~250] 1~50 [51~100]101~150]151~200]201~250 4
32 68 | 118 | 143 | 168 | — | 126 | 176 | 201 | 226 | — =
40 89 | 139 | 164 | 189 | 214 | 158 | 208 | 233 | 258 | 283 o
'*5.'*
2
TEBEE(OVYRIVR, JO—FTa4>F2a4 >N DEMAIC %
ar

DEFLTI. FER. ROV RP.67TZ2I3R

<rEEb,

78




C75 series

N TER BB - L

Ny RAN—#HER— b

CI75Y [F2—7m&|-[x rO0—2|S-[]
(XB)
WH G
Bl ESFM #— hEE o
. e o)
—= - hay - f 2 %
1.5
KW 2XTC oKV (v k)
FA
H S+2hO—2
2Z+2t0-2
~TER (mm)
T1z | AL | AM |  BE c| p || EE |FA|mM| G | H|K|KA KK KV |KW| NB |sSw
32 | 17 | 20 |M30x15]| 12 | 376 | 30 | G1/8 | 30 | 27 | 9 | 58 |55] 10 | Miox1.5 | 38 | 7 | 345 | 17
40 | 21 | 24 |M38x1.5| 14 | 46.5 | 38 | Gi/4 | 35 | 32 |12 | 69 |7 | 12 [M12x1.75] 50 | 8 | 425 | 19
Fa1—" s 7z
M TC D | TW [(WH)| (XB) =55 T57~100 [101~150] 151~200] 201~250| T~50 |51~100 | 101~150] 151~200 | 201~250
32 | M8x1 | 12°0% | 331 | 38 | 47 | 68 | 118 | 143 | 168 | — | 126 | 176 | 201 | 226 | —
40 | Mi0x1 | 14°3% | 395 | 45 | 57 | 89 | 139 | 164 | 189 | 214 | 158 | 208 | 233 | 258 | 283

79

YREE(OY FITV R, TJO—Ta20234 2 N OFMIC
DEXLTE. BER. AOY RP.67TZISREE N,




) 5 B .
sn.wnL.sns C/D Series

S TER BE - L [EEIEREECTT,
REl7— MR : CLO75E]=-ISL/ 2> >/ : CLI75EL1-[1SG
(ZE{TE) w T

[E&J]
]
B
%
o

-
5
\
&

-
2xoAB xs) |

M7 — bz - CLI75EL] = ISM

o}

[+

8
—

=

Te]

[+
0:

3

2
Q:

>

n

(=)
O __

=] N5 4 =
| _I:E 3 (LS__

T 3 o

- N 5
Mg 1@ et el 8
- @) 4 X gAB = J s

z i 8 0

G N o T 13)
5 AV T/ =

LS+2 hO—2 us 2

XL+2 F0—2) AO 3]

F1—7 LS X0 8
prz_|AB|AO| AV D =g Tei~Too[ior~ isofisi~zogfpoi~zs0, M1 |NH| TF | TR | UR| US | W) 55787~ To0 ioi ~ sas~aoopor=za ©> ===
32 | 7|7 |14] 7| 96| 146 | 171 | 196 | — | 4 |28]28|52]49]66]34] 120 | 170 | 195 | 220 | — |48 | &
40 | 9 [10]20] 9] 129 | 179 | 204 | 229 | 254 | 5 |33]30] 6058|8040 154 | 204 | 229 | 254 | 279 |60 |
—

%

4
O K k5= 8 : CO75E0 -C1SU (B
S By (< o«
o
:

©

[«

S
N - S
¥ B ——

-3

K S
. xB | —=

[{e]

[*2]

3
:

Ay RIS =74 2R - CLI75EL] -[1SU oTDe8 §
(ZEETE) (O __
o

[ a N 8
e L

1B

Ak o

(XC+z2hOo—v)

(mm)  [=

F1—7 XC) 1

me | TPe8 | T2 |XB) 7 —aa e io0[0i~150151~20001~250 |5 &

32 [10.082(49.0]47| o7 | 147 | 172 [ 197 | — [am

a0 [12-03%62.357| 122 | 172 | 197 | 222 | 247 |L),

i

=

MTEEE@OY RIV R, JO-T427234 2 b) DM %

SEFLTIE, R, KO KP.67TETSB LS, i

80



C75 series

N TER BB - L

0w RIS L ERR : CLI75EL] - [ISN

(& 2 E )

(XB)

T

[EEIFEEETT .

[
|
O S Lo
co
ce| | cR | \4xcAB
cG
Ay REIOLVEXR : CLI75EL]=[ISN
(& B EUTBF)
(XC+2Z hO—2) SHCW cz
R P
I
- G ‘
|
i """Th- N7
co

ce| | cR | \4xoAB cT

ca cu
(mm)

Fai—7 XC)
pyg |AB|CE|CG|CH|COICR|CT| CU |CW| CZ |LT |(XB)— 55 T57-700 101~ 150[151~200[201~250

32 | 7| 9|41(35| 4 |24|20(46.8|13|57.0] 4 [47| 97 147 172 197 —
40 |0 [12]52]40| 3 |30]28(668.2|17|72.3] 5 [57| 122 172 197 202 247

81

FHBEE(OY RIVR, JO—FT4>27234 >~ DM
DEFL T, ZER, FOY RP.67TEZSBEIEE 0,




7o) Vﬁ':ﬁ?ﬁﬁé C75 .
BE-BHL.SAR Series
SMETIER B - 55A &
mfRlR 2
CLI75E [F¥2—7R&E|-(2+O0—2|T-0
(XC+2x 2 hO—2) o
(XB+Z hO—2) o
(WH+Z kO—2) G =
B¥LESFM D
2XBE R— NEE O __
KK =
\ . — 2
- @ S
—
Q ER =13 OT'e T~
) i X n
5HOSW L a o
ZHIEKA KW =
AL 1.5 \4xTC 1.5 <
AM | | K FA B ESFL 8
H+Z ~O—2 S+ZxhO—7 FB W o
ZZ+2x2hO0—% oKV V1) o
o:
2
KDy FEEXE o
- e
CO75F [F2—7RW&E|-[2+0—2|T=-] =
2
O
(XB+2 hO—2) =
(WH+Z hO—2) G g
B LESFM S
BE K— MEE VR
KK N\ i2
_ 1 5
\, | 7&
2 =i} * 2
SHISW | . LS __
—mEiEKA D kw %
w N~
AL S 1.5 2xTC 13}
—
AM | | K FA o
H+z kO—2 S+zxhO—2 2
™ ZZ+ox 2 hO—2 oKV (5 k) L QO
&
o
Lo __
~STER (mm) ©
71%?;7 ALIAM| BE |C| D |E| EE |[FA|FB|FM/FL|G|H | K |KA| KK |KVIKW| NB |SW| TC TD | TW |(WH)|(XB) ©
32 |17]20|M30x1.5[12|37.5/30|G1/8|30|14|27| 11| 9|58|5.5[10| M10x1.5 [38| 7 |34.5/17| M8x1 [1273°8|33.1|38 |47 S
40 |21]24|M38x15[14]46.5(38[G1/4|35]16[32]13]12]69|7 [12]M12x1.75[50] 8 [42.5[19|M10x1[14738[39.5[ 4557 3
:
Al R 2 (mm) >
5E s (XC) 2z 3
21~ E=7] 1 <50 [51~100 [101~150151~200[201~250] 1~50 [51~100 [101~150[151~200[201~250] 1~50 [51~100 [101~150[151~200[201~250 ——
32 93 | 118 | 143 | 168 | — 122 | 147 | 172 | 197 | — 165 | 190 | 215 | 240 | — 0
40 114 | 139 | 164 | 189 | 214 | 147 | 172 | 197 | 222 | 247 | 199 | 224 | 249 | 274 | 299 i
RZ2Hy FEERF (mm)
BE s zz 27
21-7R~2 =7 17<50 [51~100 [101~150[151~200[201~250 1~50 [51~100 [101~150]151~200[201~250 ;h
32 93 | 118 | 143 | 168 | — 151 | 176 | 201 | 226 | —
40 114 | 139 | 164 | 189 | 214 | 183 | 208 | 233 | 258 | 283 ,’;7{
"
;ﬁg
FFTEBEE(OY RIVR, JO—FTa4723A >~ DM %
ar

DEFLTL. BER. ROV RP.67TZ2ISRES,

82




C75 series

N TIER BE)-51AH |

RElZ— bR : CL75EL] - LITL/ 275 2R : CLI75EL] - LITG

(ZRMAIE) (W+2 kO—2) LT
] , /—
. jjat 1 & 7N &
z o | & &J &
 — A am am
2XgAB/ ‘
(XS+2 ~O—%) |

@il 7 — ki : CLI75EL] - LJTM
(& RH{TH)

4%
(W+Z hO—2) LT 8xgFD

|
fan)
\Y%)
(o)
\Y%

UR
TF

U T
] . W SN0

AV TR

LS+z hO—o us
(XL+2XxZ bO—=2) AO

NH
LT

(mm)
Fi—7 s xXL0)
na | AB|AO|AV | FD S —arrer 00 o~ 150[i51~200f201~250 =1 |NH | TF | TR |UR| US| (W) 555157700 01~ 150[151~200[201~250 *°)
32 | 7| 7114 7| 121 | 146 | 171 | 196 | — | 4 |28|28]52|49|66|34] 145 | 170 | 195 | 220 | — |48
40 [ 9 [10]20] 9 | 154 | 179 | 204 | 229 | 254 | 5 [33]30]60]58|80|40] 179 | 204 | 229 | 254 | 279 |60

aw kAl > Z7 2% - COO75EL] - ITU
(EEHTHF) oTDe8

TZ

g ——— 4

L R—b
(XB+z2 ~O—2) \ o
ANy RIS ZF R CLI75EL] - LITU oTDe8
(& EE{TES) e
gar— S D p
/—j—{’_l\ i
(XC+2XZ kO—2)

(mm)

Fa=>7 (XC)

me | T0e8 | TZ \XB)—55Ts7=100 101~ 150]151~200[201~250
32 [1028922149.9(47| 122 | 147 | 172 | 197 | —
40 (1228335 162.3(57| 147 | 172 | 197 | 222 | 247

FFTEBEE(OY RIVR, JO—FTa4723A >~ DM
DEFL T, ZHER, FOY RP.67TZ ISR ZE L,

83



) 5 B .
sn.wnL.sns C/D Series

ST ER BB -5hA R [EEIEREECTT,

Oy RIS LERR : CLU75EL] - [LITN
(& RHX{FH)

XB+Z hO—72)

(an)

LT

CE CR 4xgAB

Ay RIS LERR : CLJ75EL] - JTN
(& RH{TH)

(XC+2x 2 hO—2%) $HLICW cz

LT
CH

CO cT
CE CR 4XgAB cu
CG

(mm)

(XC)
1~50 |51~100[101~150[151~200]201~250
47 122 147 172 197 —
57 147 172 197 222 247

};\]éj AB|CE|CG|CH|CO|CR|CT| CU |[CW| CZ |LT (XB)

32 7] 9]141|35] 4 [24[20|46.8/13|57.9
40 9 |12|52]40| 3 |30]28|58.2|17|72.3

SIES

TEEE@OY RIV R, JO-TFTa2T234 2 M) DFFMAIC
DEFL T, BERE, FOY FP.67EZSRIZE 0,

( )
fan)
\\%)
{055 {CQGY{CQGK{ C96 {CPQGK{CPQG{C75R[C75K-SIT [C75K C75-ST [C75W[ C75 [CSSR [CBSK-SIT [CBSK[CBS-S/T [CSSW[ C85

HeAN
-y

7ANX
-

B2

84



72 &0y FEYIESE E8-FOY K

@C:;ZZ 05K Series

BRRTSE

ECEEPTY C(D175K [E]32)-[100][L][V]-[B]-[M9BW| |-

l e I—
AR — 7r_—£:<4 WFEELE
#is | masl ZF— b 21y FRAER® Ee| 241
D | HIAME A L—ILEf S | v
[ B [ /x> RExY n_| nyfd
w K4 )\ — sk XA LD
Ay BRiiR weein gy, SA—RIAYF

e O RE=] 7—F 21 vF56L |
Y [~ F A/ —EARR— ® i R R A LT AEETR
. KN ®Ls IE&EL o T e
BRAANY KAN v SO XA — b ZA Y FIIERHF T,
ezt [T KRR T, A Ao KiEEE S
2 el e @ BRNRESR, S vaaim 2 o s
%V HEZERZENN,
L eERfiE B x ERREE
Fi1-TRES miLs | DOEEGL || oo [NIED RHZE
32| 32mm L BT — ~ - LIM[GJUI[N
40 | 40mm M w7 — b _ | E |e/e]e[e®]®
G 7505 73>3> F le/[—e|/@|@®
Y FZO—2(mm) e u Nt Y e/ — e/ e e
@2 fO—2ICDEE LTI N JLER

REZZBRES, XERIEBIIEAREFETY,
XXENSEBRORRIIBGEER NERNRZSR.

BAA—PFZXAYF /= 210y FEEOEMAREIL. R—LAR—IWEBHS 05 %/=13Best Pneumaticsz ZBBL 2SN,

J—relE| me BEEE A— bRy FmE —REES (m) 5
ma wmmE om0 [ e A N> RERT L—VBF |05 13]5 [aU40| Bmam
KT MERH L | EEE L | #EE L | #EH U |&2S) (M) (L) | (2) |(N)
: 38 (NPN) MINV | MON | F/NV | F79 | @ (@ |@|O|—| O
- ZH | [3&Ew) V.12 MSPV | MoP | F7PV | F7P | @ @ @ 0| —| O | °E
2 . oy M9BV | M9B | F7BV | J79 | @ (@ |®@|O|—| O | _
= 254 ! — H7C J79C = o — 1006 —
A 3B (NPN) MONWV | MONW | FZNWV | F79W | @ (@ |®@|O|—| O
L (52’%5;%’% apgew a2V —  [moPwv [ moPW | — F7PW | @ (@ @O | O | UP'/LE\
2 S 21 12V M9BWV | M9BW | F7BWV | J7oW | @ (@ [®@|O| | O | —
1 7 3B (NPN) *IMONAV| *IMONA | — — |oJole[o[=[ O
7| mAaLE N N e 1o R “IMOPAV| *IMOPA | — — [0 olelo= o |“m#
~ 2% 12V *IMOBAV | *IM9BA | “IF7BAV | *IF7BA | O |O |@|O|—| O | —
B (CERR) 418 (NPN) 5V, 12V = H7NF = F7OF @ |— @ /O|—| O |ICHEH
B Nl | 8V | — | A%V | A9 — |xA76H | @ (@ |@®|@®@|—| O |(CE®| —
L) so B — | 200v | — — A72 | A72H (@ | |@|—|—| — | _
f — A 100V | A93V | A93 | *?A73 | *’A73H | @ (@ | @ | @ |—| O
b I 1oy [TOOVLIT| A9V | A90 | A0 | *2A8H | @ |@ @ @ —| O [ICEH|)L—,
2 B ™ |oav — — C73C_| A73C — | @e[—|e[®[@] — [ — |PcC
i SEUEIES 24VIIF| — | C80C | ASOC | — | @ | |®@ @ @ — [ICo®
F |pliERQexTw J0ryNE — — = = A79W = o -0 — | -
X1 MAKMEES A TDA— F 21 VTS, EREROBBCIATETT A, UL RRORKEEERITHEDTES Y ET A,

EEBEATOMAKMEE EHRBICDOEX L TIHMNTHER LS,
%2 )= MEEZ 1m/5m& 1 IZ. D-AI(V) BDADIIEEH ) £,
X3 EAEREEIIDC24VERYET,

K= FIGRETE 0.5me e |ES (F) MONW T IR Z  (f) MONWZ
LR M () MONWM A DTN N (f) H7CN
Bmeseeseeneees L (fl) MONWL

X EEIBEMEMSNCE . BRATEERT — b4 Y FABHI X TOTHMI. P.1152TSRILESL,
XOMDA— XA Y FIIZFEEELUSTT,
%D-A9L], MO, A7(, ABOL, F70, J7TLIB A — b R Ay FIIEMAHR CRIEFD) E W & T, (772U /XY KB DIBE A — b XA Y FRAEEDHBAHF L) &T,)

» 85



RS

SIN—=Uvyay

== |

| |

A=Y FHDAEKRICOEZ LTI,
P.105~115Z &R 20\,

A= Ay FEERMUE (X bO—2
I FRRER) SLUBRNES

A= A Y FERAFRESNR FO—7

- B fFEEH

A=AV TFREEERBmem

O] A —5— %1 kit

(F¥HI3P.119~124& ZBHBL L)

RRELS i/ Ra

-XA | O RERIRES

I72)r5:0v REWIEHR

an-rav k C/DHK Series

1%
F1—7RE(mm) 32 | 40
EE BEEY AT
fEENS R wEEOY K
ERRA z8
R ES 1.5MPa
BEERAEN 1.0MPa
BERR | sx—syoay 0.05MPa
BAEEES LY F—hZXAYFEL  —20C~80C CRFELEZ L)
MR R F—RN2AYFF  —10C~60C (RIERE &)
@i RE (FAaH)
AhO—OVRETHBEE *4mm

ERAER b VEE

50~1500mm/s

ovar SN=oyay
HEEH I RILF— 0.65J [ 1.2
FOERE +0.5°

FEZ NO—OFK

Fa1-TRE G _ 1) BAX hO—2%2
2; 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 300 1000

A1) EEMADI bO—TEHICTEE T,
A2) BEI PO—UZBALBEIE. RIS (-X2018)ERWUE T,

FTar )8 TIYDERREE (FERHE)

1) > 585 :CD75KE40-50NV-B-M9BW

IR

ANy RAN—FERX E: @ERIRZHF
RFEE N:JLEZX

Oy REmEE V:OvyRIVE

Z— F 24y FD-MOBW : /X REUF2 4 1

[C75K-SIT ﬁ[CE-S/T [C75W[ C75 [CSSR[CBSK—SIT C85K[C85-SIT [CSSW C85

XEYER, OV FTV R,
A= h 2V FIIERBERL XTI,

A Him

EE SR

:-:‘EFEGDEMCLIZ\TB%L&< e, REEODTERICDEXLTIIP.219, -:
1 7O0F 11— /H@BIREE, A— MM YF/HBEFEBIBEICDOEEL
1 TIRYHR—LR—=D[SMCRERKVVEESIBI S IV TIIRGBAEI 221

A< 72 &Ly, http://www.smcworld.com 1

1
R L L T T |

86

{ C55 {CQGY {CQGK{ C96 {CPQGK {CPQG [C75R

AN
7=y

7ANX
-

B2




C75K series

B4E8 (Y EmAER

IR fi (KRBT H ) &2 (BT 1118 5a (B 7eT)
BE8 /1EmH HRf 0w R ER T—Kh/ | SZAV|NSZH Y| JLER | ZLEX 0w kLYK
Fuk |&EFYN Fur | IS0 ey FE& SF | BRIV
L| REIZ—h ®(1y) | @(1%) — ®(14) — — — — —
BHes M| @RI7—h~ Q(ly) | @(14y) | @(14) | @(2%4) — — — — —
mtx |G 75¥Y o(ly) | @(7) — oY) — — — —
Ul hs=71> o(ls) | @0%) — — 0(2y) | ®(27) - — —
N[ sLEZ o, [@(y) | — — — @@y [e(y) [ @2y —
MERER|V| OYFIVE | @0y | @y | — — — = = o)
REE TEmmE
F 1 —TAE (mm) _
D =} D o M H
BRfIE8 TERZHM 32 20 AER
0w KseiT b C75NT32Z C75NT40Z Ov REHFY N 14
EfgF vk C75SN32Z C75SN40Z BEFY 14
IS5UT T—R(14) C75F32AZ C75F40AZ ISV T—h 14
ISV T—k ISV /ST 24
g |CZBET A1) C75F3287 C75F40BZ BHIF vk 14
R — -
g | 7o . 7—h 7S50/ T—8 14
R0 mer Y b CroFsecz Crora0cz RSV 15
= — s NSZAVEY 24
rS=Fy C75T327 C75T40Z L2 lme 24
. SLERBF 15 ILEZBRILE 24
gLEZ C75C327 C75C40Z LS ome o
HE Oy RIVR KJ10DA KJ12DA OvyRIVRK 14
il ISR I = TIN JA25-10-150 IA40-12-175
XIBROTHEICDEELTIE, P.67TEISBLI S,
iR,/ O FEY IESHF (K)
F 1 —T7ARE(mm) mE =
_ RRVE VAWE D
32 C75K-32PS fi%
- L% /%y IROBIE, BBIERICSY — R (GR-S-010 : BIFE) %
40 C75K-40PS 4o . . <
Mty heEE>THUET, BALTL S,
BEEX
(kg)
F 21— AR (mm) 32 40
C75KE 0.36 0.69
BAERL C75KF 0.34 0.64
i C75KY 0.34 0.64
HE CD75KE 0.37 0.69
A CD75KF 0.34 0.65
CD75KY 0.34 0.65
102 hO—o2)EEE 0.02 0.03
752, 7—h(14) |CT5FOAZ 0.11 0.2
ISV T—hk
: \ C75F1BZ 0.25 0.46 stE5%E  6):.C75KE32-50NV
gg 24, By b14a) OEHETER e 0.36kg (032)
NS=H> C75T0Z 0.02 0.03 CEBEE 0.02kg (102 kO—278%)
: 0L UF X NH=DT s 50mm
m/tz - ga[fz 8'2); 8'?1 CHUTRE ILEZ - 0.17kg
=L 0 : : o [fES 0w KT K-0.07kg
2074272342k [JAL-U-0] 0.07 0.16 0.36+0.02x50/10+0.17+0.07=0.7kg

87




88

ryrg:ay I* v JJ:&’JH, C75K
E8-AOy K Series
SR~ ER
Rl 2
CLI75KE [¥21—7R&|-[2 rO—2]-[]
(XC+2Z hO—2) G 2
(XB) 131
(WH G _;
BMLESFM 8
2XBE R—r2XEE O
K L _ 3
0 i @ 9
] (O A 7N [ fan) w Lo
—] Q —
I \ \S%) % <
5HOSW — §
370 .
SIKAN o || kw 1.5 15 T™W =
AM | | FA 4XTC B ESFL oKV (F 1) <
H S+2hO0—2% FB LS
ZZ+2Z2 ~NO—7o o
n
(]
131
s
2
RZHw FEAR (°
=
n
N~
(XB) 0:
(WH G &
BMLESFM G £
KK BE R—h2XEE r
| ! n
Ak
© m (&)
e (- ar) ) = —
W ‘[N & >
Y Ll L X
SHOISW - 5 LS
SHOKA VAL || KW ' 2XTC oKV ) x
AM | | FA 5
H S+ hO—2o —
ZZ+2 h0—% 3
o
o
:
4
o
(=2}
o
Lo __
STER (mm) 8
F1-71 AL | AM BE D E EE |FA|FB|FM|FL| G | H | KA KK KV | KW | NB °
32 17 | 20 | M30x1.5 | 375 | 30 | G1/8 | 30 | 14 | 27 | 11 9 | 58 [12.2] MI10x1.5 | 38 | 7 | 345 <
40 | 21 | 24 | M38x1.5 | 465 | 38 | G1/4 | 35 | 16 | 32 | 13 | 12 | 69 |14.2] MI2x1.75 | 50 | 8 | 42.5 3
:
SFa=7 >
ne | S |sSw TC D TW | (WH) | (XB) | (XC) ]
32 | 68|17 M8 1 12739 | 33.1 | 38 | 47 | 97 L O
40 | 89 | 19 | M10X1 147995 [ 305 | 45 | 57 | 122 o
n
AR 2 H L2
9'-1;7 77
NEES =
32 140 o
40 174 vk
-~ ’ ;
RAHY FEERR e
Fa1—7 11
Mg 2= Y
32 126
40 158 B{ISENHMIDO=E L TIE. @, KOy KP.65~66. 2
FEEE OV RIVR, 72O0-T4a4723aA >N DEMIC %
DEFLTIE. B, BOY RP.6TEISBI S, &




C75K series

N ~TIER

ANy RAN—#BERER—
CLI75KY [F1—7m&|-[2 rO0—2]|-

(XB)
(WH G
B ESFM
KK BE R— hEE R— hEE o
T _ Y e ¢
® \ ) m
res = fan) i ! . =
i =14
) O
/L
SHISW = |5 =T
50KA 4 AL || KW ‘ 2XTC oKV (Fvh)
AM | | FA
H S+z2tA—%
22+2 hO0—2

SER
7’”%1;7 AL/AM| BE | D |E|EE |FA|FM|G |H|KA| KK |KVIKW|/ NB|S [SW| TC | TD |TW |WH|(XB)|ZZ

32 17120 |[M30x1.5[37.5[30[G1/8[30[27| 9[58[12.2[M10x15/38| 7 |34.5/68 |17 |M8x1[12"3%|33.1[38]47[126
40 2124 |M38%1.5|46.5[38|G1/4|35[32] 1269 |14.2|M12x1.75] 50| 8 |42.5|89| 19 [M10x1][14%3%|39.5|45 |57 [158

(mm)

ool

BITEEOEMICDOETZ LTI, ZER, ROV RP.65~66.
EEE(OY RIVR, ZO0-TFT4>2723A >N DEMIC
DEFL T, ZER, FOY RP.67TEHZSBEEE 0,

89



I72)25:0v REY) IEHR/BHE)-BH L. 5hAH

g& 05K Series

BARTHE

ELE e c[D175K El32-100]S[L][V]-[BI-[M9BW][ |-

1 L
WamE I h 2t o P A—bRAYFERES
|mES| Wasl v K T b — b 24y FEfFR A mEs | 2o (7
~N IN—F ul s
D | WEME = %15;\?13}4 kst AL BT S | 1o
L A A B | /1> RExd n_| nsfd
F R NEEF CEL e
WK N\ — R — £ [=UZSN
‘Y Y I\ajj/\”EmHmT b BREELIET.  eA— kXA WTF
BRAANY FAN— B [(mEs] 7— 21 V76U |
frmpR o o (B B | 21 FRETR
mae Y SUTRECES,
il e el VO F XA — 21 FIIBRLE T,
= X ERIEERHEE T, A e A A KA &
. YO BROMRIFBGEE /4 oL ort Po)
F1—THEe RRMRESHE. AL e
32 ] 32mm CERA IS
40 | 40mm o AYfsf | B BERRNEE
. I GEETAY [~YF7 REE]
D) vFZ2 00— (mm) e L AT — - PSR | p L TM| G| U N
BREZ PO—TICOEELT M [ mElv—h E e/loe/®o/0[®
3. REEZSRZS 0, G IS5 wE WEL| F o - | o o @
. U | r5—7> Y e[~ [e|e]e®
fEBGSe N ZLEZ | ug ziasl E | ® o(eoo
S BB NL | xmeBEREETT, F e —®e/®|@®

T |85 | xoxBi2E0RRIBIS
8 /(RENRESE,

BAA—PFZXAYF /= 210y FEEOEMAEIL. R—AR—IWEBHS 05 %/-13Best Pneumaticsz ZBBL 2 &1\,

J—relE| me BEEE A— bRy FmE —RgEES (m) 5
ma wmmE om0 [ e A N RE L—VBF |05 13]5 [aU40| Bmam
KT MERH L | B L | #EE L | s L |&2S) (M) (L) | (2) |(N)
: 38 (NPN) MINV | MON | F/NV | F79 | @ (@ |@|O|—| O
- ZH | [3&Ew) V.12 MoPV | MoP | F7PV | F7P | @ @ @ 0| —| O |°E
2 o oy MOBV | M9B | F7BV | J79 | @ (@@ O|—| O | _
= 254 ! — H7C J79C = o — 1006 —
A 3B (INPN) MONWV | MONW | FZNWV | F79W | @ (@ |®@|O|—| O
L (52’%5;%’% apgew ey 12V~ [moPwv [ moPW | — F7PW | @ (@ @O | O | UP'/LE\
2 A 21 12V M9BWV | MOBW | F7BWV | J7oW | @ (@ [®@|O| | O | —
1 17 3B (NPN) *IMONAV| *IMONA | — — |oJole[o[=[ O
7| mAtaLE N N e 1o I “IMOPAV| *IMOPA | — — [0 olelo= o |“m#
21 12V *IMOBAV | *IM9BA | “IF7BAV | *F7BA | O |O |@|O|—| O | —
PO (CERR) 418 (NPN) 5V, 12V = H7NF = F7F @ |— @ /O|—| O |ICHEHE
B Nl | B8V | — | A%V | A9 — |xA76H | @ (@ |@|@®@|—| O |(CE%| —
L) 5o B — | 200v | — — A72 | A72H (@ | |@|—|—| — | _
f — | Aur] 100V | A93V | A93 | *?A73 | *’A73H | @ (@ | @ | @ | —| O
b I 1oy [TOOVLIT| A9V | A90 | A0 | *2A80H | @ |@ @ @ —| O [ICEH|)L—,
2 B ™ |oav — — C73C_| A73C — | @e[—|e[®[@] — [ — |PcC
i SEUEIE 24VIIF| — | C80C | ASOIC | — | @ | |@ @ @ — [ICo®
F |plERQexRT J0ryNE — — = = A79W = o 0 — | -
X1 MKMEES A TOA— F 21 VTS, EREROBBCIATETT A, UL RRORKEEERITTHEDTES Y EE A,

EEBEATOMAKMEE EHRBICDOEX L TIHMNTHER LS,
%2 )= MEEZ 1m/5m& 1 I3, D-AI(V) BEDADIEER ) £,
X3 EABREEIIDC24VERYET,

K= FIGRETE 0.5me e |ES (F) MONW T IR Z  (fl) MONWZ
LR M () MONWM A DRI N (f) H7CN
IR L (fl) MONWL

X EEIBEMEMSNCE. BRATEERT — b RA Y FABHI X TOTHMI. P.1152TSRILESL,
XOMDA— b ZAY FIIZFEEELUSTT,
%D-A9L], MOL, A7(, ABOL, F70, J7UIB A — b R Ay FIIEMAHR CRIEFD) E B & T, (772U /XY KB DIBE A — b XA Y FRAEEDHBAHF L) &T)

90 ®

{055 {CQGY{CQGK{ C96 {CPQGK{CPQG[C75R C75K-SIT [C75K [C75-S/T [C75W[ C75 [CSSR C85K-SIT [CBSK[CBS-S/T [CSSW[ C85

AN
i)

7ANX
-

B2




C75K series

RS
BE L SN—ovi3y
|

HE): 5)iA% T/N—TviaYy

—=

|

A= KA YFHOAKRICOEZLTIE
P.105~115&2 TSRS\,

A= MRV FEERMUE (X hO—2
T2 RRHE) SJUBMNES

A= bRV FRAARERNZ bO—2

- BNFEEE

A= R AV FRGEREmm

=

RRELS
-XA

A—5— A4 Rt
(FHMIZP.119~ 1245 TBBL &)

i/ "a
0 RERTREE

&l =2

A RmfEpFEE1E

| CERHORIICRT BHEALES,
|€J:0)‘_,I-$L._‘Déaib'ctth219 |
V| POF1I—-5/HBIEHEE. 71
V' N2y F /HBEFEFREICOEZL!
| TIEHHA— LN SDISMCR AR |
" VB EESE] L UTIEHREE] &
RS LS
- http://www.smcworld.com

1
1
S |

91

&
F 1 — TR (mm) 32 [ 40
R BRESA T
fEEA R g0y R
fERRMA ZR
REEMEN 1.5MPa
mefERED 1.0MPa
BEER |_ . .. . _. i 0.18MPa
E7 Nmovvay 3132 : 0.23MPa
AEEESLU F—FAAUFREL : —20C~80C (RRA=CE)
ERRMNER FT—KZAVUFfF  —10C~60CCRfERE=Z &)
boepil AE (\iewm)
AbO—VRIHBE i 4mm
FRAER b EE 50~ 750mm/s
ovar SN=Dv3ar
FEEHIRILF— 0.65J [ 1.2]
AEEGRBE +0.5°
EBEZ FO—IFK
9::1__717:_'?% & 5 _ 32) EE'§7QX I\D_7
(mm) 2% 2 hO—727 (mm) %2 (mm)
32 o 200
o 10, 25, 50, 100, 150, 200, 250 S0
1) 0320138 Y F A
22) ERMADZ FO— 2R TEE T, (BEER)
ATV ORUN
HH LU (N)
. 2TV Th
*%izf‘f_ﬁ 10 25 50 100 | 150 | 200 | 250
) | RO [RURY [RU[RO[RY [RY[RY [RY[RY [RY[RY [RY[RY
s |18 | 3800 |18 | 3800 | 1) |30 |16 ) |30 |16 |30 161 |3 | 16 )
10, 25,
32 | 50,100, |53.9|48.8/53.9|41.2|53.9|28.4/66.7|19.6/66.7|18.1/66.7|19.6| — | —
150, 200
10, 25, 50,
40 | 100,150, |78.5|72.6|78.5|63.7|78.5|49.0|76.5|23.5|76.5|23.5|76.5/23.5|76.5(23.5
200, 250
S A R (N)
. 2TV Th
*%1;7Z:E§_7 10 25 50 100 150 [ 200 | 250
) | RO [RU R [RU[RI[RY [RY[RY [RU[RY [RU[RY [RY[RY
g |48 |shed |81 | 380 | #21) | s0ed |18 1) |30 | #6118 |18 [0 | 1)
10, 25,
32 | 50,100, |66.7(56.3|66.7|40.7|66.7|14.7|66.7|19.6|66.7|18.166.7|19.6| — | —
150, 200
10, 25, 50,
40 (100, 150,|76.5(65.9|76.5(50.0|76.5/23.5|76.5|23.5|76.5|23.5|76.5|23.5|76.5|23.5
200, 250
ATa o) 0P T)DRREEGFEG)

'l

Oy kIR

> &85 :CD75KE40-50SNV-B-M9BW

AR 2

ANy RAN—FR E: TR
HfE8 N:JLEZR

e Ov REwmER V:OvKRIVE

' #— b RA Y FD-MIBW : /N RERfF2 4 {4

XHGER, OY RTU R,
A—b XAV FIIERBEL T,




TS EALRIERE C75K Series

B{IE8/fEmAER
R (ARE T HETE) B % 2 (B ) R (FEEE)
BffE8 /IEm By 0w Kk B | J-h/ | RSIAVINSZAY| JLER | JLER | Lo g
Fyh |EEFyr| Fur | 9508 | By e =i | BRLS
L| FEo—k o, | @1~ — o) — — — — 18
M| @mE7—h 0(1y) | @1y) | @(17) | @(24) — — — — o
T 8 —
%S e o5y o, | @i o, | — — — — =
U NSZH> ®(1y) | @(1%) — ®2y7) | @(2%) — — 9
N| ZLEZ o, | @1~ — — 02, | @(1y) | @24) — o
BREX| V| OvrIVE | @0%) | @0%) — — — (%) 5
]
Q:
S
NYEER /fEmm 3
 —
F 1 —TAE (mm) %
RS S/ IEREH R 1
32 40 8
—
O K5emTw ~ C75NT327Z C75NT407Z O R&wFY ~ 14 o
BT ~ C75SN327Z C755N40Z Ty~ 145 3
525 T— R (14) C75F32A7 C75F40AZ 525,/ Tk 14 L O
5T T— R IS5V Tk 24 N
g |CTBETR1) C75F32B7 C75F40BZ Rk 14 5
s —— —— —
s | 72V TJ—Fh 2502/ T7—=6 14 =
22 05 BTy r ) C7oF32C2 C75F40CZ BEIFv R 14 =
N~
. KS—AEY 24 3
rS=A> C75T327 C75T40Z 2o 0Es 5 —
o
: SLEZBT 15 . OLERBRILE 245 b
HLEZ C75C327 C75C407 (e B £
me | DY FIVF KJ10DA KJ12DA OvRIVE 14
B 5425931k JA25-10-150 JA40-12-175

XIBRDPEICDEXL T P.67TE2ISRIZE0,

RiEEm/ Oy FEYIESHHE (K) (BEE) - 55AHDH)

F1— IR (mm) B=
32 C75K-32PS EeESNA ‘
: E%E% X/Ny RO, BEIERIC S — R (GR-S-010 : RIFE) %
. -
a0 CTOK-A0PS | m1ty bemoTHYET, gg ﬁéﬁif@#yﬁmwﬁm

92

{055 {CQGY{CQGK{ C96 {CPQGK{CPQG{C75R C75K-SIT [C75K

HeAN
-y

7ANX
-

B2




C75K series

E87E  f1:C75KE32-50SNV

[ =%} SRR 0.45kg(232)

o EIBHEE oo 0.02kg(10Z FO—278F)
LAV Z2: 8l N u Eets RTEREE 50mm

e HIfTEE L EXR- 0.17kg

offEm MOV KRIVK--0.07kg

BHER
BE - L (S) (kg)
F 1 —J7AR%E (mm) 32 40
C75KELILIS | 0.45 | 0.81
1~502 hO—2 C75KFLI-CS | 0.42 | 0.76
C75KYLI-LIS | 0.42 | 0.77
C75KELI-LIS | 0.55 | 0.86
51~1002 hO—% |C75KFLICIS | 0.53 | 0.81
C75KYLI-0IS | 0.53 | 0.81
C75KELI-LIS | 0.64 | 0.97
MEHL | 101~1502 bO—2 [C75KFL-CIS | 0.62 | 0.92
C75KYLI-0JS | 0.62 | 0.92
C75KECI-LIS | 0.73 | 1.07
151~2002 hO—2 [CTBKFLICIS | 0.71 | 1.03
C7BKYLICIS | 0.71 | 1.03
CTBKELILIS | — | 1.27
201~2502 hO—% |CT5KFLCIS | — | 1.23
m C7BKYICIS | — | 1.23
HE CD75KEL-L0S| 0.45 | 0.81
1~502 hO—2 CD75KFLI-CIS| 0.43 | 0.77
CD75KYLILIS| 0.43 | 0.77
CD75KELI-LIS| 0.56 | 0.86
51~1002 hO—% |[CD75KFLILIS| 0.53 | 0.82
CD75KYLILIS| 0.53 | 0.82
CD75KELI-LIS| 0.65 | 0.97
RE 101~1502 hO—% [CD75KFLICIS| 0.62 | 0.93
CD75KYLILIS| 0.62 | 0.93
CD75KELI-LIS| 0.74 | 1.08
151~2002 RO—% [CD7BKFLICIS| 0.71 | 1.03
CD75KYLILIS| 0.72 | 1.04
CD7BKELI-LIS| — | 1.28
201~2502 hO—% |CD75KFCICIS| — | 1.23
CD7BKYLILIS| — | 1.23
102 NO—ZEEER 0.02 | 0.03
5529, 7—F(15) C75FAZ 011 | 0.2
B (7525, J—F2s. BT Y R %) |CT5FBZ 0.25 | 0.46
28 [F5—A4> C75TL1Z 0.02 | 0.03
SLEX C75CL1Z 017 | 0.31
me (D FIUF KITIDA 0.07 | 0.11
SO—5 45934k JAD-O0 0.07 | 0.16
Bi#) - 5|5AH(T) (kg)
F 21— AR (mm) 32 40
C7BKECILIT | 0.42 | 0.76
1~502h0—2 C75KFL-CIT | 0.39 | 0.72
C75KELI-LIT | 0.48 | 0.85
51~1002 MA—2 IeZa P T | 0.45 | 0.8
‘ C7BKELI-LIT | 0.54 | 0.93
WEGL | 101~1502 hO—2 [el2hemm 22
C75KELILIT | 0.6 | 1.01
151~2002 hB—=2  FeB Fl BT [ 057 | 0.97
C7TBKELILIT | — | 1.09
m 201~2502 MO—2Y IETa P T | — | 1.04
HE CD7BKELI-LTT| 0.42 | 0.77
1~502 =2 CD75KFLILIT| 0.4 | 0.73
CD75KELI-LIT| 0.48 | 0.85
51~1002 MA=Y IR 78kFO 0T | 0.46 | 0.81
CD75KELI-LIT| 0.54 | 0.94
A 101~1502hE—=2  Fen7eyFE o] 052 | 0.89
CD75KELI-LIT| 0.6 | 1.02
151~2002 MA—2  FeR7a P 5T 0.58 | 0.98
CD7BKELI-LIT|  — | 1.09
201~2502 hA—=2 IERTsFE T — | 1.05
102 NO—ZEEER 0.02 | 0.03
5529, 7— (1) C75FAZ 011 | 0.2
B¢ [ 7500, J— K25, BT Y %) [C75FBZ | 0.25 | 0.46
£8 [F5—#> C75T01Z 0.02 | 0.03
SLEX C75CL1Z 017 | 0.31
O [T KICIDA 0.07 | 0.11
SO—5459a4 F A0 0.07 | 0.16

0.45+0.02%x50/10+0.17+0.07=0.79kg

SH8%E  f1:C75KE32-50TNV

CEMEER e 0.42kg (032)
o EPBEEE e 0.02kg (10X bO—2K)
0T X NA= T e 50mm

OEFEE L ER- 0.17kg
offEm HOVRIVR- 0.07kg

93

0.42+0.02%X50/10+0.17+0.07=0.76kg



TS EALRIERE C75K Series

N TER BB - L

MRl Z 2
CLI75KE [¥21—7R&|-[2 rO—2|S-[]

(XC+2Z2 ~O—2) G P
(XB) 131
(WH G ;:
2xBE BEMLESFM HK— REE B
KK 3
(1 = 0:
A @ =
(G I 72 ¢ | . . Zan) i 2
e " ") 2 2
) N Q:
FDSW —i_ ™
e o
SIKAL A || kw 1.5 15 T™W 3
AM | | FA 4XTC B LESFL oKV(F k) =
H S+2h0—y FB <
2Z+z+kO0—2 (S
o
n
(]
131
s
KRBy FBAR 10
CJ75KF [F1—7m&|-[x ro—2|S -] ©
=
(XB) i
(WH G K—hrEE G O
AL ESFM &
‘ =
R (3}
m
fan) B = X
\\ 0 o
13}
—
1.5 >
2XTC oKV )
S+2hO0—% -
ZZ+z+k0—2 N~
13}
:
[{e]
[«
o
o
:
4
o
(=2}

. S
AR (mm) S—=——
—_ [{e]

71;%%7 AL|AM| BE D | E| EE |[FA|FB|FM|FL| G |H |[KA| KK |KV|KW|NB|SW| TC | TD |TW |(WH)|(XB) 3
32 |17|20|M30x1.5(37.5[30|G1/8|30| 14|27 |11| 9|58 [12.2[M10x1.5|38| 7 |345| 17 |M8x1 [1273%[33.1(38 |47 “——
40 | 21|24 |M38x1.5[46.5/38|G1/4|35]16|32[13[12]69[14.2|M12x1.75]50 | 8 [42.5] 19 [M10x1[1473%[39.5] 45 |57 x

Xy ’ c’
AR 2| (mm) O __
B S (XC) 2z >
F2-7E A M=T1~50 [51~100[101~150]151~200[201~250| 1~50 [51~100[101~150]151~200[201~250| 1~50 |[51~100]101~150]151~200]201~250 &
32 93 | 118 | 143 | 168 | — 122 | 147 | 172 | 197 | — 165 | 190 | 215 | 240 | — L O
40 114 | 139 | 164 | 189 | 214 | 147 | 172 | 197 | 222 | 247 | 199 | 224 | 249 | 274 | 299 o
& ’ m
RNy FEXR (mm) o
B S p73
F2-7E A M=T 1~50 [51~100[101~150]151~200[201~250| 1~50 [51~100[101~150]151~200[201~250
32 93 | 118 | 143 | 168 | — 151 | 176 | 201 | 226 | — :}‘7{
40 114 | 139 | 164 | 189 | 214 | 183 | 208 | 233 | 258 | 283 _:;h
e
a7
34
TEBEB (O Y RIV R, JA=FTa2T23a4 > N DFEMIC |
DEFLTIE. EER, B0V RP.67TAISBIIES 0, ;gg
]
ar

94



C75K series

N TER BB - L

ANy RAN—#BEER—
CL75KY [¥1—7m&|-[2+bO0—2|S-[]

(XB)
WH) G
B LESFM K— NEE o
[v)
m
fan) _ , 2
N g
15 N\oxTe oKV 1)
S+ hO—2
ZZ+ 202
SRR (mm)
71z |AL|am|  BE D |E| EE |FA|FM| G | H | KA KK |KV|KW| NB [sW| TC | TD | TW |wH|xB)
32 | 17|20 | M30x1.5|37.5/30|G1/8|30|27| 9|568|12.2| MI0Ox1.5 |38 7

34517 | M8x1 [12%3%]33.1[38 (47

40 21124 M38X%1.5(46.5|38|G1/4|35[32]|12|69|14.2|M12X1.75|50| 8

425 19| M10Xx1 [14%3%|39.5|45 |57
SFa=7 S Y44
RE | 1~50 [51~100]101~150{151~200]|201~250| 1~50 [51~100]101~150{151~200]201~250
32 93 118 143 168 — 151 176 201 226 —
40 114 139 164 189 214 183 208 233 258 283

TEEE@Y RIV . JO-FTa20234 2 M) DFFHAIC
DEFLTCS. BER, FOY RP.67TE ISR,

95



N TER BB - L

AElZ7— bR : CLO75KEC]-ISL/ 73V 2/
(& RHX{FH)

:0v REY LT )
$§DJJ-J#F':H Uzins C/75K series

[EEIFEEETT .

: CLU75KEL] - [ISG

-
5
\.
&

(W) LT
Emamn @ YN
T 1P
- @)
=z L]
s
o /
O
2xoAB (XS) ‘

Ml 7 — bRz - CLI75KEL] = [ISM

4
(& RHR{IES) w T EXoFD
1l ”IH : D)
iafS =0 ] @ o] D
| U ESA 4XgAB = J
T | 6
DL 0 = o
5 Ay L m ]
LS+ hO—2o us
XL+ 2 hO—2) AO
(mm)
F1-7 AB|AO|AV|FD = LT [NH|TF | TR|UR|Us |W) 0.0 (XS)

[

1~50 [51~100 |101~150[151~200[201~250

1~50 |51~100101~150]151~200[201~250

[C75-SIT [C75W[ C75 [CSSR [CBSK-SIT [CBSK[CBS-S/T [CSSW[ C85

32 |77 147121 | 146 [ 171 | 196 | — | 4]28[28]52]/49[66[34| 145 | 170 | 195 | 220 48
40 | 9 [10|20] 9 | 154 | 179 | 204 | 229 | 254 | 5 |33[30|60|58[80[40| 179 | 204 | 229 | 254 | 279 |60
0w Rl bS5 =7 2% CLI75KEL] - [LISU
B Hy (<t B
(& BEIH) Do
N rhf(“
[
R—b
(XB)
ANy REAINSZF R CLI75KELC] - [(JSU oTDe8
(£ EEBTEF)
. (@ AN @ N
H-HC | =
K=
(XC+2 hO—2)
(mm)
Fa1—7 (XC)

me | TPe8 | TZ |XB) 55757100 101~150]151~200[201~250

32 [1028%32149.9|47| 122 | 147 | 172 | 197 | —

40 |1228%%162.3|57| 147 | 172 | 197 | 222 | 247

FFTEBEE(OY RIVR, JO—FTa4723A >~ DM
DEFL T, ZHER, FOY RP.67TZ ISR ZE L,

{055 {CQGY{CQGK{ C96 {CPQGK{CPQG{C75R C75K-SIT [C75K

AN
7=y

7ANX
-

96

B2




C75K series

S TER BE - L [EEIEREECTT,

0w RIS L ERR : CLI75KEL] - [ISN
(& RHX{FH)

(XB)

()|
[ -

[
-
L ......’.:..:.
co
CE CR 4%XoAB
CcG

ANy RIS L ERR : CLI75KEL] - SN

(s 2 {H)
XC+zxbhOo—v) 3$LCW cz
I T 2 IR
T N,
I
- o ‘
-
Lfooooooqila- —
co
CE CR 4XoAB CcT
CcG Ccu
(mm)
Fa—7 (XC)
s AB |[CE|CG|CH|CO|CR|CT| CU [CW| CZ |LT |(XB) 1~50 [51~1001101~150151~200201~250
32 7| 9|41]35| 4 |24|20|46.8/13|57.9] 4 |47 122 147 172 197 —
40 9 [12]52]40| 3 [30[28|58.2|17|72.3] 5 |57 147 172 197 222 247

TEEE@OY RIV . JO-FTa 272342 b) DFFHAIC
DEFL T, BERE, ROY RP.67EZSRIZS L,

97




T e . siny C75K series

N TIER HE) - 51AH

MRl Z 2
CLI75KE [F21—7R&|-[2 rO—2|T-[]

(XC+2x 2 hO—2)

o
(XB+2Z2 ~O—2) o
(WH+ 2 hO—2) G EEF:
BEMRLESFM A
. 2xBE B K— REE z
_ —{ T | o pD
——— L & , =~ | & e 3
S N Q = —
x ¥
sISW |/ —L— - 8
50 13
SIKAL KW 1.5 15 —
AM FA AXTC B3 ESFL oKV ) 2
H+z rO—% S+zbhO—% FB 8
ZZ+2X 2 hO—2 &
n
(]
L O
n
KAy NEER (3]
CL175KF =
2
(XB+Z hO—2) O
(WH+2Z kO—2) G E
B LESFM g
KK BE R—hEE e
‘\\ M 4 4 %
- | | ~
( H—{ fan) N g o—
AP (S O 3
THOSW —
[o0)
332 . —=
HDKAL ucé KW 15 N\oxre gKV(Fv ) o
AM FA 2
H+XZX ~O—2 S+2 hO—7 O_
ZZ+2X 2 hO—2 Q
o
(O
4
o
(=2}
o
Lo __
[{e]
SRR (mm) 8
Fai-7 —_—
sz |AL|AM| BE D|E| EE |FA|FB|/FM|FL| G |H |[KA| KK |KV|KW|NB|[SW| TC | TD |TW |(WH|(XB) X
32 |17|20|M30x1.5(37.5/30|G1/8|30|14|27| 11| 9|58|12.2|MI10x1.5|38| 7 |34.5| 17 | M8x1 |1273%(33.1]| 38 | 47 o]
40 |21 |24 |M38x1.5|465|38|G1/4|35|16|32 |13 |12 |69 |14.2]M12x1.75|50 | 8 |42.5| 19 [M10x1 |1473%[30.5[45 |57 “—x
e >
AR 2 (mm) -4
w@ ) (XC) 73 L O
F1-7RE A M- 1~50 [51~100]101~150]151~200[201~250] 1~50 [51~100[101~150]151~200[201~250] 1~50 [51~100[101~150]151~200]201~250 o
32 93 | 118 | 143 | 168 | — 122 | 147 | 172 | 197 | — 165 | 190 | 215 | 240 | — i
40 114 | 139 | 164 | 189 | 214 | 147 | 172 | 197 | 222 | 247 | 199 | 224 | 249 | 274 | 299 |
RZHy FEER (mm)
w@ S ZZ il
#1724 MI-T 1~50 [51~100]101~150]151~200[201~250] 1~50 [51~100[101~150]151~200[201~250 vk
32 93 | 118 | 143 | 168 | — | 151 | 176 | 201 | 226 | — kil
40 114 | 139 | 164 | 189 | 214 | 183 | 208 | 233 | 258 | 283

BB Oy RIU R, JO0—FT42723414 2 N DM
DEZLTIE. BER, FOY RP.67TEZZSEBLEE 0N,

98

7ANX
-

B2




C75K series

N TIER BE)-51AH

[EEIFEEETT .

FRI7— MR : CO75KELC] - ITL/ 275 28 : CLO75KEL] - TG
= Hy (<t B2
(ZRERIR) (W+2 hO—2) LT
_ i i < fﬁ &
—— B
| \._//
 — A i i
2XgAB/ ‘
(XS+2 ~O—2)
mEl 77—+ CL75KELC] = [CITM
= Fy (<t B2
(ERRAIE) (W+2 hO—2) LT &% oFD
BIE I ; )
] : 0 @ Il e /@
&— | =) d
| O . 4% oAB : §&§?ff%7<b
- -
1/ N2 L o
m T
LS+2hO—2 us
XL+2x 2 ~O—2) AO
(mm)
F1-7 s x0)
me |AB|AO|AV | FD = —o5Ter 100 ot~ 150151 ~200[201~250 =7 | NH| TF | TR|UR | US| (W) 5557300 101 ~150151~200)201~250] &)
32 | 7| 7114 7| 121 | 146 | 171 | 196 | — | 4 |28|28]52|49|66|34] 145 | 170 | 195 | 220 | — |48
40 [ 9 [10]20] 9 | 154 | 179 | 204 | 229 | 254 | 5 [33]30]60]58|80]40] 179 | 204 | 229 | 254 | 279 |60
Oy M S =72/ - CLI75KELC]-[ITU
(£ BEUTBF) oTDe8
N . ( _ 7™ -
L .
He \ k—
(XB+2 kO—2) \
ANy REl NS =7 R 1 CLI75KEL] = LITU +TDeB
(& EEUTHF)
T .
L]
b iR
(XC+2X 2 ~O—2)
(mm)
F1—7 XC)
me | TPe8 | TZ (X8 —55T57~100]101~150]151~200[201~250
32 [1028%32149.9|47| 122 | 147 | 172 | 197 | —
40 |1228%%162.3|57| 147 | 172 | 197 | 222 | 247

99

FFTEBEE(OY RIVR, JO—FTa4723A >~ DM
DEFL T, ZHER, FOY RP.67TZ ISR ZE L,




TS EALRIERE C75K Series

[EEIFEEETT .

N TIER HE) - 51AH

Oy RIS L ERR : CLI75KEL] = LJTN

(& 2 E )

XB+Z hO—72)

]
\
[
-l
L ......’.:..:.
co
CE CR 4% oAB
CG
Ay RFEILEXRR : CLI75KEL] - []TN
(£ EETBF)
(XC+2x 2 hO—%) $HICW cz
: U
I
[ o !
-
R | 10T N
co CcT
CE CR 4xgAB cuU
CcG
(mm)
Fa1—7 (XC)
iy |AB|CE|CG|CH|CO|CR|CT| CU |CW| CZ |LT |XB) <55 T57<7001101~150151=200/2071 <250
32 7] 9l41]35] 4 [24]20|46.8]/13|57.9] 4 [47] 122 147 172 197 —
40 9 [12]52]40] 3 [30]28]58.2[17|72.3] 5 [57| 147 172 197 222 247

[C75-SIT [C75W[ C75 [CSSR [CBSK-SIT [CSSK[CBS-S/T [CSSW[ C85

TEZE@Y RIVE JO-FTa20234 2 M) DFFMAIC
RS,

DEFLTS. BER, FOY RP.67%

100

{055 {CQGY{CQGK{ C96 {CPQGK {CPQG{C75R C75K-SIT [C75K

AN
7=y

7ANX
-

B2




IF72)5: 9400 b O ME/EE-ROY B

g& 05R Series

BARTRHE
R asPAN C|D|75R|A|F|32-[100|V|-B-[M9BW| |-
l Lsetxror ]
AR _ “
Wie | WAAL égagZ’rJ?
D (=1
B P, ) wRe | 217
Y S | 1+f
A | EEEIF n | nsft
B | muEEH X
. H—F— %A Kitige
ANy RAN—FR e HMICDEFE LTI
F RZHY NEAK P.102%& 520,
Y | Ny RAN—ESEER—
‘ FA—hIAYF
Fa1—TRNERe [BRs] #— b1V FRL |
32 ] 32mm XBAA— F 2 AV FRBEITTE
40 | 40mm FUTEELES N,
- X — k21 Y FISEEEHE T,
) FZO—2(mm) e
mEz fO—oIcDEF LTI, o7 — 2 A v F TR
REZTSRIES [B [/~ FEifd
HBRE* e Xﬁﬁiﬁgb@i%éti\
e A MEBCRIET,
\'/ Oy RIVR

XIEmISERLFE T,
MXIBRONRIINBERNRZSR,

BWRAZ— MR YF/ F— 21y FEEOEMAEE. F—LR—IWEBHS O £/=13Best Pneumatics& ZBBL &1,

= BRBE T2 UTeE | J—FEE=m)
I | i o C NUFB 051|356 UG mman
sl WAL | AL | E22)|w| D) @) | ()
] 3 (NPN) MONV | MON | ® @ ® O|—| O
ﬁ ZR | [Bmenm| [PV MOPV | MoP | @ (@@ O | O |-°H
2 o oy MOBV | MB | ® @ ® O|—| O ~
= e ' — H7C O  — o000 —
7 o 3% (NPN) MONWV | MONW | @ (@ (@ |O|—| O
L é%ﬁif; s[3@eNm) |2av|2V 2] [mepwv | MoPw | @ @@ | O —| O |'CEE TS
2 - 40 218 12V MOBWV | MmoBW | @ (@@ O[—[ O —
1 o 4 3% (NPN) *IMONAV| *MONA | O |O | @ O | —| O
L mgggéfﬂ AU Bgene) ov.12v “IMOPAV| *M9PA | O |O @O —| o |
= 215 12V *IMOBAV| *IM9BA | O |O | @ |O|—| O —
DHENH 2EER 478 (NPN) 5V, 12V — HINF | @ |— |®@|O|—| O |ICE®
a 3| | _ _ _
2 B P o 5V A%V | A% | @ (@@ |® o |icEss
= fﬂ ] 100V | A93V | A93 | @ (@@ |®@|—| 0 | —
Ji | o |oay| 1oy |1OOVEAF| A9V A0 | ©® @ ® & | 0 |ICE|L—,
7 B — — c73c o |- | @o|® @ — — | PLC
F SECEE AT | — C8C | ® |— | @ ® ® — |ICEE:

X1 MKEB LY 1 TDF— h 24 v FI1F, ERBEROBERICIITEETT D ZNUCKIWRROTKEERZRIETDEDTIEIHY FEA.
LB TOMKMER ERAICDOEZL TIHAANTHERLZS 0
X2 EABMEBEIEIDC24VELUET,
X —RgRSES 0.5m- ~REES (1) MONW Bmeseeeeeeeeens z (f51) MONWZ
Tm- = M () MONWM Y B N (fl) H7CN
3m:- - L (B1) MONWL

X EERBEBEMNCE. BRTRELA— PRAYFHHIETOTHMII. P.115&2 TSRS,
XOMDA— b ZA Y FIIZFEEELUSTT,
XD-AQL], ML, A7[, A8OLT, F7L, J7TLIBYA — b 24 v FISEMHA CRIEM) £ &9 (2l LY REFDEE 7 — b XAV FRNERDAAMHFE LU ET,)

® 101



B0y KAN—TCEEITHATEE
HAN—ZRR

TS50y MELOBEBRE T 1S, SRPOM
FEYFANS T H, BFDIZHD RN~
ZNKBIHNLET

2EBHOBMIHR

BUEER (S & REEUS O 2R DB '
BY. BRICEDETRIRTELT,

BIEER (T

JISEES
®/E/ /AOY R

——1 |

{ {

A=K YFHDAKRICOEZ LTI
P.105~115&2 RS\,

A= A FBEERMUE (R SO—2
T RRER) SLUBNES

A= KAV FERGERERNR SO—2

- B fFEEE

A= R AV TFRAER /EmaE

o | A —5— %1 kit

(F#I3P.119~124& ZBHBL &)

RIS i/ R&a

XA | OV RERPRES

-XB6 | ') 5 (—10~150C)*!

-XB7 |WE) 25 (—40~70T)*!

-XB9 |f&#E') % (10~50mm/s)

-XC6A | #EXR T LRl

X1 0Ov RIY RSB MIdER<

IO RO M

E8-FOYF

C75R series

L1k
F 21— T H4E (mm) 32 | 40
B EEESA1T
EBHR BEAOY R
BRI E&
fREEMIED 1.5MPa
BEERES 1.0MPa
BEGAEN 0.05MPa
AEERES LV F—bh 21 UFHRL 1 —20C~80C (REREZ &)
ERRERE F—b2AUFf : —10C~60C (REBE L)
#3 RE (FEih)
2 bO—SRSHEE o*mm
FERAEZR b EE 50~ 1500mm/s
ovar SIN—ovwi 3V
HEEHIAILF— 0.65] \ 1.2

FE O—UK

Fa1—TAHE = _ 1) BAZ hO—2#2
(mm) Z#EZ ~NO—2 (mm) (mm)
32 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200 300
40 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 300

A1) EEMSADZI bO—TEHICTEEX T,
A2) BEI PO—UZBALBEIE. RS (-X2018) &R E T,

A7) 5P T)DRRGE(FEERSG)

1) > 585 :CD75RAF40-50V-B-M9BW

Oy RIVR

BfHERX A BEEREGE
Oy REREEV: OV RIVR

F— b4y FD-MIBW : /N2 REUF2 4 1

TIEI,

XOYRIYR A=A YFISEHBE

A RmfER)EFS5E18

T EEEEEEEEEEEEE=-—-T
| CERDRICRTBHRALES Y, BELOTEFRICDEFELTIIP.219,
| P7O9F1I—-5 /HBEIREFE, A— MRy F/HEIEFEICOEE L
I TIEEHR—LR—DDISMCESIRIVEESEI S KL UTIIRGBAE| 221

A< 72 & Ly, http://www.smcworld.com

1
R L L L T T I |

102 ®

{055 {CQGY{CQGK{ C96 {CPQSK{CPQGﬁ[CEK-SIT [C75K[C75-SIT [C75W C75 [CSSR [CBSK-SIT C85K[C85-SIT [CSSW C85

AN
7=y

7ANX
-

B2




C75R series

Dt E8 /fEmPER
TR AE R (ANRER(T HfT) 118 6n (BRI 7T)
0 8 0 L=
RS/ O Roelas v OwETY K
fESRER [ V] OvrIUE o(14) o(14)
NIE8 /Y Emm
o F 21— 7AE(mm) -
INIERE=E 32 20 AER
HES Oy RIVE KJ10DA KJ12DA Ay RIVR 14
il SRRy S =NTIN JA25-10-150 IA40-12-175
XABROTEICDEEL T, P.7TEISRBRIIES(,
TR ER o
F 1 —T7ARE (mm) mE w5
- n RN AVE 4
32 C75A-32PS _ i@g
" (VJHH >'</\°u;‘,—_\—hﬁ, 22| n—gﬂ_ _Q._ - 7
40 C75A-40PS 1 . . /0y F IO, 1BEERICT Y — X (GR-S-010 : BIFE) %
Mty hERL>THEUET, BELT R0,
BEER
(k)
F 21— AR (mm) 32 40
C75RAF 0.35 0.69
C75RAY 0.35 0.69
.
ERL C75RBF 0.35 0.68
= C75RBY 0.35 0.69
us CD75RAF 0.35 0.69
- CD75RAY 0.36 0.69
CD75RBF 0.36 0.69 stEsE  fl:C75RAF32-50V
CD75RBY 0.36 0.69 (35731 RN 0.35kg (032)
102 FO—JEIEEE 0.02 0.03 o EUREE - 0.02kg (102 hEA—B%)
URIUR KICIDA 0.07 0.11 *~ ) FAPO=T - 50mm
oy TNk : ' o[ fB& OvET K0.07kg
JA-T427oa4 v [JAO-I-0] 0.07 0.16 0.35+0.02x50/10+0.07=0.52kg

103



T e aa s C75R Series

32 17120(12|37.5|G1/8|42.4| M6X1 &= 11 |30|22| 9|36|5.5/10|M10X1.5|29|17|34.5|26_80s3| 80|17 |16|116
40 21|24 |14(46.5|G1/4|52.4|M8X1.25 R 14|36|27 |12 |40 |7 |12 |M12x1.75|38|22|42.5|32_8039|105/ 19 | 16 |145

ST ER
[KEEHH: : CLI75RAF/Y [F1—JRE|-[2 +rO0—2|-B
(XB) _
G1
G2 0
2xolD (WH) K— N2 XEE 3
KK CDO N
R e vewm i S B T 2
= 29 — z .
5 | AT 2
SHOSW 3
—mEEKA { AL 3 _g
LX AM K N1 N2 NB NB 8
L H S+2rO0—2 . - 8]
BAT B5ER— 2
(S __
~TiER (mm) %
F1-7R#| AL | AM B C D EE | Gi1 | G2 | H K | KA KK L LD LH 8
32 17 | 20 | 42.3 | 12 | 37.5 | G1/8 | 22 9|36 |55]| 10 | M10X1.5 | 47 29, 014 ESVURE 10 21 —
40 21 24 | 52.3 | 14 | 46.5 | G1/4 | 27 12 | 40 | 7 12 [M12X1.75| 58.5 211, 817.5 EESWHRE 125 26 '-‘,g
(8]
F1-7W#| LX | N1 | N2 | NB ND S | SW [(WH)|(XB)| ZZ S—
32 30 | 29 | 17 | 34.5 | 26_8033 80| 17 | 16 | 28 | 116 %
40 38 | 38 | 22 | 425 | 323039 | 105 19 | 16 | 31 | 145 B
————
3
2
O:
%
BIEEI# : CLO75RBF/Y |[F1—J7W&|-|2 tO—2|-B o
%
=
G2 5—
R—h~2XEE ®0
~
- = ()
| Sl 8
m
- o
visy o
2
O
[~
S
N2 NB NB —
S+zxthO—2 . R . ©
HARH A EAR— b ¥:
~TiER (mm) 8
F1-7R#|AL|AM| C | D EE F FF FX|G1|G2| H | K |KA KK N1 | N2 | NB ND S |SW|WH)| ZZ 0—
o
o
(O
7}
T
(8]
—

TEEE@Y RIV . JO—Ta 202342 b) DFHEIC
DEFLTCS. BER, FOY RP.67E2 ISR,

104

AN
i)

7ANX
-

B2




C85/C75 series
Z—bRAyFEUT

ZA— b 24y FEERMUE (R FO—J I FEHE) SLURESS

#BA1)—X : CD85[]
B8/ HE) : /N2 FES

D-M9[]
D-M9[1W
D-M9L A
D-A9[]

D-M9L 1V
D-M9[ WV
D-M9[]AV
D-A9[1V

D-H7(]
D-H71W
D-H7BA
D-H7NF
D-C7(]
D-C80

D-H7C

D-C73C
D-C80C

105

17

D),

Ao B 2%
L

~

o

/¥\

H v
NS
~

}
Hs

i

~

"

AN
a
NS
~

=Hs

%] ZEH

~

NS
~

i

AN
fan

=Hs

-

~

ai

N

AN
fan

:

12E) /Hig)

D-M9[]
D-M9[1W
D-M9L 1A
D-A9[]

D-M9L 1V
D-M9[ WV
D-MO[]AV
D-A9[1V

D-F7]
D-F71W
D-J79
D-J79W

D-F7L1V
D-F71wWV
D-F7BAV
D-A7[]
D-A80
D-A79W

D-J79C
D-A73C
D-A80C

: =LA

N

D-F7BA
D-F79F
D-A7IH
D-A80H

=Hs |

13.3_

13.3

210

Hs‘



+—rz1vzms C88/C75 Series

ZF— b 24y FEERMUE (R FO—J I FEHE) SLURHSS

#BA)—X : CD750]
58h /BiEy : /N> FEIfS

D-M9[]
D-M9[1W
D-M9L A
D-A9[]

]

D-M9L1V
D-MO[ ]WV
D-MS[IAV
D-A9L 1V

ol

D-H7[]
D-H71W
D-H7BA
D-H7NF
D-C7L1
D-C80

w]

D-H7C

]

D-C73C
D-C80C

]

88/ 8E : L—)UEf

D-M9[]
D-M9[1W
D-M9L A
D-A9[]

D-M9L 1V
D-MO[ WV
D-MSLIAV
D-A9L 1V

D-F70] D-F7BA
D-F7LIW D-F79F

D-J79 D-A7H
D-J79W

D-F7(1V
D-F7L1WV
D-F7BAV
D-A7L]
D-A80
D-A79W

e
F

D-J79C
D-A73C
D-A80C

C85K [CSS-S/T [C85W [ C85

C85K-ST

C85R

C75K ||C75-SIT IC75WI C75

Lt {css {CQGY{CQGK{C% {cpgsk{cpge[msn“cm-srr’

7ANX
-

B2




C85/C75 series

ZF— 24y FEERMMUBE (R FO—J I REHE) SLURESS

BRA>Y—X: CD85 (€& A0 K), CD85W (E&-mO K). CD85K (DY REY k&), CD8SR(F 1 LU hv D M)

Zr— b R4y FRBERMIE (mm) (mm)
A—h /N> RERfT A=k L — VB
AT A YF D-F7[1/J79
il ik D-F7COW/J79W
D-M9[] - D-M9[] D-F7TLIV
D-M9[1V D-H7C D-C7[] D-M9[1V D-F7[JWV
D-MoCW| p-ao] (BHTC | p-cao D-MOCW | D-A9C] |D-F79F/J79C| D-A73 D-ATOW
D-M9[JWV| D-A9[ 1V D-H7BA D-C73C D-M9[]wWV D-A9[1V |D-F7BA D-A80
D-M9LIA D-H7BA | b-caoc D-M9CIA D-F7BAV
D-M9[]AV D-M9[JAV D-A72/A7[H
D-A80H
F1—7 F1-7 D-A73C/AS0C
nE AIB|A|B|A|B|A|B nE AT B|A|[B| A | B|A|B]|A]B
8 65|65 — | — 2 2 3 3 8 5 5 — — 4 4 3.5 3.5 — —
10 65165 _ | _| 2233 w0 | 5 5 | — | 44 /[35[35]_]_
) | () (2.5)(2.5)(3.5)((3.5) (5.5) | (5.5) 4.5)| 45)| @4 | @
12 |75]75] _[_[3 |3 ][44 2 | 6] 6 | — | — |5 |5 [45]45 _ | _
(8.5)/(8.5) @ | @ | | 7 | @ ©® | 6 |65 |55
13.5 9.5 9 10 12 95 11 10.5 8
16 |Z2[005]32(65) 3 |®©) |3 | @ 6 | S|@|32les ol® el &6
9)i7.51[4-|3'5) 3] 4] 6] | 49 |[35) 51 | ©9 | [a5) (2]
20 105/95|6.5|55| 6 5 7 6 20 o o 6.5 5.5 8 7 7.5 6.5 5 4
8.5)(7.5)4.5|35)] @ | @) | )| @ @5 | 35| © | 65 |65|@s]| 3 | @
95 | 12|11 8|7 [75/65(85(75 o5 | — | — | 8 | 7 |95[85| 9 | 8 |65]|55
10| @ | ®) | 5) [(5.5)|(4.5)6.5)[(5.5) © | & |75 65| 7 | ® |@5 |35

X ( REEL. T70va A fIDBETY,

[ JAHIEIS. CD85F16, CD85YMIHEETY,

A1) F1—TAENe8, 610, o120D15& . D-AIES.
BARTERUET,

A2) REDFREICHNTIE. F— b2 Ay FOEEIREE
ZTHRBOOX. BEENET,

X ( )ARRES. T70va fNDBETY,

X[ JAHEIS. CD85F16, CD85YMDIHEETY,

E1) F1—TREN8, 910, 012M1HE. D-ASLI(V), A7TOWEUS, BUSARATERUET,

F2) F1—TAREN20, 0250155, D-MOLI(V), MOIW (V), MOTIA(V) B, BRfT
AHEEIET,

7E3) CDBER(F A LU b D M) ICL—IVEMSDEREISH ) B A

F4) REDFREICSNTIE. F— M4V FOEEIREZ CHRDO X, BERNET,

FA—r 24 VFRSS (mm) (mm)
F—h /N> RERfS F—h L— VBT
2AYF 2AYF
)¢ ,=|D-M91=")| D-F7]
2 D-H70] 22 p-Morv |D-J79
D-M9[](D-M9[1V| D-H7COW D-M9[IW |D-F71W D-F70V 42
D-M9[JW D-M9JWV| D-H7BA D-H7C D-C73C D-M9[IWV|D-J79W D-F700WV| D-J79C D-A7(] | D-A73C D- A7éW
D-MQDA D-M9DAV D-H7NF D-C80C D-M9[JA |D-F79F D-F7BAV D-A80 | D-A80C
D-A9[JZ") [D-A9CVED | D-C70] D-M9[JAV |D-F7BA
D-C80 D-A9[%2)| D-A7[H
F1—7 P D-A9[1V |D-A80H
NE Hs Hs Hs Hs Hs REES Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
8 16 16.5 17 19 18.5 8 16 16 19 21 16 22.5 —
10 17.5 18 18 20 19.5 10 17 17 20 22 17 23.5 —
12 18.5 19 19 21 20.5 12 20.5 20.5 23 25 19.5 26.5 —
16 20.5 21 21 23 22.5 16 20.5 20.5 23 25 19.5 26.5 22
20 24.5 24.5 24.5 25.5 25 20 23.5 23.5 26 29 22.5 29.5 25
25 27 27 27 27.5 27 25 26.5 26.5 29 32 25.5 32.5 28

A1) F1—TRENe8, 610, 0120155, D-A9LI(V)
BlI. BMAIARTELUET,

107

E1) F1—TRERENe20, 0250155, D-MILI(V), MOCIW (V), MOLIA(V) B(d. B
AHERIET,

E2) F1—TRENE8, 010, 0120155, D-AI(V), ATOWELI B RATE B & T,

7E3) CDBS5R(FA LU b D M ICL—IVEIDEREISH Y S A



+—rz1vzmt C85/C75 Series

ZA— b2 FEERMMUE (R NO—J T RREE) BSUOBNES
B —Z : CD75(188- /O K), CD75W (#&)-@m0 v K). CD75K (0 KAV 1k$Hf) . CD75R(F 1 LI bv oY M)

ZF— b RA Y FEERMNE (mm)
A=+ D-MOO] D-A7[1H/A80H/A72 )
247%|  D-MOLIV D-C7L] D-A73C/AB0C | D HC 8
2% p-momw D-A9[] D-C80 D-A73 D-F7LI/J79 Ly e L
D-MOIWV D-A9IV D-C73C D-A80 D-F7OWN7OW | ol =
D-M9JA D-C80C D-J79C/F7BAL | D nfo0 i
$1-9 D-M9JAV D-F79F O
mE A B A B A B A B A B A B A B =
8 7 8.5 7.5 9 8 7 6 6 5 's]
82 | 1151105 1 751 65 @ | 5 |65 | 65| D | ®@ | ® | @ | @ | 3 | LB
14 12 | 145 | 125 | 15 13 13 11 12 10 !
L 17511851 13.5 1 115 | () | 9 |15 | @5 | 142 | qdo | a0 | ® | @ | @ §
1) ( )ROEIZ. T 7Y avDEs —
E2) EERMEIFZA MO—U Iy RGHRICHEIF DT — M 21 v FORFIHIBICNT 2BRTY, >
EROBEICHNTIE. A— b 21V FOEEREE ZHRADS 2. BEENET, %
$23) A - BIPAE. A/N—hSA— k21 Y FIREE COBBEERL T, L S

o

—_ L

F—b XA VFRHES (mm) 8
D-M9[] (O __

s Seree e
B p-moCIwv | o D-C73C | D-A70] | D-A7CH |~ D-A73C _

p-mocA (DT | pcsoc | D-aso | D-ason | DOV | p.agoc | PH7C | D-ATOW [ D-J79C =

H i - o

; g_knggAv D-H7NF D-F79F g
177\ | p-A9CV ——

mE =

Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs b

32 30.5 30.5 31 30 30.5 30 36 31.5 31.5 34.5 5
40 355 3556 35 345 35 345 40.5 355 36 39 ~

2
0=

3

=
(S __

7ANX
-

B2

108



C85/C75 series

ZA—bRA Y FBEERMIE (R NO—J T FEER) SLXURGSS
@A) —XZ : CD85[I-[1S (&#)-#fH L)

ZF— b RA Y FEERHNE (mm) (mm)
A AAVF|Fa—"T AT 5 T—FRAUF |F1—7 AT 5
s P2 [5~50st [51~100st]101~150st it P42 [ 5~50st |51~100st]101~150st
8 185 | 185 | 185 | 65 D-M9[] 8 17 17 17 5
10 16.5 16.5 16.5 6.5 D-M9o[C1V 10 15 15 15 5
D-M9[] 12 18 18 18 75 Do 12 165 | 165 | 165 6
D-M9LIV 135 Meo 12
D-MOCW | 16 18 33.5 49 : D-MOLIA 16 16.5 32 475
[7.5] D-M9JAV (6]
D-MOIWV 0F 5
D-MICA | 20 | 122 | 605 | 855 | 95 16 12.5 28 43.5 o1
D-MOJAV - D-A9[]
25 | 105 | 605 | 855 11 D-A9CIV 20 5 55 80 4
(35.5) D oW (30)
95 5
16 14 29.5 45 35 25 30) 55 80 5.5
6.5 D-F7LIJ79 8 16 16 16 4
D-A9[] 20 | 3% | 565 | 815 | 55 5 B-E'ZQDV‘\;V 5 o o o 4
o5 (361.55) 65 | 815 . s B'F;EVVV 12 1665 | 155 | 155 151
S 8 14 14 14 2 % D-F79F/J79C 16 15.5 31 46.5 (5]
5 10 12 12 12 2 D-F7BA 20 38 58 83 7
% b-H70] 12 | 135 | 135 | 135 3 D (33)
D-H7C 9 D-A7LH/A8OH 8
D-H7Ow | 16 | 135 | 29 | 445 | g D-A73C/A80C | 2° | (33) 58 83 8.5
D-H7BA 6 8 165 | 1565 | 155 | 35
D-H7NF | 20 | (37) 56 el b 10 | 135 | 135 | 135 | 35
o5 (361) o6 o1 65 12 15 15 15 14655
5 = i = g D-A73 16 15 30.5 46 e
10 13 13 13 3 LA 7.5
12 145 | 145 | 145 4 | ey | 22 B2 B8
D-C70] o — 5
D-C80 16 14.5 30 455 o 25 | 5% | 575 | 825 8
D-C73C : '
D-C8oC 20 (32) 57 82 6
7
25 (32) 57 82 7.5
() RHEE. BYIEHOBETT,
%[ JNH{EE. CD85F16, CDSSYDISATY .
S21) F1—JRENGS, 010, 012085, D-AII(V), ATOWEZ. BYSRTERYET,
ST2) F1—TWEN G20, 025D18A. D-MILI(V), MOLIW (V), MOCA(V) BE. L—ILEUIA KT EBY £,
$33) EEORTICBNTIE. F— b 21 v FOEBRRESE ZTHREDS 2. HEENET,
FA—bRAAVFRGES (mm) (mm)
#A—h /XY RERfY #A—h L—JVER(Y
24F 249F :
X /7 |D-M9J% | D-F70]
24 D-H7[] 24 |p-Morv | D-J79
D-M9[J|D-M9[IV | D-H7TOW D-MICW | D-F70W|p) oy o
D-MICIW | DIOCWY| D-H7BA | o .-« |D-C73C D-MILIWV| D-J79W (5= b 170c | D-A70] | D-A73C | o ot
D-M9CJA |D-MITIAV | D-H7NF D-C80C D-M9LIA |D-F79F (el D-A80 | D-A80C
D-A9JE 1) | D-ASVED | D-C70] D-M9JAV| D-F7BA
D-C80 D-A9J22)|D-A7[H
P 52—\ [D-A9TIV |D-ABOH
N Hs Hs Hs Hs Hs RN Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
8 16 16.6 | 17 19 18.5 8 16 16 19 21 16 225 —
10 | 175 | 18 18 | 20 195 10 17 17 20 22 17 23.5 —
12 | 185 | 19 19 | 21 21 12 205 | 205 23 25 195 | 26.5 =
16 | 20.5 | 21 21 23 | 23 16 205 | 205 23 25 195 | 265 22
20 | 245 | 245 | 245 | 25 | 25 20 235 | 235 26 29 225 | 295 25
25 | 27 | 27 | 27 | 275 | 275 25 26.5 | 265 29 32 255 | 325 28
SE1) F1— JREN68, 810, 8120188, D-AILI(V) S21) F1— THEN20, 3250188, D-MILI(V), MOLIW (V), MOLIA(V) B, Exfd
Bid RARAEHDET, RETEBYET

F2) F1—TRRENe8, 10, 012015&. D-ALI(V), ATOWE(I BREGARRT LRI &Y,

109



+—rz1vzmt C85/C75 Series

ZA—bRA Y FBEERMIE (R NO—J T FEER) SLXURGSS
@A) —XZ : CD75[-(1S (88)-#fH L)

ZF— b RA Y FEERNE (mm)
F—hZAYF | Fa1—T = 2l 10
Rt R X0 B 8
T~50st |51~100st | 101~150st] 151~200st| 151~200st o
e
D-M9[] 11.5 =
D-M9LIV 32 | 342 | 615 | 865 | 1115 | 1365 | 105 =
D-MOIW : S
D-M9JWV 165 O
D-M9O[1A 40 : 665 | 915 | 1165 | 1415 | 155 =
D-MOJAV (41.5) 7]
75 8
D-A9L] 32 | 02 | 575 | 825 | 1075 | 1325 6.5 s
S0 40 125 1 625 | 875 | 1125 | 1375 | 115 3
(37.5) 3
8 ———
_ =
p-c7ucso | 2 | @33 | °® 83 108 / 2
POEBEE | g 23?8) 63 88 113 138 12 =
8.5 =
D.A7 32 | 52 | 585 | 835 | 1085 _ 75 2
D-A80 135
%0 | 332 | 635 | 885 | 1135 | 1385 | 125 o
D-A72/A7CIH/ABOH ° (3}
D-A73C/A80C | 32 59 84 109 — 8 —
D-F7LI/F7CIW (34) =
D-J79/J79W 2
D-F7JWV 14 [3)
D-J79C 40 o) | 64 89 114 139 13 C/.
D-F7BAL, D-F79F @
n
32 (3?1) 56 81 106 _ 5 5
D-A79WL - ~
o
40 3e) | 6 86 111 136 10 2
32 ! 57 82 107 6 =
D-H7CUHTCIHTOW (32) - 5
D-H7BAL, D-H7NF 12 =
40 an | 62 87 112 137 11 g
1) ( ) NOBEIE. T7ovs 3 nBs
532) FREIEZ FO—2 I FREICSTEA— h 21 v FORMIHIBICHT 2BETT,
EEDEEICHNTIE. A — h 21 Y FOEEIREE TRRDS 2. BEEET.
523) A BIhEIE. WAN—hBA— N2 Y FREE COEBAERL ST,
F—brRAYFERGES (mm)
ZF—h D-M9[]
2y B-MSCV | p-c7vCB0 D-F71J79
25t pmewy | 2-H7D D-Cc73C | D-A700 | D-A70H |DF7EW | 5 azsc
- D-H7C0W D-J79W D-H7C | D-A79W | D-J79C
D-WOOA | D i7gar | D-C80C | D-AS0 | D-ABOH | piZ7py, | D-ABOC
D-A9[] D-H7NF D-F79F
F1—7 D-A9CIV
e Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
32 305 305 31 30 305 30 36 315 315 345
40 355 355 35 345 35 345 205 355 36 39

7ANX
-

B2

110



C85/C75 series

ZF— 24y FEERMMUBE (R FO—J I REHE) SLURESS

BAY)—Z : CD85[I-CIT (&&E)-55A%)

F— b 24y FBEIERIE (mm) (mm)
A—R2A0F[Fa—T] B A—F2AUF [F1-J L BT
Bzt nE 5~50st [51~100st[101~150st Bzt Mz 5~50st [51~100st[101~150st
8 6.5 31 31 31 D-M9J 8 5 295 | 295 | 295
D-M9[] 10 6.5 29 29 29 D-MoL1V 10 5 27.5 27.5 27.5
D-MOCV 12 75 | 31 31 31 B 12 6 295 | 295 | 295
D-MICWV| 16 75 36 62 88 D-MS[JA 16 6 34.5 60.5 86.5
D-MOLJA [30]1 | 1561 | [82] D-M9CIAV [28.51 | [54.5] | [80.5]
D-M9CIAV| 20 105 | 345 | 595 | 84.5 D-ASL] 16 5 305 | 565 | 825
25 12 34.5 | 59.5 | 84.5 S [24.5] | 150.5] | [76.5]
16 35 32 58 84 e 20 5 29 54 79
D-A9[] ' [26] | [52] | [80] 25 6.5 29 54 79
D-A9CIV | 20 65 | 305 | 555 | 80.5 D-F7LIN79 8 4 285 | 285 | 285
5 25 i 505 | 565 | 80.5 L DR 10 | 4 265 | 265 | 265
- 10 5 s | o4t | odc | BRIV 12 5 285 | 285 | 285
% D-H7C 12 3 265 | 265 | 265 % D-F79F/J79C 16 . 335 | 59.5 | 85.5
D-H7OW | o 3 315 [ 575 | 835 S [27.5] | [53.5] | [79.5]
D-H7BA [25.5] | [51.5] | [77.5] DoAT2
D-H7NF [ 20 6 30 55 80 D-A7{ JH/A80H |20 | 8 o2 57 82
25 75 30 55 80 D-A73C/A80C | 25 9.5 32 57 82
8 3 275 | 275 | 275 8 35 28 28 28
10 3 255 | 255 | 255 10 35 26 26 26
D-C7L] 12 4 275 | 275 | 27.6 12 45 28 28 28
D e 4 325 | 585 | 84.5 DA 16 | 45 33 59 85
e | '® [26.5] | [52.5] | [78.5] ' [27] | (53] | [79]
20 7 31 56 81 20 75 | 315 | 565 | 815
25 8.5 31 56 81 25 9 31.5 | 56.56 | 81.5
%[ IPI%fEIZ. CD85F16, CDB5SYDIBETT .
$E1) F1—TREN08, 610, 6120184, D-AII(V), ATOWELL, BIFRATERY£T,
$¥2) F1—TWEN020, 025018&. D-MITI(V), MOTIW (V), MOTA(V) BiZ, L—LEMIA KA EBY £,
$33) EEOREICHTIE, A— N AV FOEEIRMESE CRBOS 2. HEAVET.
FA—r 24 VFRASS (mm) (mm)
—F N> KB A—1 C—JERfd
A7 4197 | p-Me)= 1| D-F70]
B B
D-H70] D-M9IV |D-J79
D-M9[]|{D-M9CIV| D-H7OW D-MOLW | D-F70IW | oy,
D-MICIW| D-MSWV| D-H7BA | o o« | D-C73C D-M9LWV|D-J79W (n"rfmur | o oo | D-A70] | D-A73C 22)
D-M9[JA |D-M9JAV| D-H7NF D-C80C D-M9LIA |D-F79F |5 conny D-A80 | D-A8OC | D-A79W
D-A9LTE!) [D-AYVED | D-C7C] D-M9JAV|D-F7BA
D-C80 D-A92)| D-A7CIH
P 5,7\ |D-A90V |D-A8OH
nE Hs Hs Hs Hs Hs Nz Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
8 | 16 16.6 | 17 19 18.5 8 16 16 19 21 16 22.5 —
10 | 175 | 18 18 | 20 19.5 10 17 17 20 22 17 23.5 —
12 | 185 | 19 19 | 21 20.5 12 205 | 205 23 25 19.5 | 26.5 —
16| 205 | 21 21 23 | 225 16 205 | 20.5 23 25 19.5 | 26.5 22
20 | 245 | 245 | 245 | 255 | 25 20 235 | 235 26 29 225 | 295 25
25 | 27 | 27 | 27 | 275 | 27 25 265 | 265 29 32 255 | 325 28

E1) F1—THRENE8, 610, 120155, D-A9LI(V)
B3I, BYRT LAV ET,

111

E1) Fa1—TRRNe20, 025MIBA.
AHEEIET,

D-MOLI(V), MOIW(V), MOLJA(V) B3, EfY

7E2) F1—THRRENe8, 10, 012015&. D-ALI(V), ATOWEI BRGART &R &,



ZF— 24y FEERMUE (R FO—J I REHE) SLURESS

+—rz1vzmt C85/C75 Series

@AY —Z : CD750-CIT (BE)- 55A %)

Z— h Ay FBERMNUE (mm)
N A
A—b2AvF [F1—T = VA =
Rzt mE | A DRl Q
1~50st | 51~100st | 101~150st | 151~200st | 151~200st o
—
D-M9[] —
D-M9IV 32 115 | 355 | 605 | 855 | 1105 - =
gie, :
D-M9CIA 40 165 | 405 | 655 | 905 | 1155 | 140.5 =
D-M9IAV 3
D-A9] 32 75 | 315 | 565 | 815 | 106.5 — g
D-A9LIV 40 125 | 365 | 61.5 | 865 | 111.5 | 136.5 —
D-C7(1/C80 32 8 32 57 82 107 — x
D-C73C/C80C | 40 13 37 62 87 112 137 8
D-A73 32 85 | 325 | 575 | 825 | 107.5 — —
D-A80 40 135 37.5 62.5 875 | 1125 | 1375 2
D-A72/A7JH/A80H 8
D-A73C/A80C | 32 9 33 58 83 108 — —
D-F7L/F700W s
R g
-F7
D-J79C 40 14 38 63 88 113 138
D-F7BAL, D-F79F 10
32 6 30 55 80 105 — =
D-A7OWL 20 | 11 35 60 85 110 | 135 =
D-H7CJH7C/HTEW | 32 7 31 56 81 106 — g
D-H7BAL, D-HINF| 40 12 36 61 86 111 136 [3)
A1) ( YADEIF. TF7IYa > OBs =
22) FREIER FO—F I KREICET A — b 21 Y FORMBITBICHT 2BETT, 2
EEOREICHNTIE, F— b2 Y FOEBREE ZREBOS 2. BEEET, 5
$23) A BHEIR. AN DA — bR Y FIREE COERBERLET, ~
g
FA—r 24 VFRISS (mm) ':=
D-M9[] 7
#—+| D-MOLIV | p.c70/C80 D-F7L1J79 g
2457 Bimeemv |PH7E | pezac | D70 | p-a7mH | DFTOW | poagac
4 p-modJA | DHILIV | p.csoc | D-aso | D-asoH | D79W | p.asoc | DH7C | D-ATSW | D-J79C
\ |D-M9Av |D- -
Fa1—7 D-A9[] D-H7NF D-F79F
nE D-A9CIV
Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
32 30.5 30.5 31 30 30.5 30 36 315 315 345
40 355 355 35 345 35 345 40.5 355 36 39

7ANX
-

B2

112



C85/C75 series

ZA— b 24y FERIGARERNMR O—2

C85:08, 010, 212, 16

n:ZA— KA YFE (mm)

C85:020, 25

n:A— kA YFE (mm)

F— R A1 U FRITE F— R A1 U FRITE
F—h2LUF 2451 no 3 F— 2L UF 2451 no {3
B 1515 2 & 28~016 B 1515 2 B 220, 625
B EEET A& B EEET A&
D-M9[] D-M9[]
D-M9IV D-M9IV
D-M9IW . (h—2) D-M9IW .
D-MOCIWV | o | /E"| 2V15+35"5% [45+15(n—2) D-MOOIWV | 4 | EV| 2V 45+45(n—2)
D-M9JA 151451 oy £.9](=2,4,6-) D-M9CJA 15145 (n=2, 4, 6)
D-M9[JAV & D-M9JAV
D-A9[J%2 D-A9(] (h—2)
i D-A9[1V 5 D-A9[1V 15_|_45nT
S (n—2) S
~Ip-c70 154407522 | 50420 (n—2) ~| p-c70 (n=2, 4, 6-) | 50+45(n—2)
k 10 | 15 | 50 2 & k 10 | 15 | 50 &
1y D-C80 (h=2. 4. 6. | (N=2,4,67) 13| D-C80 (n=2, 4, 6---)
BINYTTS (h—2) RIEYTS
D-H7TOW | (o | 45 | g |15+45 5= |60+22.5(0-2) D-H7TEW | 14 | 15 | 60 60+45(n—2)
D-H7BA (h=p. 4 6.y |(N=2,4,6") D-H7BA (h=2, 4, 6-)
D-H7NF S D-H7NF
D-H7C (n—2) _ D-H7C (n—2) _
D-C73C 10 | 15 | 65 | 1915073 5(22227'2(%?)) D-C73C | 10| 15 | 65 | 1215072 ?fj;oéfna?;
D-C80C (h=2, 4, 6---) 5 D-C80C (h=2, 4, 6--) h
D-M9IV _ D-F7CV B — 10+10(n—2)
D-F70IV 5| —| s — 1041002 D-J79C 5 5 (n=4, 6
D-J79C ‘ D-F70] 5| — | s _ 154+15(n—2)
D-F70J sl — | s — 154+15(n—2) D-J79 (n=4, 6--)
D-J79 (n=4,6-) D-A9[] 51 — | 10 _ 10+15(n—2)
paecvEd| 5| — | 10 — 1(()+—1f (8.._.)2> D-A9V (h=4, 6
n=4, D-A70]
D-A7[] L-| D-A80 51 — |10 - 154+10(n—2)
D-A80 51 — |10 o 15+10(n—2) )L D-A73C (n=4, 6---)
D-A73C (n=4, 6 #| D-A80C
D-A80C f$| D-A7CIH s — | 10 _ 15+15(n—2)
_| D-A70H s — |10 _ 15+15(n—2) D-A80H (n=4, 6
D-A80H (h=4, 6 i
' D-F7LIWV 10+15(n—2)
V| D-M9] 0l — |10 _ 15+15(n—2) D-F7BAV | 10 | — | 15 — s B
{Hg D-AQ[ %2 (n=4, 6-) D-A79W *
D-F7O0WV _ D-F700W _
D-F7TBAV | 10 | — | 15 - oriph-e ) D-J7oW | 10 | — | 15 — 1o+20 (g_”)@
D-A79W2) ’ D-F7BA n==
D-MICWV | o [ _ | 5 _ 15+15(n—2)
D-M9[JAV (hn=4, 6
D-F7C0W B
DJ7OW | 10 | — | 15 — 1o+20in-2
D-F7BA *
_ _ 15+15(n—2)
D-MOCIW | 15 15 (=4 &)
_ _ 20+15(n—2)
D-M9CIA | 15 20 s 65
SE1) A — M2 U FERSE (FEX NO— 2 SEE TROBEAREE LY £T,)
F— R AA UF25 T
EEETED BE—mz!)
A
A6 |6
15
L= o
A— b 2A Y FER | o 31
ﬁ—hlf‘y?/f 1\ &l
D-M9[] 6] }1B6 =
D-M9IW B
24 VFRILG DBENSAEIAN, 6mmBE LB, 8 | A— F2AYFAREE ) — KEHTHELAENSRE (U FF
EBRfIBERYET, 1—TEEBEOMI 2. TS LUIOREORGERY £,
D-A93 — 45~50Z FO— 2%
D-MOL/MILIW 16~20Z FO— %% 45~552 FO— %%

E2) F1—THEN8, 610, 6120D15&. D-ASLI(V), ATOWE(L, TR EBVFT,
*3) F1—THRENe20, 0250 L— ILEUTDIEE. D-MOLI(V), MOLIW(V), MOLIA(V) B, BUSARATEEI £T,

113




+—rz1vzmt C85/C75 Series

ZA— b 24y FRIGAGER/NMR O—2

C75:032, 040 nizA—R2A YFE (mm)
F— R AU FETER
A—hRAYF 2714 ny {4

Bk 1515 2mE & 232, 940
BR{F EmE B—m

D-C73, D-C80
D-H7A1, D-H7A2 10 | 15| 50 50+45(n—2)
D-H7B

D-C73C (h—2)
D-C80C 10 | 15 | 65 | 1274572 |65+50(n—2)
D-H7C (n=2, 4-)

D-H7NW
D-H7PW 10 | 15| 75 75+55(n—2)
D-H7BW

D-A73, D-A80
D-A73H, D-A8OH
L | D-A73C, D-A80C 5| — 1|10 —
| | D-F79, D-J79 15435022
V| D-F7P, D-J79C 2

By (n=2, 4--)
4| D-A79W, D-F79W
D-F7PW 10| — | 15 —
D-J79W

= AN
[CSS—S/T ’ [CSSW’[ C85

[CBSK-SIT ’ [CGSK

[CBSR

B 1E &R

(mm)

[C75-S/T ’ C75W’[ C75

FI-—JWE

H—h2A v FER

D-M9[]
D-M9[C1V

D-M9[JW
D-MOCJWV 2 2.5 2.5 3 3 3 3 3

D-M9JA
D-M9JAV
D-A9[%1
D-A9CIV
D-H7O]
D-H7OW
D-H7BA
D-H7NF
D-H7C 8 8 8 9 7 85 | 9 10
D-C7L1/C80
D-C73C/C80C
D-M9L/M9LIV
D-MOCW/MOCIWV | 25 | 3 3.5 35 | — — — —
D-M9JA/M9JAV
D-A9[ 1)

D-A9CV

D-F7J79

D-F70IV/J79C
L—)VER{| D-F7TOW/J79W
D-F7OWV

D-F79F

D-F7BA/F7BAV

D-A7(/A80

D-A7[JH/A80H 8 8 9 9 7 7 7.5 7.5

D-A73C/A80C

D-A79W’£2) — — — 13 10 10.5 11.5 11.5

XNEZSOIERTHY . RIEIDEDTIEHY FtEA. (F5DEL30%IEE)
BEDORBICEIRELENRTDHBEENDHIET,

[C75K-SIT ’ [C75K

I\ RERfS

A1) F1—TRENe8, 610, 0 120I5E. D-ASLI(V), A7TOWE(T, BRfSAT ERZUET, X7

*2) F1—TRENe20, 625D18&. D-MOLI(V), MOLIW(V), MOLJANW) BUZ, L—ILEUSA KA & W & T, 1L

E3) Fa1—TREN32, 040MDFBE. D-MOLI(V), MOOIW(V), MOLIA(V), ASLI(V) B3, L—ILERIA AR & &9, h?
[E3]
=
o
gs

114



C85/C75 series

A—bF2AVFERNEE Y tRE

(T VI ER)

(>

| o

X

% F—F XA v FBAER
T+

S
PRZAS)

S0 —=7 751 — =
A-hAAYF| A= k2L UF Se== [ Cr52)-ZR
Bfim% il F1—7ARZE(mm)
o8 210 212 016 220 925 232 240
D-M9[1(V) 1) 1) ET1) 1) E1) 1) E1) E)
D-M9[JW (V) BJ6-008 BJ6-010 BJ6-012 BJ6-016 BM5-020 BM5-025 BM5-032 BM5-040
D-A9[1(V)E7) |(abcdgDty b)|(abcdgDty M |@bcdgnty M@bcdgnty | @bcddty b | (@bcddty b | (abcddty b | (@bcddtyh)
D-M9[JA (V)2 BJ6-008S BJ6-010S BJ6-012S BJ6-016S | BM5-020S | BM5-025S | BM5-032S | BM5-040S
b,eefgDty b | beefgnty b | beelfgdty b | beefgdty b |(beefDdty b |b.eefdty )| (bcefdty ) |b.cefdty )
Fi1—TAHEFI16MMUTDIES T—FRAVFBEER] Fi1—THRFE20mmMLEDIEES
2AVFTZT IR d | (imiztD) 2AVFTZT I & A—h 21V FRHER
F1—T7AE8Mm [F1—THE10~16mm RFTUL28) alBEAFAO)ED A d| (ERm#RM)
| a[EEBG A0y [EBGA0) e[B&(PBT) flRT7 > L28)
;3& e[ 2& (PBT) Be (PBT) WX VTS & a U
N R 21 I F IS (@) S
B .
c|A— MM YFEUF/NU R
D-H7[]
Le L BJ2-008 | BJ2-010 | BJ2-012 | BJ2-016 | BM2-020A | BM2-025A | BM2-032A | BM2-040A
D-H7NF - - - - - - . -
D-C7.1/C80 (c,d,gDtzy k) |(cdgDty 1) | (c,dgDty i) |(c,dgDty b |(c,dDtY ~)|(c,dDtY k) |(c,dDtzy k) |(c,dDtzy )
D-C73C/C80C
D-H7BA BJ2-008S BJ2-010S BJ2-012S BJ2-016S |BMA2-020AS|BMA2-025AS|BMA2-032AS |BMA2-040AS
(cfgnty b | [cfgnty b) | (cfgnty b)) | (cfgdpty b | (cfdty ) | (cfoty b | (cfoty ) | (cfdty )
D-M9[](V)x8)
D-M9[JW (V) #8) BQ2-012(S)
D-M9[JA (V) Z8) thiotw ~)
15 [D-AICI(V)E7)
L RS TOEGET:] E o)
B SBEEAER

ED N RBREDBEDIAVF TSy MMFAOVE) S,

HFEEZITIIDTHEATEE A,

ZOMDERICDOEFLTUI. HHATHERLES0,
72) D-MOAMW) B — b RA Y FEBSII D, A VD=5V TEICRAVF TSy haRBITDEF— bR Y FHREBTDIENDH DIz,

A= S T EEBITRAYF TS haRBIT DL OBMNLET,
A3) N REFCENT, MBI Y FEEDSEDI AV FEEBEIE ) VIICEKBESNTNET (F— b XA Y FDHEMR),
EL) N RERFICENT, NEXA Y FUSNDEEDFSIE. 2 VHICA— R AV FHEBESNTNET,
AD) L—ILBRDBEDH — b AA v FERHAEESLUF— M2y FIIEREREE LU X T,
AB) L—IVEFICHS T, D-MOUIA(V) ZRIFE I 215513, AT VL ABETERZ Y bL7EBQ2-012SZ THEELZE 0,
A7) N RBREEXUL—IVETDe8.610.612(Cid. D-ASLI(V) IIEGARTT LW X T,
A8) L—IVEFDe 20,2251 D-MILI(V) \MOLIW (V) \MOLJA(W) IdERF AT £ 8 W E T

A—brRAYFREEE HifnE

ZILaA—)b, ZO0KRIVA, AFIVT IV, BB, MBOREIT DRET T,

HRERIIC

F—h2AVF C852 =X C752 =X
ey 28 210 212 216 220 225 232 240
D-MOI(V) BJ2-008 BJ2-010 BJ2-012 BJ2-016 BM2-020A BM2-025A BM2-032A BM2-040A
- (c,d, gt b)l(c,d,gntzy b)|(c,d, gDty M|(c,d,gntzy b)| (c,dDty ) | (c,dDtzy b) | (c,dDty ) | (c,dDtzwy k)
D-M9[IW (V) BJ5-2 BJ5-1
D-A9[] (V) (a,bd)t‘y l\) (a,b@t‘y |\)
BJ2-008S BJ2-010S BJ2-012S BJ2-016S BM2-020AS | BM2-025AS | BM2-032AS | BM2-040AS
(c,f,gtzv b)) |(cf,gDty )| (cf,ghtzy M) |(cf,gDty M) | (cfdorv ) | (cfdtyh) | cfory b)) | (cfdty )
D-M9[JA (V) BJ4-2 BJ4-1
(b,edtzv ) (b,edDtv )

[RFVLRAEBMEREY b
TEDORT VL ZEBRMEZ Y b2 ZABLTEI S TOTERARRICSL TIEALZS N (A= M2y FREERIZ. EHFEADTHEFE <

EE)

BBA4:D-C7, C8, H7ZH
7A9) BBAADEHEAE .

R—LR—IWEBA O F/z13Best Pneumatics%

D-H7BABLZ — b 2 Ay FEMAHA R ICIS.BBAAWR N EnE T,

el

0B

—ZAR

<F2Ely,

XEELAT— N YFIZIE. TVDA VIR0 FEHIET, FMlS. Best PneumaticsE TSRS,

1| BRXRRAERICESEOBERA— XA Y FUNMIETEA— MRy FORFITHAIGETT, |
1 EARICDEFE L TIE. Best Pneumaticsz TS8R 2S00, 1
I T —rzqv5Esm BE ) — RSERE U (BRE A E) R B BRF1—-TRE 1
: BiER D-C73, C76 00Xy bk (18) — INUR #8~025 :
I D-C80 h RRATBL 1
1 . D-H7A1, H7A2, H7B N . — e " 1
1 wEm D-H7NW, H7PW, H7BW JRxy R SRR (2BRR) ad 08~025 1
1 X/—7I)IloO0—X(NC=biER) EESA— 21 VYF(D-MILENV)B) £V F9 DT, ##ld. Best PneumaticsE TSRS 0N, 1
1 1

L o o o o o e e e e e e e e e e e e e e e e e R R e e e e e e e ]

©115



C85/C75 series

= FrRAYFREASIUCBIHGE

RS AVAN: bk

(BRAA—FRAVF)

fE4Zm------D-MIN-MOP-M9B-MINV-M9PV-M9IBV
D-MONW-M9PW-M9BW-MONWYV-MIPWV-MI9BWV
D-M9NA-M9PA-M9BA-MINAV-MOPAV-M9BAV

BiEmR-----D-A90-A93- A96-A90V-A93V-A96V

WA — bR Y FRIHES S UOBENSE

F— b RA Y FEUSHEE

DT EOREDFA— N2 AV FREMBIC. FERE#RTLNTA— K
ZAYFRANY RESEMITET, )

@QOOBOBDBEICZA VFRILTERAYF TSy haBERTBEET,

@RAYF TSy FOLEBEITH— XA Y FEUF/N ROFBRIROTERE
BomF. RAYF TSy FOBLIRE A — b ZA Y FEUT/N ROEL
RELOMIDRALDRUBHEDLDIC. F— FZA Y FEUI/NY RO
WIRDBTTERZHITCRBLET,

ZAYF TSy COBREDOREICA— b 24y FEMS/ N ROEHERA
AUROESAELET,

D-MOCAM B — h A Y FDIFEIF. A I =550 TDEIZ. 24
YFTSHY hEZBLENTL LS,

@F— KA YFEUF/NY RITBDF — M2 Vv FEFEZ(M3)Z, F—KX
A VFEUS/N ROBLIVEINSEL. 21 VF TSy hOBLANENL T,
F— k24 yFES/N ROM3DRALICH HFEHTE T,

®7F — bR A Y FBUTE REFREDFT ML THRORAHA. R VFTSTY
NERAYFRILGEBRELE T,

F— b 24y FREFEZDHT LD (N-m)

Sl 19I5 [P F1—7ME(mm)
ez 28~o1b 020~040
C85/C75 0.8~1.0 0.6~0.7

®QDRAYFRIVIDA—MRA Y FEFEIC. A— b XAV FEBALET,
OBBABEERE. 47— b2 YFICHBOLERL (M2.5) ZFHAH. 7
—h2AVFEEELE T,
7r; hRA Y FITHFBDIERL (M2.5) DfES ML oId. 0.05~0.1N-m& LT
<7TEShy,
A= hZAYFIHBOIERCZHTITDHRICIT. B ES~6mmDEFET B
SANERALTLEE0Y,
®@F—~ZA Y FERTEZ (M3) DFEHERRE N /N—ZEUT T E T,
ZF— b 2A Y FUBERESE
(MHMARDIBEIE. F— XAV FITHBEOLERL (M2.5) ZEHT. XAV
FRIVIDF— XAV FESERZRXSA RSET, WBZRELIT,
@A —h AV FDREMBEZREL BB SELWNEEIE. A—hRAVF
BNV ROBEERER (M3) ZBHTH S, RAYFRILVITELY Y
FF1—TL=ISA RSET, PELET,

(BRZ—FRAVF)
#igS----D-H7A1, D-H7A2, D-H7B, D-H7BA

D-H7C, D-H7NF, D-H7NW, D-H7PW, D-H7BW
&4 --D-C73, D-C76, D-C80, D-C73C, D-C80C

W7 — 214y FRGE L OBESE

Do 16ATDIBE /2 v FF1—TICRGEEEIIHAHET,

0204 LDIBE /) T EDKIEDA— N A Y FEREMBEIC. HENE
HIFENTH— b XA Y FEUT/NY REEBEMITET,

@e16ATDIBE /N> ROBEZEDBIZH— M1y FORGEZISHA
H. BEINZRNEEDONRICEHhEZ T,

220l EDIEE /R AV F LEICA — b XA Y FER/N2 ROREERODEH S
BESIOMNF. RAYF TS0y hOBLNEA— MZA Y FEF/N ROD
BLABIOMIHALDINUBLAEDLDIC. F— MRA Y FEUI/NY R
DREEROIRTEZMITTHEL I I,

2A4YF TSy FOBRIEDAREIZA — ~ XAy FEUF/N> ROFEIHIRA

CAURTCEOHELET,

®F— bR YFERTER(M3) ZEUTNRZN LT/ ROEZERQ UERICEL

- ELRAHET,

@2BFEZSA RSEREMBICEY M A MY FOERE VST F1
—TJICEHBSIERET 7 — b2 Y FRIFER (M3) &#AZT— ~ 24
VFEBEELE T (MIEZDMHT MLIIFTERELTLEE)
28~216: 0.8~1.0N-m
220~940 : 0.6~1.0N-m

OREMNBDEEIIODRETITINET,

®©F — MMV FEBEERA — b XA Uy FETER (M3) LikICREF 11—
THEEBLTLES . (68~016MDI5H)

[RTFVLZAHETEZR Y M

AZEE

ORFIERT MLV OBERTIEA< LS,

@F— bR A Y FEF/NY ROBFTREIIRIOICE S AR DITERT T
TLEE L,
5] b— i--
1IEU LB RO =EUT
R . = F— A VFREAER
Fa1—THE1 GmmLX'F(Diﬁﬁ e
2AYFTZTY b~ fl(RTVLZH)
F1—JRE6SmMm |[F1—T7RE10,16mm g
a|BPEs(F10Y) |BBREF10Y) E <
e[E&(PBT) B& (PBT) %

)
(RAy FRBIRRE)

F1—TRHE20mmMA LDIES

2ZAVFTZT Uk
a B (F0V)ED
e|B®& (PBT)

A— bRV FERUFER
(ER$M#RAT)
(T LZ8)

Q

-

AEFE

O LI ETHEOHBNTLSIZE 0,
@F— b ZA Y FEUG/NY ROBTIREIIROICESBNK D ICEGT

TLEEhY, T T L
] [ ]
IE U CEReY Ro7HUfY

(A Y FERBERRE

)

A— b2 Y FBF/N> K (FEF)

TROXTUVLRERHNEZI Y hZ2ABELTEYFTITDT, FRRKRICKUTIEALLESL,

(FA— b RAYFEANY RIS, EHEEADTHEFESIZS()

BBA4 : D-C7/C8/HTEH

D-H7BARLZ A v F(F. L)V IBRGHEFICIE. EEEDRT VL ABERZFERALE Y, Iice F— bR Y FEEHFRFICIE. BBAADRNENE T,

AT VLZAHRTER Y FOEERE

RE %&%Wé =5 BRA— 21 U FRAEER BRA— k21 UF
e BJ2-0085, BJ2-010S, BJ2-0125, BJ2-0165 D-C7, Coxl
BBA4 A hRAVFENER ! [ BM2-020AS, BM2-025AS, BM2-032AS, BM2-040AS D-H7E

116 @

C85-S/T ICSSW[ C85 ’

C85K

C85K-SIT

C85R

C75-ST IC?SWI C75

C75K

[055 {CQGY{CQGK{ C96 {CPQGK{CPQG[C?SR [C75K-SIT

7ANX
-

BE R 2




C85/C75 series

B{EE L—IVEfS 51T

(BRZ— MM YF)

#E3R-+--D-MIN(V), D-M9P (V), D-M9B (V)
D-M9INW (V), D-MIPW (V), D-M9BW (V)
D-M9NA (V), D-M9PA(V), D-M9BA (V)

...... - A= N2A U FEUS N
Bigs----D-A90(V), A93(V), A96 (V) @;s%u e Bft wonat o A a0
DA — k21 Y FBUIL— LA IEHRA T HD A — ~ 21 Y FEUS M3X05xBL_ [\ g
FU RERSA RSBABDF— h A v FEUHIBICEY FLET, (U VHIIB) ®

@7 — 24 Y FRIFEET — LOOEE L — )L OMBBITIZHRAA, F a @®
Y NOMEETISA RS ET, ranreyyer=rrr= l | R g

@A — kA VFEUTSEBTERE A — f 21 v FREEE 7 — LD YTRIER 2P
BERENLTABT Y MBS ELAZET, ~ NA- bR YFBFER

@A =R YFIHBOLEDTAL (M2.5)ZEBRALFT, M2.5X0.45X6L
OF— R NZAYFZEHA— A VFEFEED A — F XA Y FEBEBIC
BALZEY,
®F— XA VFEFEI(M2.5)ZEELF T,
(M2.5E 2D ML 0.1~0.2N-m)
OB EERE. QDF— XA Y FERHGEERFEZ(M3) ZEE
LEd, (MIEZD#HT ML 0.5~0.7N-m)
OBREMBEDEFEIT. 7—NZAVYFZBEELEZEDODIRETIT

ENE ¢ BQ2-012lFMDa, bty h&EBWUXT,

GBRA—NZAAYF)

B mR------D-F79, D-F7P, D-J79, D-F7TNV
D-F7PV, D-F7BV, D-J79C
D-F79W, D-F7PW, D-J79W
D-F7TNWV, D-F7TBWV
D-F79F, D-F7BA, D-F7BAV

Bi&m------D-A72, D-A73, D-A80, D-A72H
D-A73H, D-A76H, D-A80H
D-A73C, D-A80C, D-A79W

WA — bR Y FRAESLUBESEE

QA=A Y FEFL—IVAZBICIIHRAATH DA — S XAy FEUT h
FTYURMI)ERSA RESEXREDF— M2y FEEGUEICEY ~L ‘
9,

@F— MZA Y FERFT7 —LDOEE L —ILOMEBIIEHRAZT Y ~D A—NRAUFRITFUN
MBFETRTAM4 RESEFT, (M3)

A= MZAYFEUTER (M3) &7 — M2 A Y FEUYT 7 — LDOBFN %=
NLTH=MZAYFERISFTY M(M3I) ICEBELRAAZET,

OREBUBEBREREA — N XA VYFEITE R (M3) ZfHAs 7T — M2 A
YFEBEELZET, (MIERD#HT MLZIE0.5~0.7N-m&LTL 2
o)

OBEHMBDEEIFODRETITNNET,

A—RZAVFBREER é

(M3x0.5%8L) ‘

A=RZAVF

A=A vFERAAL—IL

[RF VL ZAEHBRFFEZR Y M

TEROXTVLRAEHBNEZ Y b(FY b2E0)ZBRELTSUITOT, ERRKBICIEUTIERLS S0,
(A= hZAYFIR=TI, SHIETADTHEFESZE\.) BBA2: D-A7/A8/F7/J7ERH
D-F7BARIA— b XA v FId. DUV IREFEEICIE. LEOXT VL ABEZZFRLET,

Flew A= bRA Y FEEHFRICIE. BBA2ARTENE T,

AT VL AHRTEZR Y FDFHANE

2E o o Pis e S5 | BRA—PRAUFRALARE | BAA— 21 VT
M3X0.5X6L 1 BMU1-025
1 FT—rIXAVFEFER M3 X 0.5x8L 1 BQ-1 D-A7. ASHY
BBA2 M3X0.5X10L 1 BQ-2 D—F7’ 78
2 F— R A VFBRNT Y R REF Y N M3x0.5 1 BQ-1 *
3 F— R 2A Y FETF Y k(SR M3X0.5 1 BQ-2

A1) BQ-2ADZAR—Y (REMEM) II5FnTHY Tt A,
7A2) BQ2-012Z%ERA LT, D-A9LI(V), MOLI(V), MOLIW(V), MOLIAMW) B — h XA v FZFERTDIHEE. #— b4 Y FRAGRRICHETSSUSEXZT

ERLES

117




R\ 3

-

- :
ZF—hFrX

DO ANEEDIZEE

3#ANPN

F—h2AVF

217 =0 "

A—b2AVF

54

(PLCAIBR[EIER)

A SY=TT] b
A F /TS5 R

) —ZAANEEDIZE

3#LPNP

2#R=0

PLCOADRRRIC K WEHSENRLB FTDT, PLCOANTRICH L TEBELTZE 0,

AND (EE3!) . OR (I:F!) $E#:f

KBRS — b2 Y F2RBROANHEE. S50msBDESIIENELDLDIC,

Hfm EICTRERNET,

3#RANPNE I DAND S

(VL—%ERATIES

P
=
R

3#APNP I DANDE S
(JL—%EAT 288

P
=%
R,

' B

2#RLDANDEH:

P~y
’1—‘

F—hXAYF2E%
AND3E#: L 72155 ONES
DEFEENMETLER
DIFBRRZELDIHE
NI ET,

e JRIIEA— M

r AV F2MEHONIKRE &

BoleEERALET,
BEBELEN20VRIE
D=2 IFIS
ATE&tA.

ONED&aFEBE=EREE - ZBEE X 2ME

=24V—-4VXx2
=16V

) : BFBEDC24V

18

A= NZA v TP T BEAV

(F—=bRAYFDHTITSHEE

(A= FRA Y FDHTITIHRSE)

=R,

21XV DORE#H

=
'_K

H—b2AVF

F—h2A9F

Y

(HZR)

A— b1 F2E%Z
OR#i#: L o135 OFF
EOamBENKREL
BIUFPHARZELD
BENHUIT,

OFFFMEMBE=RNERX2EXEHF A VE-F X
=TmAX2{EX3kQ

=6V
B &af1 2 E—5 2 23kQ

F— KA VFRNERIMA

(PLCPIER[EIER)

&

(B#Em)
BNERMZNEH.
OFFEED&fEBEN K
ELHBBDIEEFHIE
HAN. ONREEDFH—
A FEERICEK Y
F—bRAVFITAEN
SEREHAE. A
TDH. RRAINE
<Y RIOLENS
BEHUET,

118

C85K [CSS-S/T [C85W [ C85

C85K-ST

C85R

C75K ||C75-SIT IC75WI C75

Lt {css {CQGY{CQGK{C% {cpgek{cpge[msn“cm-srr’

7ANX
-

B2




C85/C75 series

BS54 Em- A —5— A1 Rtk

SHBABRCMER - MBICDETE LTI, BICTHERIZS 0.

o FROBINSICO=E LCRBRS—I— A1 KORFATHBLET, \
B S35 M shoss5 14585 L GCD-ROMERE LTI E 3D CUMIBE L2 T TERL 2SN,

xa0~30 R

W7 —5— XA Rtk

#1) 45 (—10~150C) 2

EE) >4 (10~50mm/s) =)

fit
E ) 5 (-40~70C)*3)
[iy
5

NRGL—13$E

|
|
|
|
[mEz7>L 28

A1) 08I 70y a3 UIFRR<

E2) SIN—=2v3e10~040DH

A3) Z/N—=20v 32620, 625, 832, 40DH
E4) siEEBUTIde20. e25MH

JED) XB6, XB7, XBOI3e20. 825D

®119

der

C85 C85K
(B7H) (AW 1ksHFE)
5 HE wE | B
AFOVE | mOY R AFOYE FOYE
SN— [ 7 | Sn— [ I7 S/N— S/N—
o o { { { { {
C85 C85K
(BAFE) (E1Y L&)
[ HE B | B
AOYE [ mOv F AOYE AOvE
Sn— | 7 | Sn— | I7 S/N— S/N—
o {
o o
o
o {
o o o o { { o




meuza-A—s—x1 ki C88/C75 Series

C85R C75 C75K C75R
(FALO YO RRE)ED (BH) (B V) 1EsHFE) (FALI IOV M)
E8 (EEH(Y) | E8 @E@ERM) 8E HE B8 | 25 || &5 (EERY | S5 @EER)
AFOYE FOYVE | mOY E BOYE AFOVE AFOYVE
S/N— SN—] I7 [ SN—=] I7 [ S/1— S/N— S/N—
{ L L o { { { L L L L
‘ C85R ‘ C75 C75K ~ CT75R
(FALO DY MRE)ED (BAFE) (EY) L&) (FALO IO M)
28 (EEH{) | £ @mEER) [EL)] HE B8 | 25 || 55 EER |55 EERD)
AOYE AOvE [ ®@OvE AOvE AOYE AOYE
S/N— SN—] I7 [ SnN—=] I7 | S/1— S/N— SN—
{ ® o o L {
o L L { L J {
[ o L L {
o
 J ® o o o L J o

120 ®

[CSS-S/T ’ [CBSW’[ C85

[CBSK-SIT ’ [CGSK

[CBSR

[C75-S/T ’ C75W’[ C75

[C75K-SIT ’ [C75K

{055 {CQGY{CQGK{ C96 {CPQGK{CPQG[C75R

i)

HeAN

TAR

B2




C85/C75 series

[T N | HMIIWEBH S OJEBEIS AT
%%_%}I on EZBEEEL,
http://www.smcworld.com

BREE AT LICTHIEELE T,

xRES
Horanprzs -XAO~XA30
BA)—X
SU—X %, B T FaAR e
C85 EEH/ROY R e8I 777w a3kl
s C85W | EEBOY K | 08T 720y 3 aB<
cas cask | BgADo ¢
O KBl LR
e LR Cask | EmP -3
SALoLwOU N | C85R | EmBAOY R | MIEEd020. 0250%
c75 EAOY R
s CT5W | mmmOv F
c7s R T
O KBl LR
Y KRl LR C75K | =®) (@ - 3))
SALO DU | CTSR | mBAOY K
JEEEIA
1) B RESNTOWEWTEAE T EFIFELEREFLC F/=1ESMC D=6—D-1Tmm 6<D=25—-=D-2mm D>25— D-4mm
—fEIcEI £, 3) @MY ROBE. BLUBIZERAAHEEIDIZEICIE. O Y RAB|IERAASR
2) * FIOZETEIE. OY REDO) IS L TROELDICHEY F97, RREEDTEZSEZALTLES 0,
BEITIIEEFIFEELTLLES L, 4) 2R EBFIRILTAOI TY , (AOIZIBEF.DA HTEDAEE (1K)
E = () KreE A1l KriLs: A2
CC0.5 oDA
30 \ — _ 30°
A T T lwt | |
- H W H

®Tis A &S A7

oRD oRD B
30| oRD | | MM AL
S LS 1. A S %%
\1 *L " *I: U - - *1; —
L — - .
L vv LE\¢30 <?H3o
H

#7252 A10 72 A11

RIf TP | RHE —
WL— N
H H

121



msszm C85/C75 Series

®RTESA12 &ris ' A13 ®TiES A14 ®ris ' A15

C0.5 oDA

. AL gDA
REt | C  oDA 30 ™1 [ 30°
T\

30

_'

=
1

>

C « =
>0 B

>

pd

[C85-S/T ’ [CBSW’[ C85

®ries A17 7 A18 xxxe:A19

[CBSK-SIT ’ [CGSK

30° MM 30°

AL;A\" 30 MM %O*W MM MM g;

&raes - A21 ®Tis ' A23

[C75-S/T ’ C75W’[ C75

o~
<
o

RD 30

oDB
H
|
|
oDB
1
|

ot

[C75K-SIT ’ [C?SK

®ris  A25

{055 {CQGY{CQGK{ C96 {CPQGK{CPQG[C?SR

i)

HeAN

TAR

B2

122



C85/C75 series

A—5F— XA Ltk

) . . N X Ma
HELWDE - ARBIOWERICDEF LTI, HHICTRR 20,
RIS
Bz > 5(—10~150C)
BERE—10~150CE TCOBRFTHEI DL/ W EONEE T —AEBBLETITL VY,
@R —X g
SU-Z]|__&h/BE | Bx | fBAR "= EEET ~10C~150C
o | 71N=0923 e10~0250¢% Ny KETE JwEILA
s C85 | EBAOYK | Oy T\ ([HER) Hik< D X
css5 * C85W @mm} ;Qai%%zlmazmaf e e
F4L YDV M| C85R | #8AOY R Oy KTy KBS KB < AH~TiE fEREEE—
e c75 |mmEOy |2/ OV I DE [ ERUADHE [ R L F— |
R 0 FT KRR i< E) v Iy MABRBEUA— N2 Y FHIORESRAIE LY £ 5.
C75 C75W | #8@0 Y R | Z/N\—0 v 3D ) 7 PR 7 R s
545 F YoV M E|CT5R | BBAOY K | 0v FTF (HER) HEB< g
E1) BTRISHT S 2N, 0 L i =
1) BIRSHTIBA LS GRLDTEE

A2) B VIDAT T AR, BED) VST ERBETDT,
LIS TR IZS 0N,

A3) RAIE LT, ¥I2y MREREES LU — b XA FAEDREFR
HERNET, 2L, A= bRV FHONREXUMWEA— b
ZAYFMAMAR N FICDOEE LTI, HHISTHERIZS 0,

A4) FRER N UEEEF. 50~500mm/sEE) £T,

BRARTEE
| mERxnsEeRT

|- xB6
e

Hii=>1>5(-40~70C)

(R VFICERLTNS T XD FICNBELERETY /N O%%
MNETE BERNREZRELAKICEBEEZSATLEOBNAHY
FTDOTTERLLEE N,

RIRELS

BERE-40CETORETFCLERDEDI/NYF U ET ) —ADOMEEZEELIZI T2 ) V5,

BRI —X Tk
S _=h, B8R | BX | fBAR = AEREGA —20C~70C
w k| 217923 2820,0250% Ny F e &= ~JJLT L
s C85 | BBAOYK | 0\ 1o\ ([HER) Hk< R5 2 =
C85 » C85W | #&may K 2/2\52\72;3)/;20\0250)& A— P2 IF WARTD
T4 YDV M |C85R | BIFOY K 0y KT K (HER) HE< LS BT & F—
s c75 |mmEOvK |2/ OIS I DE | RS O l BEREF— l
crs |*FP |OVRTYREBRINERS | ) o pny fERSEUA— N2 A Y F ORI E R E T,
C75W | &8m0y K | Z/N\—20 v 3 2 DH
51L7 1 v0o I |CT5R | BBELY F |0 FLyF MBS RiEh< g
1) DTEEET SR S, =8 e
H2) KADRBHENE S, E— FLIRT? KS vEELE kS  ERLEDIER

I7aREALIES .
AI) B VIDA TS ZEEE. BED) VT ERRBIZTDT,
I TR S,
A4 Iy FABES S UF— MY FOBRMIIRATEA) XT,
D) /=0 avIATIIBYETERAER M UREI50~500mm/sE B ET,

BARTREE
| EemXEsssass

|- xB7
HEL U5

® 123

(R VFICERBLTND T ) —XIBFICHBELIRETY /D% %
BRNETE BELCHREZRELAKICBEZSATLESBNAHY
FTDTTERLLESN,



+—5—x1 kit C85/C75 Series

RS
Hez 5 (10~50mm/s)
10~50mm/sDIERERB T R T 1 v 2 21w TEEAEL . ZAL—XIEHLET,
BRE)—X Tk .
e AR "z FAER L RE 10~50mm/s 8
cs5 ZEER C85 |#&BROY K | 3/1\=7v232620.0250% Wk EHER & E— -
5415 YDV 1| C85R | E8IAOY F | 920.0250% — —— =
75 [EEE C75 | BBADYF|S/\—2 v a D% | LRGSO l R EF— | B
5415 v | CT5R | BBEOY SE) A A HSRT O BRI T S, O
=
BRXRRHE gL 2
5 o — .. — g 1 O
| BERKRFSEERE |- XBY fER LD ZER —
l (AL FICERLTND I ) —ZIAFICHELRETY/NNOE% iz
EE Y BOETE, BELRARERELNMEICBEE52CLE>BnrsdY) | O
FTDTTREL S, ——
=
L S
RRELS %
O Q
4 B p O 8
DA N—1) VN AD L—/ B UBEICHENS B Oma i, B, EEREmAC LRI NN 2BRE T U VI aBRTAIEEICBLTIET, 5
M > 2 . 3, v = —
wWH)—X T8k EEREER— =
S-X__&h, mE | B | fesR B= . io
P p— C85 |&BEOYF |5/\—7v23020.0250% AFE 3)
i C85W | A8 | | 5/1-0>30020.0250% | 1z oL —/B&TOY KNy E U OXBETEE th, =
C75 | 2R C75 |@BFOVE |5/ —5voa Dk 2
A 4%, o
BARTEE BIE R o TsemeneE—) ~
o
b SEE FF ot 3: o - N
| ERmXxsssa®® 0 |- XC4 Lt B
§§73201/—/\°ﬁl i 5
—\ i " / g
I J %
—/ N
L O
[{=]
[=2]
o
L O
KRS <
5 PRI -xcel HE:
O
KIDBBREBDREPEROLREDHDIESIELTNET, ©
“ ~ > (2]
WA —X 5% o
T YE B [ fEAR B= | RF VL 2EBEHS | exbrOoy R OvRERTY S | (2
o5 _|#iny K [ ERLSOERBLUSNETE | BERER— | 8
1mER C85W | #Bma v f L AL il o
C85 |8 (-3 F1— R mm) —
C85 - ~ % >
B 1L C85K | #8HOY K = 8 10 12 16 20 25 e
: ___[cesK [Em(# 3) 017 3877 | CBENTOBA-S | CA5NTOBA-S | CBENTI0A-S | CBENTIOA-S | CBBNT20AS | CBBNTZEAS| | ©
FALI Vo 1 |C85R | BEIAOY [ | XCOADH BT V| COoNTOBB-S [ CABNTOBB-S [ CBBNTIOB-S [ CABNTIOBS [ CBNT20B S [CaNT20BS | (~ .
C75 |#BAOYF S 8
1mET C75W | &Bmav f . [F1— A& (mm
C75 C75 &80 3D e 32 [ 40 S
5400 FY9Y I |C75R | B8ROV F | XCOADH 07 K7 J 1| CTONT32A-S | CTONTAOAS
BfFU L | CTONT3285 | CTONTADB-S 2A
BRXRREE 2k
| mERRETSEERR |- XC6 =
a
HEZ5 LR S
25 UL ZEEHSE 2
A EX o0 R.Ov RERT U R "

BEAr Oy R .OvE&RT v b BRET Y~

124 @



	ISOシリンダ C85/C75 Series
	C85/C75 特長、シリーズバリエーション
	C85 標準形／複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、オプション
	取付金具／付属品内訳、取付金具／付属品品番、質量表
	ストロークの選定
	外形寸法図
	付属金具寸法

	C85W 標準形／複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、オプション
	取付金具／付属品内訳、取付金具／付属品品番、質量表
	外形寸法図

	C85 標準形／単動・押出し、引込み
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、スプリング戻り力、オプション
	取付金具／付属品内訳、取付金具／付属品品番
	質量表
	外形寸法図／単動・押出し
	外形寸法図／単動・引込み

	C85K ロッド回り止め形／複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、オプション
	取付金具／付属品内訳、取付金具／付属品品番、質量表
	外形寸法図

	C85K ロッド回り止め形／単動・押出し、引込み
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、スプリング戻り力、オプション
	取付金具／付属品内訳、取付金具／付属品品番
	質量表
	外形寸法図／単動・押出し
	外形寸法図／単動・引込み

	C85R ダイレクトマウント形／複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、オプション
	取付金具／付属品内訳、取付金具／付属品品番、質量表
	外形寸法図

	C75 標準形／複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、オプション
	取付金具／付属品内訳、取付金具／付属品品番、質量表
	外形寸法図
	付属金具寸法

	C75W 標準形／複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、オプション
	取付金具／付属品内訳、取付金具／付属品品番、質量表
	外形寸法図

	C75 標準形／単動・押出し、引込み
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、スプリング戻り力、オプション
	取付金具／付属品内訳、取付金具／付属品品番
	質量表
	外形寸法図／単動・押出し
	外形寸法図／単動・引込み

	C75K ロッド回り止め形／複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、オプション
	取付金具／付属品内訳、取付金具／付属品品番、質量表
	外形寸法図

	C75K ロッド回り止め形／単動・押出し、引込み
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、スプリング戻り力、オプション
	取付金具／付属品内訳、取付金具／付属品品番
	質量表
	外形寸法図／単動・押出し
	外形寸法図／単動・引込み

	C75R ダイレクトマウント形／複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、オプション
	取付金具／付属品内訳、取付金具／付属品品番、質量表
	外形寸法図

	C85/C75 オートスイッチ取付
	オートスイッチ適正取付位置（ストロークエンド検出時）および取付高さ
	オートスイッチ取付可能最小ストローク
	動作範囲
	オートスイッチ取付金具

	C85/C75 オートスイッチ取付および移動方法
	C85/C75 ご使用になる前に：オートスイッチ／結線方法、接続例
	C85/C75 簡易特注品・オーダーメイド仕様
	簡易特注品
	オーダーメイド仕様




